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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

A Laskai Osvát Antikvárium az árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából rendezi. A kata
lógusban ismertetett tételek az árverés előtti bemutatón előzetesen megtekinthetők. A katalógus
ban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag tájékoztatásul szolgálnak, így a vevőknek saját ma-
guknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük a tételek állapotáról. A tételek szavatosság 
nélkül, esetleges hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, 
amelyben az árverés idején vannak.
Az árverésen licitálni csak név és lakcím megadása után kiadott, sorszámozott tárcsa felmutatá
sával lehet. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek árverésre úgy, hogy az árverésvezető be
mondja a soron következő tétel katalógusszámát és kikiáltási árát és a meghatározott licitlépcsők
kel emeli az árat az utolsó ajánlatig és leüti a legtöbbet ajánló sorszámát bemondva. (Azonos 
összegű ajánlat esetén az a nyertes licit, akinek a tárcsájára az árverésvezető rámutat.) Az Orszá-
gos Széchényi Könyvtárat, a Magyar Nemzeti Levéltárat, valamint az esztergomi köz- és egyházi 
gyűjteményeket az elért legmagasabb áron elővételi jog illeti meg. (Az elővételi joggal bíró intéz
ménynek az adott tétel leütését követően haladéktalanul nyilatkozni kell az elővételi szándékról.)
A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarország
ról kivinni nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi adatokat nyilvántartásba veszik.
Az árverésen alkalmazott licitlépcsők:

	 10.000 Ft-ig	 500 Ft
	 10.000–20.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 20.000–50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000–100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000–200.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 200.000–500.000 Ft-ig	 20.000 Ft
	 500.000–1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft felett	 100.000 Ft

A személyesen vagy telefonon licitálóknak és az árverezőnek közvetlenül megbízást adó vásárlók
nak a vételár a tétel leütési ára +15% árverési jutalékból áll. Az Axioart-on, mint közvetítőn keresz-
tül érkező sikeres vételi megbízások és online licitálók esetében a vételár a tétel leütési ára +20% 
árverési jutalékból áll.
A vevő a vételárat készpénzben vagy banki átutalással 15 munkanapon belül köteles kifizetni. 
Azon vásárlók, akik személyesen nem tudnak részt venni az árverésen, vételi megbízást adhatnak 
személyesen vagy írásban, az árverést megelőző nap végéig.
Megbízásokat csak értékhatár megjelölésével fogadunk el, magánszemélyektől kérhetjük a vételi 
ajánlatuk 50%-ának befizetését. Sikertelen megbízás esetén az árverés után az előleget levonás 
nélkül visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak tekintendő. 
Az Antikvárium biztosítja annak lehetőségét, hogy a vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az ár
verés napjától számított 15 munkanapon belül egyenlítse ki.
A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az 
irányadók, valamint a vitás kérdés esetén a felek az Antikvárium székhelye szerint általános hatás
körű bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
Szeretettel várja kedves vásárlóit

a Laskai Osvát Antikvárium
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Acsády� Artomedes

1.  ACSÁDY IGNÁCZ
Magyarország Budavár visszafoglalása korában
A M. Tört. Társulat által koszoruzott pálya-
munka.
Budapest, 1886. Méhner Vilmos. 334 [2] p.
Poss.: Németh Sándor szőlőgazdasága, Lovas
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 212 mm.

4.000,-

2.  [ÁGAI ADOLF] CSICSERI BORS
Ha sszólljék!…
Dombszögi és bu
gaczi Mokány Ber
czi viselt dolgai a ki
lencz világrészben és 
a hozzájuk kapcsolt 
vármegyékben – ka-
landok, uti leirások, 
tánczi vigodalmak, 
torok, duélumok s egyéb parázs mulatságok. 
Ráadásul az arany köpések és szaftos mondá-
sok tudományos lajstromával, meg Jankó Já-
nos és Garay Ákos 120 tollrajzával.
I-II. kötet (teljes)
Gyoma, 1910. Kner Izidor. 320 p.; 488 p.
Lévay – Haiman: 1.181
A két kötet egységes, kiadói, festett egészvá-
szon-kötésben. 200 mm.

6.000,-

3.  AMBRÓZY BÉLA
A méh.
II. bővitett kiadás.
Temesvár, 1905. Csanád-Egyházmegyei ny. 1 t. 
(címkép), [4] 624, LI p. Szövegközti képekkel.

Korabeli félvászon-kötésben. 237 mm.
7.000,-

4.  APPONYI ALBERT, GRÓF
Emlékirataim. Ötven év. Ifjukorom – Huszon-
öt és az ellenzéken
Második, átnézett kiadás.
Budapest, 1922. Pantheon. 257 [6] p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 233 mm.

4.000,-

5.  ARANY JÁNOS
~ ~ összes költői művei
Budapest, [1937.] Franklin. 1768 p.
Kiadói egészbőr-kötésben, szép állapotban. 
190 mm.

4.000,-

6.  ARISTOTELES
~ ~ Nikomachoshoz czímzett ethikája.
Ford. Haberern Jonathan.
Budapest, 1873. Eggenberger (Áthenaeum ny.) 
[2] XCIX, 304 [1] P.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 222 mm.

6.000,-

7.  ARTOMEDES, SEBASTIAN
Kurtze und einfeltige / jedoch richtige und 
reine Erklerung des Heiligen Catechismi, 
sampt der Christlichen Haustafel, von allerley 
Ständen und Orden der Christen, was jedem 
in seinem Beruff und Stande zu thun oder zu 
lassen gebüre…
Leipzig, 1609. Thomas Schürer. [8] 693 p.

6. tétel4. tétel1. tétel 3. tétel 5. tétel
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Avarffy� Bain

Hozzákötve:
ARTOMEDES, SEBASTIAN
Christliche Auslegung und Erklerung der Haus-
staffel: Wie sich alle drey Stände/ der Lehr/ 
Wehr und Nehrstand/ das ist/ das Predigampt/ 
Oberkeit/ Haußväter und Haußmütter …
Leipzig, 1609. Thomas Schürer. [2] 321 p.

Hozzákötve:
NEOMANNUS, ERNESTUS
Tröstlicher Bericht
Franckfurt, 1612. Johann Hichorns. [115] p.

Hozzákötve:
BALDUINO, FRIDERICO
Christlicher Leichsermon Uber den Spruch 
König Salomonis, aus seinem Prediger Cap. 9. 
Der Mensch weiSS seine zeit nicht [et]c. Bey 
Adelichen LeichbegengniSS, Des … Junckern 
Albrecht Von Leipzig auff Gaditz …
Wittenberg, [1614.] Joh. Gorman. [2] 34 p.

Hozzákötve:
MYLIUS, GEORGIUS
Drey Weihenacht Predigten Von dem H. 
Christfest, der Gnadenreichen und Seligma-
chen den Geburt, unsers Herrn Jesu Christi.
Wittenberg, 1609. Johan Gorman. [8] 70 p.

Hozzákötve:
POLANTUS, NICOLAUS
Von den guten und fromen Gleidsman der 
gleubigen …
Wittenberg, 1609. Johan Gorman. 6, 44 [1] p. 
1 kih. melléklet

Hozzákötve:
WOLF, MICHAEL
Oratio De Veritate, In qua Luculenter ostendi-

tur, nihil Philosophiae ambitu contineri, quod 
in Theologia falsum sit …
Jenae, 1613. Henric Rauchmaul. [47] p.
Korabeli, vaknyomásos, valódi bordás egész-
pergamen-kötésben. 201 mm.

20.000,-

8.  AVARFFY ELEK
A Magyar Orvosok Nemzeti Egyesülete, a 
MONE megalakulása 1919-ben
Budapest, 1939. Stephaneum ny. 24 p.
Kiadói papírborítóban. 203 mm.

4.000,-

9.  AXNIX JÁNOS
A két út
Dedikált („Nagyságos Horváth Miklós úrnak 
hazafias tisztelettel ajánlja Bp. 938. VI/18. 
Axnix”)
Budapest, 1938. Budai Ferenc ny. 48 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 224 mm.

3.000,-

10.  BABITS MIHÁLY
Laodameia. [Dráma.]
Jaschik Álmos illusztrációival.
Első kiadás.
Számozott (236/500) példány.
[Budapest, 1921.] Táltos (Élet ny.) 85 p. 5 t. 
(beragasztott illusztrációk)
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. 
207 mm.

4.000,-

11.  BAIN, F[RANCIS] W[ILLIAM]
~ ~ [művei], 8 kötet

9. tétel8. tétel7. tétel
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Régi hindu elbeszélések a szanszkrit kézirat 
nyomán. Ford. Baktay Ervin.
(1-2.): Ami az álomban valóság I-II.
(3.): Buborékok az élet tengerén.
(4.): Az égszinkék ital.
(5.): A hajnal leánya.
(6.): A hibák bányája.
(7.): Isteni hamvak.
(8.): A testetöltött hó.
Budapest, 1920-1922. Rózsavölgyi és Társa. 
208 p.; [2] 209-400 p.; 263 p.; 180 p.; 160 p.; 
239 p.; 256 p.; 192 p.
A nyolc kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott félvászon-kötésben. 117 mm.

10.000,-

12.  BAJOR ALBUM
Bayern in Wort und Bild. A Magyarság kiadása.
Budapest, [1929.] Magyarság. 64 p. Rendkívül 
gazdag képanyaggal.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói illusztrált 
papírborító kiragasztva. 366 mm.

8.000,-

13.  BALÁZSY FERENC – 
SZEDERKÉNYI NÁNDOR
Heves vármegye története.
I-IV. kötet (teljes)
Kiadja Heves vármegye közönsége.
I.: [A mohácsi vészig.]
II.: A mohácsi vésztől Egervára elestéig. 1526-
1596.
III.: Egervára elestétől visszavételéig. 1596-
1687.
IV.: Egervára visszavételétől, 1687-től 1867-ig.
Eger, 1890-1897. Érseki lyceumi ny. XI, 331 p.; 
XVI, 504 p.; XIX, 483 p.; XIX, 507 p. Lapszá-

mozáson belül számos egészoldalas táblával 
és szövegközti illusztrációval.
A négy kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 268 mm.

50.000,-

14.  BÁLINT SÁNDOR
Szeged városa
Dedikált („Bencze Györgynek az orvosnak: há-
lával, a barátnak: szeretettel Szeged, 1959. IV. 
3. Bálint Sándor”)
Budapest, 1959. Képzőművészeti Alap. 171 p. 
1 térkép (kihajtható) Gazdag képanyaggal.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 244 mm.

18.000,-

14. tétel 15. tétel

10. tétel 11. tétel 12. tétel 13. tétel

15.  BALOGH KÁROLY
Római könyv
I-II. kötet (teljes)
I.: Vesta. II.: Ianus.
Első kiadás.
Budapest, 1941. Egyetemi Ny. 305 p. 19 t. 1 tér-
kép (kihajtható); 327 p. 21 t. 1 térkép (kihajtható)
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, eredeti illusztrált védőborítóval. 207 mm.

3.000,-
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16.  BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ
Adatok gróf Széchenyi István és kora történe-
téhez 1808-1860
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1943. Posner. [6] 464 p. 2 mell.; [2] 
465-943 p. 2 mell.
Szentkirályi B. 40.21.
A két kötet egységes kiadói papírborítóban. 
272 mm.

10.000,-

17.  BAŠKIRCEVA, MARIÂ 
KONSTANTINOVNA
Baskircsev Mária ~ ~ naplója
I-II. kötet (teljes)
Ford. Nyireő Éva. Negyedik kiadás.
[Budapest, 1930.] Világirodalom (Fischer La-
jos ny., Sárospatak) [4] 317 p.; [4] 507 p.
A szerző (1858-1884) ukrán származású fran-
cia festőnő, szobrász és írónő. A naturalizmus 
irányzatát követte. Naplója és levelei által vált 
híressé.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 183 mm.

3.000,-

18.  BÁTORFI LAJOS
Tiz év emléke Zalában. 1867-1876.
Első kiadás.
Nagy-Kanizsa, 1878. Wajdits József. 717 p.
Hozzá tartozik a szerző sajátkezűleg, tintával 
írt levele „Mélyen tisztelt Nagysád!” megszólí-
tással, melyben könyvét ajánlja. Datált, aláírt, 
fejléces papíron. 
Poss.: Merkly Belus József könyvtárából
Korabeli, festett és aranyozott egészvászon dísz-

kötésben, körben aranymetszéssel. 170 mm.
18.000,-

19.  [BEKE INCE KRISTÓF]
Kézi könyv a’ magyar falusi 
oskolamesterek’ számára.
Első kiadás.
Budánn, 1828. Kir Ma-
gyar Universitas. XII, 248 p.
Aranyozott gerincű, álbordás 
félbőr-kötésben, jó állapotban. 
192 mm.

20.000,-

20.  BÉKEFI REMIG
A pásztói apátság története 1190-1815 + Okle-
véltár 1342-1812.
I-III. kötet (teljes)
/A Zirczi, Pilisi, Pásztói és Szent-gotthárdi 
Cziszterczi Apátságok Története III-V./
Budapest, 1898-1902. Hornyánszky Viktor ny. 
IX, 778 [1] p. 5 t. 4 kih. mell.; VIII, 620 [1] p. 
22 t. (oldalszámozáson belül); [6] 512 [1] p.
A három kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott (Gottermayer) egészvászon-kötésben, 
körben aranymetszéssel. 275 mm.

48.000,-

21.  BERECZ SÁNDOR
Magyarország művelődésének története.
Első kiadás.
Dedikált („Tekintetes Király László áll. 
főgimnáz. tanár urnak kollégiális tisztelettel 
dr. Berecz”)
Szentes, 1905. Szerző (Kner Izidor ny., Gyo-
ma) 288 [4] p.

16. tétel 17. tétel 18. tétel 20. tétel 21. tétel
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Lévayné – Haiman: 1.120
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 238 mm.

4.000,-

22.  BIAŁOSKURSKI ÖDÖN – BERÓ 
JENŐ – DERCSÉNYI DEZSŐ
A m. kir. 4. honvéd tá-
bori ágyúsezred (ké-
sőbb 37. honvéd tábori 
tüzérezred) története
/A m. kir. 37. honvéd 
tüzérdandár története 
1914-1918/
Budapest, 1939. Har-
minchetes tüzérek (Pát-
ria ny.) 315 p. VI térkép (kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben. 265 mm.

10.000,-

23.  BIBLIA
Szent Biblia, Az az: Istennek Ó és Új Testa
mentomában foglaltatott egész Szentírás. Ma-
gyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által.
Posonyban, 1793. Patzkó Ferentz.1 t. (rézm. 
címlap) 1152 p.; 392 [4] p.

24.  BIBLIA
Klasszikus Arany Biblia. Az üdvnek ó- és új-
szövetségi történelme rendszeres előadásban. 
Klasszikus mesterek alkotásai után készült 
sok szines képpel.
I–II. kötet (teljes)
Lipcse–Bp.–Bécs, (1902–1897). A Klasszikus-
Arany-Biblia Vállalat kiadása. (Herzig Miksa. 
– Révai és Salamon Könyvny. – Pallas ny.). 
2 t. (címlap, ajánlás), [8] III, 268 p. 45 t. (16 
kromolitográfia); 2 t. (címlap, ajánlás), [8] IV, 
270 p. 43 t. (12 színes). A táblák előtt feliratos 
hártyapapír. Az egészoldalas, színes képek 
neves klasszikus mesterek festményei alapján 
készültek. A két kötetből 3 t. hiányzik. Keretdí-
szes oldalakkal, számos szövegközti illusztrá-
cióval, fejléccel, díszes iniciálékkal.

Hozzákötve:
SZENCZI MOLNÁR ALBERT
Szent Dávid királynak és prófétának száz öt-
ven ’Sóltári
A’ Franczia Nóták ’s versek szerént Magyar 
versekre fordíttattak ’s rendeltettek ~ ~ által.
Po’sonyban, 1793. Patzkó Ferentz. 123 [3] p.
Korabeli, vaknyomásos, valódi bordás egész-
bőr-kötésben. 195 mm.

60.000,-

A két kötet egységes, kiadói, aranyozott és 
dombornyomásos, restaurált gerincű félbőr-
kötésben, körben aranymetszéssel. Az első 
tábla közepén mandula formájú mezőben, 
angyal által tartott címszalaggal. Körülötte me-
dalionokban a négy evangélista szimbóluma 
látható. 400 mm.

50.000,-

25.  BIBÓ LAJOS
A föld fia. A 
puszta ég alatt.
II. kiadás.
[Budapest], é.n. 
Stádium. 312 p.
Kiadói félvá-
szon-kötésben, 
eredeti illuszt-
rált védőborítóval, jó állapotban. 198 mm.

3.000,-
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26.  BIRÓ JÓZSEF
Erdélyi kastélyok
Száztizenöt képpel és egy színes melléklettel.
Dedikált („Keresztúri Dezsőnek igaz tisztelettel 
Biró József”)
Budapest, [1943.] Új Idők (Hungária Ny.) 1 t. 
(beragasztott színes címkép), 209 [2] p. LXXII t.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztált (H. 
László Éva) védőborítóval, kartontokban, jó 
állapotaban. 260 mm.

8.000,-

/Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvo-
natai 27./
Budapest, 1939. Budapest székesfőv. háziny. 
15 p. 3 térkép (2 színes, 2 kihajtható) Szöveg-
közti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 236 mm.

2.000,-

29.  [BOROMISZA ISTVÁN]
A Miasszonyunkról nevezett kalocsai iskola-
nővérek története1860-1900.
Írta: az intézet egyik tanára.
Kalocsa, 1900. Werner Ferenc. 1 t. (nagymére-
tű, kihajtható), [4] 126 [1] p. 69 t. (fényképek)
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben, jó állapot-
ban. 264 mm.

15.000,-

30.  BORS LÁSZLÓ és RICHLY REZSŐ
Pózok és szerelmek. ~ ~ novellái.
Első kiadás.
Sopron, 1918. Rábaközi Ny. 157 [2] p.
Kiadói, illusztrált (Belányi Viktor) papírborító-
ban. 210 mm.

3.000,-

31.  BREZNAY PÁL
A’ keresztyén eklézsiának historiája.
Tanítványinak számokra készítette ~ ~.
Kolozsvártt, 1836. Ev. Ref. Koll. Barra Gábor. 
374 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, jó állapotban. 207 mm.

12.000,-

26. tétel

30. tétel 31. tétel

27. tétel

28. tétel 29. tétel 32. tétel

27.  BITA DEZSŐ
A keresztény vallás isteni eredete és szüksé-
ges volta korunk tévelyeivel szemben.
A budapesti m. k. Tudomány-egyetem hittani 
kara által Horváth-féle jutalommal koszorú-
zott pályamű. [Első kiadás.]
Budapest, 1875. „Hunyadi Mátyás” ny. 576, V p.
Petrik: 0
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 228 mm.

3.000,-

28.  BODNÁR GYULA (szerk.)
Érsekújvár – Komárom



Buday� Chernel
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32.  BUDAY [GYÖRGY] GEORGE
Book of ballads
Original woodcuts. Introductory notes by 
Charles Rosner.
Gyoma, 1934. Kner Izidor. XII, [1] 53 levél (fa-
metszet), [1] p.
Kiadóikartonkötésben, illusztrált védőborító-
val, jó állapotban. 243 mm.
Lévay-Haiman 1.479

6.000,-

33.  BULYOVSZKY KÁROLY, 
GYULAFALVI
Boer-angol tűzben.
Budapest, [1901.] Athenaeum. VI, [2] 174 p. 1 
térkép (kihajtható) Egészoldalas és szövegköz-
ti képekkel, térképekkel.
Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. 
229 mm.

4.000,-

(A kötet 135 eredeti fekete-fehér rézkarccal il-
lusztrált)
[Budapest], 1959, Magyar Helikon (Kossuth 
Ny. – Pénzjegy Ny.) [76] XVIII, [4] p.
Kiadói, aranyozott keleti motívummal illuszt-
rált selyem díszkötésben lévő bibliofil kiadás, 
szép állapotban. 240 mm.

10.000,-

36.  CHERNEL ISTVÁN, 
CHERNELHÁZI
Magyarország madarai különös tekintettel 
gazdasági jelentőségökre.
Képekkel ellátta: Háry Gyula és Nécsey István. 
Intézte: Herman Ottó.

33. tétel 34. tétel

34.  CANNON, ALEXANDER
Kelet mágusai. Tibet misztikája és csodái.
Ford. Dr. Balogh Barna.
[Budapest, 1943.] Viktória (Pakoss Ferenc ny.) 
202 [6] p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban, jó állapot-
ban. 194 mm.

3.000,-

35.  CHÁJJÁM, OMÁR – SZÁSZ 
ENDRE
Robáiyát
Fordította: Hegyi Endre.
Számozott (935/2000), Szász Endre által alá-
írt példány

I-II/1-2. könyv (három kötetben, teljes)
Budapest, 1899. [Franklin]. XXIV, 187 p. + 11 
t. (1 színes); XIX, 416 p. 15 t. (10 kromolitog
ráfia); [2] 417-830 p. 30 t. (kromolitográfia). 
Minden tábla előtt védő hártyapapír.
A három kötet egységes, kiadói, kopott egész-
vászon-kötésben. 282 mm.

85.000,-
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37.  Corpus Juris Hungarici,
seu decretum generale inclyti regni Hunga-
riae, partiumque eidem annexarum in duos 
tomos distinctum. [Magyar Törvénytár, avagy 
nemes Magyarország és a hozzá kapcsolt ré-
szek összes törtvényei, két kötetre osztva.]
I-II. kötet (teljes)
Tomus I. continens opus Triparti-
tum juris consvetudinarii ejusdem 
regni, auctore Stephano de Wer-
bőcz …;
Tomus II. continens decreta, con-
stitutiones, et articulos… regum, 
ac … statuum &amp; ordinum re-
gni Hungariae partiumque eidem 
annexarum …;
Tyrnaviae [Nagyszom-
bat], 1751. Typ. Acad. 
Soc. Jesu. [16] 878 [1] p.; 
426 p., 229 p. A fejezetek 
elején a magyar királyok 
rézmetszetű portréival il-
lusztrálva.
A két kötet egységes, ko-
rabeli, aranyozott gerin-
cű, álbordás, sérült félbőr-kötésben. 342 mm.

50.000,-

38.  CZOBOR BÉLA
A középkori egyházi művészet kézikönyve
Otte Henrik nyomán a magyar viszonyokhoz 
alkalmazva kidolgozta ~ ~.
Budapest, 1875. Hunyadi Mátyás Int. XX, 207 
[2] p. VI t. (1 kihajtható). 165 szövegközti fa-
metszetes ábrával.

Poss.: Dörner István könyveiből
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 243 mm.

5.000,-

39.  CSAPÓ JÓSEF
Uj füves és virágos magyar kert, mellyben 
mindenik fünek és virágnak Neve, Neme, 
Ábrázatja, Természete és Ezekhez képest kü
lömbféle Hasznai, értelmesen meg-jegyeztet
tek. Második nyomtatás.
Posonyban és Pesten, 1792. Füskuti Landerer 
Mihály. 1 t. (címképmetszet), 305 [35] p.
Aranyozott gerincű, valódi bordás félbőr-kötés-
ben, szép állapotban. 203 mm.

55.000,-

40.  CSATKAI ENDRE
Sopron vármegye műem-
lékei
II. sorozat.
Dedikált („A kedves jó 
Klafszky igazgató úrnak, 
Haydn tiszteletében igaz 
testvéremnek, jóban rossz-
ban jóakaró hívemnek: 
1945 X. 27. Csatkai Endre”)
Sopron, 1935. Székely és Társa. 118 p. 12 t.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 172 mm.

4.000,-

41.  CSEKEY ISTVÁN
Északi irások
Első kiadás.
Dedikált („Habermann Gusztinak baráti szere-
tettel Csekey István”)

38. tétel 39. tétel 41. tétel
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Budapest, 1928. Pfeifer Ferdinánd (Stádium 
ny.) 228 [1] p. 3 t.
Poss.: Habermann Gusztáv beragasztott exlibrise
Kiadói, illusztrált (Koch Ernő) kartonborító-
ban, jó állapotban. 240 mm.

4.000,-

42.  CSEREY ADOLF
Bogárhatározó vagyis hazánkban gyakrabban 
előforduló bogárnemeknek és a gyakori vala-
mint monotyp fajoknak megismerésére szol-
gáló útmutató.
/Stampfel-féle Tudományos Zsebkönyvtár 96-
98./

(Számos ábrával.)
/Stampfel-féle Tudományos Zsebkönyvtár 199-
200./
Pozsony – Budapest, 1907. Stampfel (Révai és 
Salamon ny.) 124 [4] p.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, ki-
adói papírborító belekötve. 160 mm.

6.000,-

44.  CSEREY FARKAS, NAGY-AJTAI
Isten’ annyának, a’ Boldogságos Szeplőtelen 
Szép Szűz Máriának Lórétomi Litániában lévő 
nevezetek’ rendin folyó dicserete.
Becsben, 1772. Trattner János Tamás. 144 p. 41 
t. (58 helyett)

A kötet elején és végén korabeli, magyar és 
szlovák kézírásos bejegyzésekkel. A művelt 
erdélyi udvari tanácsos imádságos könyve a 
XVIII. század egyik legszebb magyar kötete, a 
Lorettói litánia első magyar nyelvű kiadása. 
Az igen dekoratív táblák Jacob Adam bécsi réz-
metsző munkái.
Korabeli, díszesen aranyozott, de viseltes, 
egészbőr-kötésben. 197 mm.

30.000,-

Pozsony – Budapest, 1901. Stampfel (Révai és 
Salamon ny.) [2] 220 [6] p. IV t. (színes)
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, ki-
adói papírborító belekötve. 160 mm.

4.000,-

43.  CSEREY ADOLF
Gombaisme
/Stampfel-féle Tudományos Zsebkönyvtár 121-
123./
Pozsony – Budapest, 1902. Stampfel (Révai és 
Salamon ny.) 126 [2] p. 16 t. (színes)

Hozzákötve:
CSEREY ADOLF
Kis növényhatározó
/Stampfel-féle Tudományos Zsebkönyvtár 121-
123./
Pozsony – Budapest, 1905. Stampfel (Révai és 
Salamon ny.) 213 p. Szövegközti képekkel.

Hozzákötve:
CSEREY ADOLF
A növénytani kifejezések betürendes ismerte-
tése. Kiegészitésül a növényhatározóhoz.
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Csetri� De Sgardelli

45.  CSETRI KÁROLY, MEZŐBÁNDI
Bácska lakossága a legrégibb időktől a XIX. 
század végéig
Budapest, 1936. Budai-Bernwallner József ny. 
64 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 232 mm.

3.000,-

46.  CSICSÁKY JENŐ
Mu az emberiség szülőföldje.
Írta ~ ~ hosszújáratú tengerészkapitány. (Füg-
gelék: A magyarság eredete.)
Második kiadás.
Aláírt példány.
Budapest, 1938. 
Egyetemi Ny. 226 [2] 
p. 14 t. Szövegközti 
ábrákkal.
Kiadói, aranyozott 
egészvászon-kötés
ben. 236 mm.

5.000,-

47.  CSOMA JÓZSEF
A magyar heraldika korszakai
2 melléklettel és 52 szövegközti ábrával.
Budapest, 1913. MTA (Hornyánszky Viktor 
ny.) 158 p. 2 t. (kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 230 mm.

5.000,-

48.  DANTE, [Aleghieri]
~ ~ Komédiája. A pokol. - A purgatórium. - A 
paradicsom.

I-III. kötet (teljes)
Fordította, a költő életrajzával és magyaráza-
tokkal ellátta: Babits Mihály
Első kiadás.
Budapest, [1913-1923.] Révai. [4] 300 p.; 296 
p.; [4] 300 p.
A három kötet egységes, kiadói, díszesen ara-
nyozott félbőr-kötésben, szép állapotban. Rit-
ka, érdekes kötésváltozat. 190 mm.

12.000,-

49.  DARNAY KÁLMÁN
Testőrszerelmek. Regényes korrajz Kisfaludy 
Sándor életéből.
Tiz, részben szinnyomatu műlappal.
Első kiadás.
Dedikált („Varju Elemér könyve. Fogadd szí-
vesen történeti körképekben megírt regényét 
Kisfaludy Sándornak igaz barátsággal, Darnay 
Kálmán Sümeg, 1926. junius”)
Budapest, [1926.] Pantheon (Budapesti Hirlap 
ny.) 295 p. 17 t. (2 színes)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói illusztrált papírborító belekötve. 
199 mm.

8.000,-

50.  DE SGARDELLI CAESAR
A Délvidék hadtörténete 1914-1918
Budapest, [1941.] A Hadtörténeti Kiadványok 
Kiadóhivatala (Globus Ny.) 1 t. 320 [2] p. 483 
hasáb, 79 p. (Bajtársak arcképcsarnoka)
Dedikált („Nagy-szentmiklósi Vitéz Dréhr End-
re alezredes Úrnak, igaz bajtársi szeretettel: 
1944. X. 22. Sgardelli”)

45. tétel 47. tétel 48. tétel 49. tétel
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Déry� Diószegi

Kiadói, festett és aranyozott, dombornyomásos 
egészvászon-kötésben, a címlap másolatával 
illusztrált egyedi kartontokban, szép állapot-
ban. 306 mm.

24.000,-

51.  DÉRY TIBOR
Felelet. Regény.
I-II. kötet (teljesÖ
Dedikált („ifj. Majoros End-
rének sok jókivánsággal, 
sokáig mosolyogjon! Bp. 
1976. V. 10. Déry Tibor”)
Budapest, 1975. Magvető 
és Szépirodalmi. 1 t. 498 
[2] p.; 581 [3] p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, eredeti védőborítókkal. 194 mm.

12.000,-

52.  DEZSÉRI BACHÓ LÁSZLÓ
Gyöngyös város története 1526-ig
Dedikált („Főtisztelendő P. Gyenis András S. J. 
úrnak őszinte tisztelettel Bachó László”)
Gyöngyös, 1943. Herzog Ernő ny. 160 p.
Kiadói, a város címerével illusztrált papírborí-
tóban. 251 mm.

8.000,-

53.  DEZSÉRI BACHÓ LÁSZLÓ
Gyöngyös város Rákóczi idejében
Gyöngyös, 1938. Hevesmegyei Lapok (Ablaka 
János és Ferenc ny.) 97 [3] p.
Kiadói, a város címerével illusztrált papírborí-
tóban. 251 mm.

6.000,-

54.  DEZSÉRI BACHÓ LÁSZLÓ
Gyöngyös város 1848/49-ben
Dedikált („Ngs. dr. Puky Árpád úrnak, Gyön-
gyös város polgármesterének, mély tisztelettel. 
Gyöngyös, 1939. VII. 16. Bachó László”)
Gyöngyös, 1939. Kapisztrán-Ny. 109 p. 4 t.
Kiadói, a város címerével illusztrált papírborí-
tóban. 244 mm.

8.000,-

55.  [DIÓSZEGI SÁMUEL – FAZEKAS 
MIHÁLY]
Magyar fűvész könyv. Melly a’ két magyar 
hazábann találtatható növevényeknek meges
merésére vezet, a’ Linné alkotmánya szerént.
I-II. rész (egybekötve).
Első rész: Eggyhimesek – sokhimesek. Máso-
dik rész: Kétfőbbhímesek – Lopvanöszök.
Debreczenbenn, 1807. Csáthy György. XVI, 
608 p.
A mű az első magyar nyelvű növényhatározó. 
A szerző Diószegi Sámuel (1761–1813) debrece-
ni református lelkész, botanikus. Leghíresebb 
művét, a többségében a hazai növényfajokat 
ismertető Magyar Füvészkönyvet sógorával, 
Fazekas Mihály költővel (1765–1828) közösen 
írta. A mű Linné növénytani rendszerének 
tudományos eredményeit felhasználva, több 
mint 3000 magyarországi növény leírását tar-
talmazza. E munkával megteremtették a leíró 
növénytan, valamint az alaktan magyar szak-
nyelvét, tehát a magyar növény-morfológia-
nyelv megalkotóinak is ők tekinthetők. Azon 
növénynevek közül, melyeket ők bejegyeztek, 
illetve melyek neveit a nyelvújítás keretében al-
kottak, mintegy 300 ma is használatos. Az al-

55. tétel50. tétel 52. tétel 53. tétel 54. tétel
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57.  DUDEK JÁNOS
A keresztény vallás apologiája. [Katolikus hit-
védő irat.]
Első kiadás.
Budapest, 1893. Szent István-Társulat (Athe-
naeum ny.) XI, 525 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 209 mm.

3.000,-

58.  ECKSTEIN ERNŐ
Az iskolai kalodában. 
Deákcsinyek.
Eckstein Ernő humoreszk-
je után magyaritá Dr. Spi-
noza. Hét fametszetű kép-
pel. Harmadik kiadás.
/Mulattató zsebkönyvtár. 
9–10./
Esztergom, 1887. 
Buzárovits Gusztáv. 92 p. Oldalszámozáson 
belül 6 egész oldalas fametszettel illusztrálva.

kotást a korabeli szakkritika is elismeréssel il-
lette. A Helytartótanács – Kitaibel Pál elemzése 
után – dicsérő oklevélben részesítette a Magyar 
füvészkönyvet.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
198 mm.

40.000,-

56.  DOYLE, A[RTHUR] CONAN
A nagy árnyék
Budapest, 1922. Légrády. 202 [1] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 173 mm.

3.000,-

Későbbi félbőr-kötésben, a kiadói papírborító 
belekötve. 143 mm.

4.000,-

EMIGRÁNS KIADVÁNYOK

59.  BOYER, JEAN
Népeink legádázabb ellenségei.
La Paz (Bolívia), 1985. Táltos 131 p. Szöveg-
közti képekkel.
A szerző Jean Boyer (1923-1992) francia pap. 
Az eredeti kiadás 1979-ben jelent meg Bogotá-
ban, ezt adták ki később magyarul is. A könyv 
az elérhető adatok szerint érdekes módon hi-
ányzik az európai nemzeti könyvtárakból is, a 
francia kiadásból csak egy példánya található 
Párizsban, ebből a magyar nyelvű kiadásból 
pedig az OSZK-nak is csak egy fénymásolata 
van. A ritka antiszemita művet 2002-ben Bp-
en újra kiadták. (Ex Libris Ant. 65. árv.)
Kiadói papírborítóban. 200 mm.

6.000,-

57. tétel

59. tétel 60. tétel

56. tétel

60.  FARKAS FERENC, VITÉZ 
KISBARNAKI
Tatárhágó visszanéz
Buenos Aires, 1952. Kárpát kiadó. (Imp. 
Crismo) 160 p. 31 térképmelléklet (csatavázla-
tok) Szövegközti csatavázlatokkal.
A 30 db hiánytalanul meglévő melléklet az 
1944. márc. 28. - 1944. okt. 13. közötti harci 
cselekmények vázlatos rajzát mutatja méret-
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arányosan. A 31. mell.: A VI. Hdt.pság-nak 
alárendelt seregtestek mutatóját adja. Ez a dél-
amerikai emigráns kiadvány a nagyon ritka II. 
világháborús kordokumentumok közé tartozik.
Vitéz kisbarnaki Farkas Ferenc (1892 – 1980.) 
magyar katonatiszt, cserkészvezető, a Ludo-
vika Akadémia parancsnoka. A népbíróság 
1950-ben távollétében lefokozta, és háborús 
bűnök vádjával életfogytiglani fegyházbünte-
tésre ítélte. Ezt az ítéletet a Legfelsőbb Bíróság 
1998-ban megsemmisítette, és a köztársasági 
elnök visszaállította eredeti rendfokozatát.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, szép ál-
lapotban. 174 mm.

40.000,-

61.  FIALA FERENC
Zavaros évek
München, 1976. Mikes Kelemen Kör. 287 p.
Kiadói, illusztrált (Lehoczky György) karton-
kötésben. 210 mm.

3.000,-

62.  GISH, DUANE T.
Az evolúciós agymosás!

Haránt alakú, kiadói, illusztrált papírborító-
ban. 76×136 mm.

2.000,-

63.  JÓSIKA-HERCZEG IMRE
Apponyi és Amerika
Dedikált („A Vitézi Széknek! Igaz tisztelettel, 
New York City 1929 május hó 20-án Jósika-
Herczeg Imre”)
New York, 1926. Szerző (Amerikai Magyar 
Népszava ny.) 205 [3] p. 3 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
234 mm.

8.000,-

64.  KOÓS KÁLMÁN
Voltunk, vagyunk, leszünk
Buenos Aires, 1960. Hungarista Mozgalom 
(Danubio ny.) 344 p.
Kiadói, viseltes egészvászon-kötésben.194 mm.

5.000,-

65.  KRUPA SÁNDOR
[A „Sarló-kalapács” sorozat 4 kötete]
(1.) A sarló-kalapács bilincseiben
(2.) A sarló-kalapács áldozatai
(3.) A sarló-kalapácsos sárkány torkában
(4.) A sarló-kalapácsos börtönrácsok titkai
Youngstown, DeWitt, 1976-1983. Katolikus 
Magyarok Vasárnapja ny. 358 p.; 249 p.; 336 p.;  
229 [2] p.
A négy kötet egységes, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 225 mm.

12.000,-

61. tétel 63. tétel 65. tétel64. tétel

Center Harbor (USA), é.n. Jó Hír és Evangéliu-
mi Kiadó. [32] p.
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66.  MÁRAI SÁNDOR
A Garrenek műve. Regény két kötetben.
I-II. kötet. [Teljes.]
Első teljes kiadás.
Toronto, 1988. Stephen Vorosvary – Weller. 
622 [1] p.; 512 p.
Tartalma: 1. kötet: Bevezető. Előhang. Zendü-
lők. Féltékenyek. Az idegenek. 2. kötet: Sértő-
döttek. A hang. Jelvény és jelentés. Utóhang. 
Sereghajtók.
„Ez a könyv új átdolgozott kiadása egy regény-
ciklusnak, mely 1934 és 1947 között a volt bu-
dapesti Révai könyvkiadó gondozásában „Zen-
dülők”, „Féltékenyek” és „Sértődöttek” cím 
alatt öt kötetben látott napvilágot. A hatodik 
befejező kötet – „Művészet és szerelem” címmel 
– 1948 tavaszán már elkészült a nyomdában, 
de nem került a nyilvánosság elé, mert az év-
ben bekövetkezett politikai változások miatt 
elhagytam az országot. Ez a kötet most „Sereg-
hajtók” címmel zárja a kiadványt…”
Az 510. oldalon Márai Sándor rövid, fénykép-
pel illusztrált életrajza. A következő oldalakon 
Márai kötetben megjelent műveinek listája.
Mészáros 154.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű egészvászon kötésben, eredeti, illusztrált 
papírborítóban, kiadói tokban, szép állapot-
ban. 228 mm.

20.000,-

68.  MARSCHALKÓ LAJOS
Vörös vihar
Első kiadás.
Buenos Aires, 1952. Editorial Los Amigos 
(Graficas Pannonia) 253 p.
„Ez az írás nem tudományos történelmi mun-
ka. Riport vagy fénykép. Keskeny-film a ma-
gyar tragédiáról, az antibolsevista Magyaror-
szág elpusztításáról.”
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 179 mm.

5.000,-

67. tétel

69. tétel68. tétel

66. tétel

67.  MARSCHALKÓ LAJOS
Világhódítók. Az igazi háborús bűnösök.
Negyedik kiadás.
München, 1958. Süli József. 263 p.
Kiadói papírborítóban. 210 mm.

4.000,-

69.  PADÁNYI VIKTOR
Egyetlen menekvés
[Buenos Aires], 1967. Hidfő Baráti Köre (Danu
bio Ny.) 179 p.
A szerző (1906–1963) történész, író, szerkesz-
tő. „A két világháború között felnőtt történész-
nemzedék egyik legtehetségesebb és legzse-
niálisabb tagja…” 1945-től emigrációban élt. 
Munkái is ott jelentek meg. Jelen munkájában 
a „szláv-veszély”-ről értekezik, nyers és őszinte 
okfejtésekkel.
Kiadói egészbőr-kötésben. 196 mm.

4.000,-

70.  SCHWILGIN FRIGYES
Versek 1962-1971
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I. kötet: „Tiéd Csupán” II. kötet: „Visszanézés 
Előre”
Dedikált („Későn jött köszöntéssel testvéri sze-
retettel mégegyszer közel-távolról és távol-kö-
zelből. Budapest. Nov 1976 Frigyes”)
Ottawa, 1972. Y. & G. Printers. 156 p.
Kiadói kartonborítóban. 208 mm.

2.000,-

71.  SEBESTYÉN GYULA
Rovás és rovásirás
/Magyar történelmi magyarázatok, források és 
tanulmányok I./
New York, 1969. Evilath. [4] V, [3] 317 p. Szö-
vegközti ábrákkal.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti védőbo-
rítóval. 233 mm.

4.000,-

73.  EÖTVÖS JÓZSEF, BÁRÓ
A falu jegyzője
Harmadik kiadás.
/Báró Eötvös József összes munkái 
II-III./
Budapest, 1901. Révai Testvérek. 
[4] 410 p.; [4] 448 p.
A két kötet egységes, korabeli, ara-
nyozott, álbordás félbőr-kötésben, 
szép állapotban. 214 mm.

6.000,-

74.  EÖTVÖS JÓZSEF, B.
Gondolatok.
A hátrahagyott kéziratok-
ból bővitett második ki-
adás.
Budapest, 1874. Ráth Mór 
(Holzhausen Adolf ny.) 
XII, 404 p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű álbordás félbőr-kö-
tésben. 182 mm.

4.000,-

75.  EÖTVÖS KÁROLY
~ ~ munkái. I-XXIV. kötet (teljes)
I-II. Utazás a Balaton körül 1-2.
III. Aki örökké bujdosott és egyéb elbeszélések
IV. A két ördög vára és egyéb elbeszélések
V. Magyar alakok
VI. Emlékezések
VII-VIII. Gróf Károlyi Gábor följegyzései 1-2.

71. tétel 72. tétel

72.  VÁGÓ PÁL (szerk.)
Kelet népe. A csinai-magyar érdekközösség 
könyvtára.
Negyedik kötet. Szálasi Ferenc vértanuhalálá
val megdicsöült emlékének szentelve.
Beccar (Argentina), 1970. ny.n. [2] 176 p.
Vágó Pál (1889–1982) korábban a Nyilaske-
resztes Párt gazdasági szakértője, majd a Szá-
lasi-kormányban közellátásügyi államtitkár 
volt. 1945 tavaszán kitelepült Ausztriába, 
majd kivándorolt Argentínába, ahol mérnök-
ként dolgozott.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 174 mm.

14.000,-

IX. A nazarénusok
X-XII. A nagy per, mely ezer éve folyik s még 
sincs vége 1-3.
XIII-XIV. Deák Ferencz 1-2.
XV. Tünemények
XVI. A nagy év.
XVII. Szilágyi és Káldy
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XVIII. A Jókay-nemzetség
XIX. Nagyokról és kicsinyekről
XX. Harcz a nemzeti hadseregért
XXI-XXII. A Bakony 1-2.
XXIII. A balatoni utazás vége
XXIV. Harcz az alkotmányért
Budapest, 1901-1909. Révai.
A huszonnégy kötet egységes, kiadói (Gotter
mayer) egészvászon-kötésben. 200 mm.

30.000,-

ÉPÍTÉSZET

76.  BIERBAUER VIRGIL (sajtó alá 
rendezte)
Kislakásos családi házak mintatervei
Kiadja a Fővárosi Közmunkák Tanácsa. Elő-
szó: Dr. Bessenyey Zénó. Bevezető: vitéz Irsy  
László. 
Budapest, 1941. Stephaneum ny. 128 p. A 26. 
oldaltól családi házak rajzait és alaprajzait tar-
talmazza.
Kiadói papírborítóban. 308 mm.

4.000,-

77.  FÜHRER MIKLÓS (szerk.)
Magyar építőművészet – Földszintes lakóhá-
zak
Különkiadvány I. kötet.
Tervezték: Dénes Dezső, Gebhardt Béla, Györ
gyi Dénes, Heinz Béla, Jakabffy Zoltán, Jansz
ky és Szivessy, Kopeczky Raul, Kotsis Iván 
dr, Mende Valér, Müller Pál, Schömer Ferenc, 
Thomas Antal, Wannenmacher Fábián, Zom
bory József.

Budapest, 1914. Pátria Ny. [1] t. (címlap), II-
XXX t.
Kiadói, illusztrált kartonmappában. 312 mm.

Hozzá tartozik:
Árjegyzék cementcsövek, cementáruk, kő
agyagcsövek, kőagyagáruk, keramitlapok és 
épitési anyagokról.
Budapest, [1920 körül] Ifj. Walla József. 20 p.
Borító nélkül.

7.000,-

78.  HÁMOR ISTVÁN – MÁLIK 
JÓZSEF (szerk.)
Épületszerkezetek részlettervgyüjteménye
/Építésügyi Minisztérium Műszaki Főosztály – 
Egyetemi Tankönyv/
I-II. kötet (teljes)
I.: Alapozások. Talajvíz elleni szigetelések. Fal-
szerkezetek és lábazatok. Födémek. Padlóbur-
kolatok és épületkörüli járdák. Fedélszékek. 
Tetőfedések és szigetelések. Lépcső- és kor-
látrendszerek. Fa nyílás-záró szerkezetek. Vas 
nyílás-záró szerkezetek.
Budapest, 1952. É. M. Építőipari Könyv- és 
Lapkiadó (Akadémiai Ny.) 151 p.; 164 p.
Mindkét kötet haránt alakú, kiadói félvászon-
kötésben. 285×410 mm.

8.000,-

79.  HEIDER, GUSTAV
Mittelalterliche Kunstdenkmale des öster-
reichischen Kaiserstaates. [Az Osztrák Csás-
zárság középkori műemlékei.]
Mit 72 Tafeln in Stahlstich oder Farbendruck 
und 261 in den Text gedruckten Holzschnitten.

76. tétel 77. tétel 78. tétel 79. tétel
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I-II. Band (teljes)
Stuttgart, 1858-1860. Ebner & Seubert. 2 t. 
(díszcímlapok), [4] 200 [2] p. XXXV t.; VIII, [2] 
200 p. XXXVI t. A táblák előtt hártyapapír. (Az 
1. kötetben a jáki templom szerepel 4 táblával.)
Poss.: Salamon Béla zebegényi könyvtárából
A két kötet egységes, korabeli, díszes félbőr-
kötésben. 322 mm.

20.000,-

80.  KIRÁLY KÁLMÁN
Modern utak építése
Budapest, 1927. Franklin. 
119 p. Szövegközti ké-
pekkel
Tartalom: A zúzottkő-
utak kátrányozása és 
bitumenezése. Az asz
faltburkolatok. A kera
mitburkolat. A beton-
utak. A próbautak. Az 
olasz tavakhoz vezető autóút.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban, jó állapot-
ban. 263 mm.

4.000,-

81.  SÁNDOR JÓZSEF, vitéz
Kisházak. 28 terv 33 lapon.
(~ ~ okl. építész tervei családi házak, nyara-
lók, villák a tárgyilagosság, hygienia, korszerű-
ség és gazdaságosság jegyében megtervezve, 
70 ábrával, műleirással és költségvetéssel…)
Budapest, 1930. Vállalkozók Lapja (Otthon-
ny.) [2] p. (címlap + tartalomjegyzék), 33 t., 

81. tétel 82. tétel 83. tétel

22 p. (Melléklet a „Kisházak” cimü tervgyüjte
ményhez)
Kiadói, zsinórral kötött, illusztrált félvászon-
mappában, jó állapotban. 406 mm.

10.000,-

82.  VÁROSI ÉS VIDÉKI KISEBB 
ÉPÜLETEK
Városi és vidéki kisebb épületek.
Templomok, kápolnák, zsinagógák, sírkápol-
nák, kisebb szállodák, vendéglők, postaépüle-
tek, iskolák, munkáslakóházak, parasztházak, 
gazdasági épületek, üzleti és lakóházak, nyara-
lók és faépítmények stb. stb. kiváló tervgyűjte-
ménye 1:100, alaprajz 1:200, úgyszintén rész-
letek 1:25. IX. sorozat.
Kiadja kiváló építészek és építőmesterek rajzai 
után Anonymus.
Budapest, é.n. Technikai Kiadó Intézet (Thália 
ny.) 11 tábla (14 helyett)
Kiadói, illusztrált félvászon mappában. 512 mm.

10.000,-

83.  ERASMUS, DES[IDERIUS] 
ROTERODAMUS
Apophthegmatum ex optimis utriusque 
linguae scriptorib.
Basileae, 1545. Froben. [16] 750 [56] p. (a cím-
lap alsó sarka javítva)
Az előzéklapon XVIII. századi tulajdonosi be-
jegyzések.
Korabeli, valódi bordás egészpergamen-kötés-
ben. 162 mm.

30.000,-
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84.  [EZREDTÖRTÉNET]
A cs. és kir. 34. magyar 
gyalogezred története 
1734-1918
Budapest, 1937. Pátria. 
519 p. Szövegközti ké-
pekkel, arcképekkel és 
térképvázlatokkal gazda-
gon illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kö-
tésben. 268 mm.

12.000,-

85.  FÁY ANDRÁS
A’ Béltekÿ-ház. Román.
I-II. kötet (teljes)
Első kiadás.
Pesten, 1832. Füskúti Landerer. 2 t. (címkép + 
díszcímlap), [4] 395 p.; 2 t. (címkép + díszcím-
lap), 342 p. (Az első kötet két táblája másolat-
tal pótolt)
A Béltekÿ-ház Fáy András (1786–1864) műve, 
az első magyar társadalmi regény, mely a re-
formkor újító eszméit fogalmazza meg. Többek 
között a Széchenyi István által írt Hitel hatását 
mutatja. Úttörő szerepe volt a magyar regény 
történetében. A maga korában igen nagy sikert 
aratott.
Poss.: Merkly Belus József könyvtárából
Védett! (A kötetbe helyezve az OSzK 1994-es 
Védetté nyilvánítási határozata.)
A két kötet egységes, aranyozott gerincű félvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 178 mm.

20.000,-

86.  FEJÉRPATAKY LÁSZLÓ
A pannonhalmi apátság alapitó oklevele.
Budapest, 1878. Knoll Károly (Athenaeum ny.) 
[2] VII, 221 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, szép állapotban. 224 mm.

12.000,-

87.  FEMER KILIAN
Mindennapi közönséges és barátságos leve-
lek, a’ levél irásban gyakorlatlanoknak kedve-
kért ’s hasznokért követésre való példáúl ki-
botsáttattanak, ~ ~ által.
Első kiadás.
Posonyban és Kassán, 1776. Landerer Mihály. 
1 t. (címképmetszet), 294 p. (a címlap sérült)
Későbbi, gerinccímkével ellátott jó állapotú fél-
bőr-kötésben. 174 mm.

18.000,-

88.  FIALA ENDRE
A zászló története + Történelmi katonaindulók

85. tétel 86. tétel 87. tétel

/Klny. a Jászberényi m. kir. áll. Tanítóképző-
Intézet 1937-38. isk. évi értesítőjéből és Klny. a 
Magyar Lélek 1941. évi május hó 5. számából/
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90.  FISCHER KÁROLY ANTAL
A hunok és magyarok „fekete” illetve „fehér” 
elnevezésének megfejtése.
Budapest, 1888. Heisler J. ny. 97 [2] p. Szöveg-
közti térképpel.
Kiadói papírborítóban, jó állapotú körülvágat-
lan kötet. 240 mm.

6.000,-

91.  FLAMMARION, CAMILLE
Népszerű csillagászat. Az égbolt egyetemes 
leirása.
I-II. kötet (teljes)
Ford. Hoitsy Pál. 360 
ábrával, szinezett 
kőnyomattal csillagá-
szati térképpel stb.
/Rautmann – Nép-
szerű tudományok 
könyvtára I./
Első kiadás.

Jászberény, Budapest, 1938-1941. Kovács-Ny. 
és Egyetemi Ny. 7 p.; 11 p.
Mindkét kötet kiadói papírborítóban.  
240-246 mm.

3.000,-

89.  FISCHER KÁROLY ANTAL
Hun-magyar irás és annak fennmaradt emlékei
Budapest, 1889. Heisler J. ny. 105 [3] p. Szö-
vegközti ábrákkal.
Kiadói papírborítóban, jó állapotú körülvágat-
lan kötet. 301 mm.

8.000,-

Budapest, 1880. Rautmann Frigyes (Wilckens 
és Waidl ny.) 1 t. (színes címkép), 340 [2] p. 
2 t. (színes lith.); [2] 340 [2] p. 4 térkép (3 ki-
hajtható) Szövegközti és egész oldalas illuszt-
rációkkal.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben, szép állapotban. 
273 mm.

15.000,-

FOLYÓIRAT, PERIODIKA

92.  AQUILA
A Magyar Kir. Ornithologiai Központ folyó
irata.
XVIII. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Herman Ottó.
Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor ny. [4] 
447 p. 6 t. (2 színes)
Korabeli félpergamen-kötésben, kiadói papír-
borító belekötve, jó állapotban. 289 mm.

12.000,-
90. tétel89. tétel

93.  AQUILA
A Magyar Kir. Ornithologiai Központ folyó
irata.
XVIX. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Herman Ottó.
Budapest, 1912. Hornyánszky Viktor ny. [4] 
504 p. 7 t. (1 színes)
Korabeli félpergamen-kötésben, kiadói papír-
borító belekötve, jó állapotban. 289 mm.

12.000,-

92. tétel 93. tétel
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94.  AQUILA
A Magyar Királyi Madártani Intézet folyó
irata.
XLII-XLV. (1935-38) évfolyam (egybekötve, tel-
jes)
Szerk. Schenk Jakab.
Budapest, 1939. Magy. Kir. Állami Ny. VIII, 750 
p. 5 t. (2 színes, 1 kihajtható)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 263 mm.

8.000,-

Felelős szerk.: Pipa János, Bartalis Imre. Ki-
adó-tulajdonos: Bartalis Imre.
A lap 1881. november 1-én indult és 1888. ja-
nuár 22-ig négy évfolyam (összesen 81 szám) 
jelent meg, eleinte évfolyam számozás nélkül, 
majd egyre zavarosabb számozással.
Rendkívül ritka, tudomásom szerint árverésen 
még nem fordult elő.
Budapest, 1882. Bartalis Imre ny. [134] p.
Korabeli, aranyozott gerincű kopott félvászon-
kötésben. 293 mm.

12.000,-

97.  MAGYAR DÁMÁK 
KALENDÁRIOMA.
1812. Új Esztendői ajándékúl a’ szép Nnem 
számára.
Szerk. Horvát István.
Pozsonban. 1812. Wéber Simon Péter. 2 t. 
(rézm. címkép + címlap), 132 p. 12 t. (rézmet-
szet)
Horvát István évkönyve, a Magyar Dámák 
Kalendárioma, lényegében az első magyar 
szépirodalmi almanach, mely Pozsonyban 
indult és 1815-ig jelent meg. A kalendárium 
hónapképei női erényekhez (anyai szeretet, 
házastársi hűség, hazaszeretet, hősiesség, női 
becsület védelme, stb.) kapcsolódó irodalmi és 
történeti jeleneteket ábrázolnak. A képekhez 
írt magyarázatok mellett a kalendáriumban 
olvashatunk A’ Fátyol eredeteről, A’ Világnak 
legnagyobb Gyémántjairól, stb.
Rendkívül ritka, tudomásom szerint árverésen 
még nem fordult elő.
Petrik: 0; Lakatos: 0; MOKKA: 0

94. tétel 95. tétel

96. tétel 97. tétel

95.  AQUILA
Magyar Madártani Intézet. A Növényvédelmi 
Kutatóintézet Madártani Osztálya évkönyve.
LI-LIV. (1944-47) évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Vertse Albert.
Budapest, 1947. Egyetemi Ny. 221 p. XIV t.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 245 mm.

7.000,-

96.  FÜSTÖLŐ
Antisemitiko-satyrikus és humoristikus köz-
löny.
1882-es teljes évfolyam (3-12. szám + 1-4. 
szám)
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Kiadói, illusztrált, keménytáblás papírkötés-
ben, körben aranymetszéssel. 95 mm.

30.000,-

98.  MAGYAR KÖNYVÉSZET
Az 1849-1857-ik évi magyar könyvészet. A 
honi új irodalom és művészet terjesztésére 
közli Magyar Mihál.
Ez időszakban megjelent irodalmi művek czím 
és árjegyzéke. Tudományos szaksorozattal ki-
adja Demjén József.
I. év. 1-13. sz.; II. év. 1-11. sz. (egybekötve, teljes)
Pest, 1862. Noséda Gyula ny. XXXIX, 224 p.; 87 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, viseltes félvá-
szon-kötésben. 200 mm.

6.000,-

101.  TUDOMÁNYOS GYÜJTEMÉNY
Tizennegyedik esztendei Folyamat. VII-IX. 
kötet (egybekötve)
Szerk. Vörösmarty Mihál
Pesten, 1830. Trattner J. M. és Károlyi. 128 p.; 
130 p.; 130 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 209 mm.

6.000,-

102.  FONYÓ PÁL
Népiskolai hitelemzéstan a katholikus lelké
szek, hitelemzők, tani
tók s nevelők, úgyszin
tén növendékpapok 
s tanitójelöltek hasz
nálatára.
Dedikált („Nagyságos 
Garamszeghi Lubrich 
Ágoston egyetemi tanár 
úrnak, a vallásos irá
nyú neveléstudomány 
ünnepelt úttörőjének 
és fáradhatatlan bajno
kának, mély tisztelete jeléül a Szerző 886 jan 
23.”)
Kalocsán, 1885. Malatin Antal ny. XII, 356 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, kör-
ben aranymetszéssel. 205 mm.

8.000,-

98. tétel 99. tétel

100. tétel 101. tétel

99.  MŰSZAKI NAPTÁR
Évkönyv mérnökök, épitészek, gépészek és 
műszaki hivatalnokok számára.
1879. Első évfolyam.
Szerk. és kiadják Ifj. Doletsko Ferencz, Marx 
János mérnökök.
Számos a szöveg közé nyomott ábrával.
Budapest, [1878.] Wilckens F. C. és Fia. [74] 
254 p. 2 t.
Kiadói, viseltes egészvászon-kötésben. 161 mm.

5.000,-

100.  PÉCSI EGYETEM
Az MDP Egyetemi és Főiskolai Bizottsága és a 
MEFESZ Lapja – Rendkívüli kiadás!
Főszerk. Gyenis János.
Pécs, 1956. október 24. Pécsi Szikra ny. 6 p.

6.000,-
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103.  [FOTÓ]
Csernoch és Prohászka emlékünnepély feke-
te-fehér fotója 1929. március 9-én.
Készítette Pobuda Alfréd (Budapest, Ráday-
ucca 59.) 1928-ban.

A Vatikáni Levéltár diplomatiai irományai alap-
ján.
Budapest, 1886. Szent-István-Társulat (Athe-
naeum ny.) [8] 267 [3] p. 4 t.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 234 mm.

4.000,-

105.  FÜSSY TAMÁS
IX. Pius pápasága.
I-III. kötet (teljes)
/Házi Könyvtár XXVIII-XXIX, XXXV./

Méret (fotó): 167×230 mm.
Méret (hordozókarton): 247×326 mm.
A díszterem népes táborában gróf Apponyi 
Albert a díszvendég, mellete az új esztergomi 
érsek, Serédi Jusztinián, de az első soban lát-
ható Móricz Zsigmond is.
A Pesti Hírlap 1929. márc. 5-iki számában így 
számol be a tervezett eseményről: Prohászka 
- Csernoh ünnep a budai Katholikus Körben. 
Kegyeletes emlékünneppel fog adózni márci-
us 9-én a Budai Katholikus Kör — Pálffy-téri 
dísztermében — boldogult örökös diszelnöke 
is alapitótagja., Csernoch János bíboros her-
cegprímás és Prohászka Ottokár székesfe-
hérvári püspök emlékének, amikor is » két 
elhunyt egyházfejedelemnek a kör (számára 
készített arcképét leplezik le. Az emlékünnep-
re 7 órakor érkezik meg dr. Serédi Jusztinián 
biboroshercegprimás. Az emlékbeszédeket 
Csernoch Jánosról dr. Lepold Antal prelátus-
kanonok, Prohászka Ottokárról dr. Baranyay 
Jusztin egyetemi tanár tartja, Haselbeck Olga, 
az operaház művésznője Stradella Pietáját fogja 
előadni, nyitányul és befejezésül pedig a Budai 
Dalárda énekli a Himnuszt és a Hiszekegyet.
Keretezve.

8.000,-

104.  FRAKNÓI VILMOS
XI. Incze pápa és Magyarország fölszabadítá-
sa a török uralom alól.

Budapest, 1878-1880. Szent-István-Társulat 
(Athenaeum ny.) [4] XI, IV, 639 p.; [2] XIV, 560 
p.; XV, 596 p.
Poss.: Dr. Habermann Gusztáv beragasztott ex-
librise
A három kötet egységes, aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben, jó állapotban. 187 mm.

6.000,-

106.  GALAMB ÖDÖN
Makói évek. Függelék: József Attila váloga-
tott, kiadatlan versei (Radnóti Miklós jegyze-
tével)
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Gárdonyi� Gasztronómia

/József Attila élete nyomában I./
Budapest, 1941. Cserépfalvi (Pápai Ernő ny.) 
173 p. 4 t.
Kiadói kartonkötésben, eredeti védőborítóval. 
223 mm.

3.000,-

107.  GÁRDONYI ALBERT
Budapest történetének okleveles emlékei
Csánky Dezső gyűjtését kiegészítette és sajtó 
alá rendezte ~ ~.
/Monumenta Diploma
tica Civitatis Budapest I./
I. kötet (Unicus.)
Budapest, 1936. Székes-
főváros háziny. XIX, 384 
[3] p. XII t.
Kiadói papírborítóban, 
jó állapotban. 265 mm.

4.000,-

GASZTRONÓMIA

108.  BEVILAQUA BORSODY BÉLA
A magyar serfőzés története. Művelődéstörté-
neti és kézművességtörténeti tanulmány.
I-II kötet (teljes) A kötetben szereplő fényké-
peket Sztrókay Kálmán és Félegyházy László 
készítette.
Budapest, 1931. Athenaeum). VIII, 574 [2] p. 
20 t. (fényképek); 577–1140 [3] p. 16 t. (fény-
képek) Szövegközti rajzokkal.

Horváth: 122
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban, 
körülvágatlan kötetek. 253 mm.

15.000,-

108. tétel 109. tétel

109.  BRILLAT-SAVARIN [JEAN 
ANTHELME]
Az izlés fiziológiája
Ford. Ambrus Zoltán és Ambrus Gizella.
Első magyar nyelvű kiadás.
Budapest, 1912. Singer és Wolfner (Márkus 
Samu ny.) 303 p. 1 t.
A szerző (1755–1826) híres francia gasztronó-
mus. Jelen alapvető műve a mai napig az egyik 
legfontosabb és leggyakrabban elemzett gaszt-
ronómiai mű. Először 1826-ban jelent meg, Pá-
rizsban.
Horváth: 191.
Korabeli, aranyozott egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 245 mm.

7.000,-

110.  HÉRICS-TÓTH JENŐ – 
OSZTROVSZKY 
ANTAL
Szeszfőzés gyümölcsök-
ből.
Budapest, 1918. Pátria. 
208 p. 39 szövegközti áb-
rával. (A címlap erősen 
foltos.)
Korabeli félvászon-kötés-
ben. 233 mm.

4.000,-
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Gasztronómia� Goldziher

111.  OSZTRÓVSZKY 
ANTAL
Ipari likőrgyártás
Budapest, 1943. Egyetemi 
ny. 207 p. Szövegközti ké-
pekkel illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincű  
félvászon kötésben. 237 mm.

10.000,-

112.  S[AIN]T HILAIRE JOZÉFA
A valódi szakácsság vagy legujabban átvizs-
gált és tökéletesített képes pesti szakácskönyv.
Saját sokszori kisérletek után érthetően és pon-
tosan leirta és kiadta ~ ~. Huszonkilenczedik, 
a legujabb szakácsvényekkel, a felszeldelés 
mesterségével, valamint a modern asztal terí-
tésével bővített kiadás. Gondosan átdolgozta 
és bővítette Wiesner Emil.
Budapest, [1909.] Athenaeum. XIX, 484 p. Szö-
vegközti ábrákkal.
Horváth: 1476.
Kiadói, illusztrált, javított félvászon-kötésben. 
215 mm.

8.000,-

114.  ZILAHY ÁGNES
Valódi magyar Szakácskönyv
Gróf Teleki Sándor ajánlá-
sával levelének másolatá-
val. Nyolcadik javitott s a 
befőttekről szóló résszel 
megbővitett kiadás.
Budapest, 1920. Singer és 
Wolfner (Budapesti Hirlap 
ny.) 195 p.
Horváth: 2024.
Kiadói, illusztrált, javított 
félvászon-kötésben. 244 mm.

8.000,-

115.  GERENDÁS ERNŐ
Az esztergomi főkáptalan garamszentbene
deki birtokkerülete a XVIII. század második 
felében
(Tanulmányok a magyar mezőgazdaság törté-
netéhez 9.)
Budapest, 1934. Buschmann F. utódai. 175 p. 
1 kih. térkép
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

3.000,-

112. tétel 113. tétel

116. tétel115. tétel113.  VUK MIHÁLY
Az élelmiszerek chemiai technológiája
79 képpel.
Budapest, 1927. K. M. Természettudományi 
Társulat (Egyetemi Ny.) VIII, 329 p.
Horváth: 1968.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
240 mm.

4.000,-

116.  GOLDZIHER IGNÁCZ
Az iszlám. Tanulmányok a muhammedán 
vallás története köréből.
/A MTA Könyvkiadó Vállalata./
Budapest, 1881. MTA (Athenaeum ny.) [6] 412, 
XI p.
Kiadói, zöld egészvászon sorozatkötésben.  
183 mm.� 4.000,-
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Gond� Halotti

117.  GOND IGNÁCZ
Nyitra vármegyének földrajzi és természeti 
leirása
(Megjelent a nyitrai főgymnázium Értesítő
jében.)
[Nyitra, 1879.] ny.n. 3-34 p.
Korabeli papírborítóban. 219 mm.

4.000,-

118.  GÜTTLER KÁROLY
Természettudomány és Szentírás a teremtés-
hez való viszonyukban.
/A Csanádi Növendékpapság Magyar Egyház-
irodalmi Iskolája. 19. évfolyam/
Temesvár, 1887. Csanád-Egyházmegyei Ny. 
[16] 325 [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, vaknyomásos 
egészvászon-kötésben, körben aranymetszés-
sel. 235 mm.

8.000,-

119.  HABE, HANS
Hárman a határon át. Hontalanok regénye.
Ford. Ángyádi Mihály.
Első magyar nyelvű kiadás.
Budapest, 1937. Nova (Fémes Á. ny.) 288 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Pályi Jenő) védőborítóval. 190 mm.

4.000,-

120.  HADIFOGOLY MAGYAROK 
TÖRTÉNETE
Szerkesztették: Baja Benedek, Dr. Lukinich 
Imre, Pilch Jenő, Zilahy Lajos.
I-II. kötet (teljes)

I.: A balkáni, olasz, román, francia, angol, 
amerikai és perzsa-afgán hadifogság, történel-
mi és nemzetközi jogi bevezetéssel.
II.: Az oroszországi hadifogság és a magyar ha-
difoglyok hazaszállításának története.
Budapest, [1930.] Athenaeum. XVI, 426 p. 4 t. 
5 térkép (1 kihajtható, 3 kétlapos); XI, 588 p. 4 
t. 6 térkép (3 kihajtható, 5 kétlapos)
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben, kiadói illusztrált 
védőborítókkal, kartontokban, szép állapot-
ban. 282 mm.

12.000,-

121.  HALÁSZ IMRE
Egy letünt nemzedék
Emlékezések a magyar állam kialakulásának 
ujabb korszakáról.
Budapest, 1911. Nyugat. 528 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 260 mm.

4.000,-

122.  [HALOTTI CÍMER]
Tekintetes idősb Kis-
Mányai Micsky Lajos úr 
(1799-1882) Komárom 
megye sok éveken át 
tisztviselője halotti cí-
mere.
Gyászkeretes kartonlap, 
színes, kézzel festett 
(tempera) családi címer-
rel.
Méret: 810×560 mm.

15.000,-

117. tétel 121. tétel118. tétel 119. tétel 120. tétel
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Hamsun� Herman

123.  HAMSUN, KNUT
Az anyaföld kincse. Regény.
Norvég eredetiből ford. Hajdu Henrik.
Budapest, [1937.] Dante. [4] 311 p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval. 206 mm.

4.000,-

124.  HANGAY OKTÁV
A nagynémet vagy pángermán egyesületek és 
működésük
/Harc a magyarságért/
Második kiadás a Gámán-nyomda hazafias ál-
dozatkészségéből.
Kolozsvár, 1901. Gámán J. örököse ny. 64 p.
Kiadói papírborítóban. 225 mm.

4.000,-

125.  HARSÁNYI ANDRÁS
A domonkosrend Magyarországon a reformá-
ció előtt.
Debrecen, 1938. Nagy Károly Grafikai Műint. 
351, [3] V p.
Korabeli, álbordás félbőr-kötésben, kiadói pa-
pírborító belekötve. 237 mm.

4.000,-

126.  HERGENRŐTHER JÓZSEF
A Katholikus Egyház és keresztény állam
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Ford. a Pesti Növendékpapság Magyar Egyház-
irodalmi Iskolája.
/Munkálatok XXXVII-XXXVIII./
Budapest, 1874-1875. „Hunyadi Mátyás” Ny. 
[8] 468 [1] p.; XVI, 478 [1] p.
A két kötet egységes, korabeli, díszesen ara-

nyozott gerincű félvászon-kötésben, jó állapot-
ban. 233 mm.

16.000,-

127.  HERMAN OTTÓ – GERANDO 
ATTILA – SCHULEK VILMOS – SZABÓ 
JÓZSEF – VÁMBÉRY ÁRMIN – KÉTLI 
KÁROLY
Népszerű természettudományi előadások 
gyüjteménye.
Negyedik kötet. 1881-ik évfolyam, 26-31. füzet.
(1.) Herman Ottó: Az átalakulások világáról.
(2.) Gerando Attila: Két hét a Székelyföldön.
(3.) Schulek Vilmos: A nézésről munkálkodás 
közben.
(4.) Szabó József: A mikroskóp a geológiában.
(5.) Vámbéry Ármin: A legujabb népvándorlási 
mozgalmak Keleten.
(6.) Kétli Károly: Az idegrendszer némely ren-
des és beteges működéséről.
Budapest, 1881. Franklin. [4] 104 p.; 38 [1] p. 4 
t.; 42 p.; 36 p. 1 t.; 21 p.; 24 p. (81 ábrával és 5 
képmelléklettel.)
Kiadói, aranyozott és vaknyomásos egészvá-
szon-kötésben. 194 mm.

4.000,-

128.  HERMAN OTTÓ
Az északi madárhegyek tájáról.
/K. M. Természettudományi Társulat L./
Budapest, 1893. Franklin ny. VIII, 572 [3] p. 3 
t. (2 színes), 1 térkép (kétlapos) 75 szövegköz-
ti képpel.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 225 mm.

10.000,-

125. tétel 126. tétel 127. tétel123. tétel 124. tétel
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129.  HERMAN OTTÓ
A madárvonulás elemei Magyarországban 
1891-ig.
Egy történeti vázlattal, átnézeti térképpel, 
négy tájrész térképével és négy táblázattal.
/Második madártani Congressus/
Budapest, 1895. M. Kir. Tud.-Egyetemi 
könyvny. 238 p. 4 t. (kihajtható), 5 térkép (1 
színes, kihajtható)

Hozzákötve:
MÁSODIK NEMZETKÖZI MADÁRTANI 
CONGRESSUS
Főjelentés.
I-II. rész
Budapest, 1892. M. Kir. Tud.-Egyetemi 
könyvny. 227 [2] p.; [8] 238 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 331 mm.

12.000,-

130.  HERMAN OTTÓ
A magyar halászat könyve
I-II. kötet (teljes)
/A K. M. Természettudományi Társulat XXVII-
XXVIII./
Háromszáz ábrával, tizenkét műlappal és 
kilencz kőnyomatú táblával.
Budapest, 1887. Fraklin. XV, 552 p. 12 t.; [4] 
553-860 [4] p. 9 lith. t.
A két kötet egységes, kiadói, viseltes egészvá-
szon-kötésben. 272 mm.

46.000,-

131.  HERMAN OTTÓ
A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok 
nagy ősfoglalkozása.

Előszó: Ilosvay Lajos.
/Természettudományi Könyvkiadó Vállalat 
LXXXIX./
Budapest, 1914. Hornyánszky. [2] XVI, 798 p. 
3 t.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 276 mm.

24.000,-

132.  HERODEK KÁROLY
A vakok Braille-rendszerű írásának ismerteté-
se (teljes és röviditett írásban) és a könyvtár 
jegyzéke
Budapest, 1931. Vakok József Nádor Kir. Orsz.
Int. (Élet Ny.) 109 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 235 mm.

3.000,-

133.  HILDEBRANDT C[HRISTOPH]
Robinson gyarmata.
Az ifjabbik Robin-
son folytatása.- Mu-
lattató, s tanulságos 
olvasmány gyerme-
kek és ifjak számára. 
[Ford.] Szabó Antal. 
/A magyar ifjuság 
könyvtára 5./
Pest, 1862. Lauffer 
és Stolp. (Lehmann K. és tsa. ny. Eszék.) 181 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 172 mm.

4.000,-

128. tétel 130. tétel129. tétel 131. tétel 132. tétel



Hóman� Horváth

30

134.  HÓMAN BÁLINT (szerk.)
A magyar történetírás új útjai
/A Magyar Szemle Könyvei III./
Budapest, 1931. Biró Miklós ny. 463 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval, kartontokban, jó állapotban. 240 mm.

3.000,-

135.  [HONVÉD- ÉS CSENDŐRTISZTI 
NÉVTÁR]
A m[agyar] kir. honvédség és csendőrség 
tisztjeinek és hasonlóállásúaknak 1944. évi 
rangsorolása.
Hivatalos kiad.
[Budapest, 1944.] Athenaeum ny. [2] XXIII, 
120, 1220 p.
Ritka tiszti adattár!
Korabeli félvászon-kötésben. 234 mm.

20.000,-

136.  HORGER ANTAL
Hétfalusi csángó népmesék
Gyüjtötte és jegyzetekkel kisérte ~ ~.
/Magyar Népköltési Gyüjtemény Uj folyam X./
Budapest, 1908. Athenaeum. VIII, 464 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 176 mm.

4.000,-

137.  HORVÁTH CYRILL
A Margit-legenda forrásai
/Klny. a budapesti IV. ker. községi főreáliskolá-
nak 1907-08. évi Értesítőjéből./
Dedikált („Ngos dr. Bárczy István [Bp. főpol-
gármestere] Úrnak hálája és hódolata jeléül m. 
t. a szerző.”)

Budapest, 1908. Bp. székesfőv. háziny. [2] 85 
p. 1 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, kör-
ben aranymetszéssel, jó állapotban. 224 mm.

4.000,-

138.  HORVÁTH JÁNOS
A magyar irodalmi 
műveltség kezdetei 
Szent Istvántól Mo
hácsig
/A Magyar Szemle 
Könyvei IV./
Budapest, 1931. Biró 
Miklós ny. 311 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval, kartontokban, jó állapotban. 240 mm.

3.000,-

139.  HORVÁTH JENŐ
A magyar kérdés a XX. században
I-II. kötet (egybekötve, teljes)

134. tétel 135. tétel 136. tétel 137. tétel

I.: Felelősség a világháborúért és a békeszerző-
désért
II.: A trianoni békeszerződés megalkotása és a 
revízió útja
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Budapest, 1939. MTA (Sylvester Ny.) [4] 453 
p.; [4] 568 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 250 mm.

18.000,-

140.  HORVÁTH JENŐ
A trianoni békeszerződés megalkotása és a re-
vízió útja
/A magyar kérdés a XX. században II./
Egyetlen kiadás.
[Budapest], 1939. MTA (Sylvester ny.) [4] 568 p.
Későbbi papírborítóban. 243 mm.

5.000,-

141.  HORVÁTH KÁLMÁN
Útmutató a fegyveres őrszolgálatban. A kir. 
orsz. letartóztató intézeti őrség részére.
II. kiadás.
Vácz, 1923. Váci kir. orsz. fegyintézet ny. 56 p.
Kiadói papírborítóban. 142 mm.

4.000,-

142.  HORVÁTH MIHÁLY
Huszonöt év Magyarország történelméből 
1823-tól 1848-ig.
Harmadik kiadás. I-III. kötet (teljes)
Budapest, 1886. Rát Mór (Hornyánszky V. ny.) 
XVI, 461 p., VII, 466 [1] p.; VII, 508 p.
A szerző történész, címzetes püspök, az 1848-
as függetlenségi nyilatkozat után vallás- és 
közoktatásügyi miniszter volt. A szabadság-
harc leverését követően száműzetésbe kénysze-
rült, ahol levéltári kutatásokat folytatott a ma-
gyar szabadságharchoz vezető negyedszázad 

történelmére vonatkozóan. Munkáját először 
az 1848-as szabadságharcban szintén részt 
vállaló egykori kormánybiztos, Puky Miklós 
adta ki Genfben.
A három kötet egységes, aranyozott gerinc-
címkés félvászon-kötésben, jó állapotban.  
226 mm.

15.000,-

143.  HUNGARIA
Magyar Statisztikai Szemle Szent István ki-
rály emlékezetére 1938.
Budapest, 1938. M. Kir. Központi Statisztikai 
Hivatal (Hornyánszky Viktor ny.) [4] 256 p. 17 
t. 11 térkép (9 színes)
Korabeli egészvászon-kötésben. 260 mm.

3.000,-

144.  HUSZÁR VILMOS
Életem regénye
Első kiadás.
Dedikált („Lobmayer Jenőnek tisztelete és ba-
rátsága jeléül A szerző Bpest, 1929 nov. 26”)
Budapest, 1930. Athenaeum. 351 p.
Huszár Vilmos (1872-1931) zsidó származású 
magyar irodalomtörténész, műfordító. Könyvé-
nek csak egy része tartalmaz vallomásokat és 
vannak részletei, amelyek kortörténeti érdekes-
ségre is számot tarthatnak. Útleírási vázlatai 
ugyancsak szubjektív visszhangjai a képeknek, 
amelyek felmerültek benne, amikor a nagyvi-
lág útjait járja.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 181 mm.

3.000,-

143. tétel140. tétel 144. tétel141. tétel 142. tétel
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145.  IPOLYI ARNOLD
Magyar mythologia
I-II. kötet (teljes)
Harmadik kiadás.
Budapest, 1929. Zajti Ferenc. (Bp.-i Hirlapny.) 
IV, 335 [2] p.; 368 p.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban, 
körülvágatlan példány. 254 mm.

5.000,-

146.  IPOLYI ARNOLD
~ népmesegyűjteménye.
Szerk. Kálmány Lajos.
/Magyar Népköltési Gyüjtemény XIII./
Budapest, 1914. Athenaeum. XXXII. 532 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító belekötve. 179 mm.

5.000,-

147.  JÁSZAI GÉZA
A szegedi Szent Rókushoz czimzett r. kath. 
plébánia 100 éves története 1805-1905
Kiadta a Plébánia 100 éves Jubileumát Rende-
ző Bizottság.
Szeged, 1905. Endrényi Imre ny. [2] III, 456 p. 
4 t. 2 térkép (kihajtható) Szövegközti képekkel 
illusztrálva.
Korabeli, vaknyomásos egészvászon-kötésben. 
245 mm.

7.000,-

148.  JEZERNICZKI JOZEFA
Képek az Árpádok korából. Sarolt.
Költői beszély tizenkét énekben.
Első kiadás.

Pozsony, 1898. Drodtleff R. (Wigand F. K. ny.) 
176 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 173 mm.

4.000,-

149.  JÓCSIK LAJOS
Iskola a magyarságra. Egy nemzedék élete 
húsz éves kisebbségben.
Első kiadás.
[Budapest, 1939.] Nyugat. 178 [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti védőbo-
rítóval. 195 mm.

4.000,-

150.  JORDÁNSZKY ELEK
Magyar Országban, ‘s az 
ahoz tartozó Részekben 
lévő bóldogságos Szűz 
Mária kegyelem’ Képei-
nek rövid leirása.
Néhai nagy nevü Herczeg 
Eszterás Pálnak… két ma-
gyar Könyvei nyomdoka 
szerint…
… közrebocsátotta, a’ Képek’ másaival együtt ~

147. tétel 148. tétel145. tétel 149. tétel146. tétel
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Posonban, 1836. Belnay’ örökösei. 1 t. (cím-
képmetszet), XXIII, 167 p. 89 t. (90 helyett)
A mű Esterházy Pál nádor 1690-ben megjelent 
munkája alapján készült. A címképen az a je-
lenet látható, amikor Szent István felajánlja a 
koronát a Szűzanyának. A további rézmetsze-
tek az ország jelentős Mária-kegyképeit ábrá-
zolják. Német, szlovák (cseh) és horvát nyel-
ven is napvilágot látott.
Aranyozott gerincű, valódi bordás félbőr-kötés-
ben. 232 mm.

80.000,-

151.  JÓSIKA KÁLMÁN, B[ÁRÓ]
Vallás, politika, társadalom
Egyház-politikai, társadalmi és szépirodalmi 
apróbb művek gyűjteménye.

által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, 
az eredeti védőborító másolatával illusztrált 
egyedi kartontokban. 214 mm.

8.000,-

152. tétel 153. tétel

Budapest, 1877. Hunyadi Mátyás Intézet. 1 t. 
címkép, IX, 212 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

8.000,-

JUDAIKA

152.  BARY JÓZSEF
A tiszaeszlári bűnper. ~ ~ vizsgálóbíró em-
lékiratai.
II. kiadás.
Budapest, 1941. Magyar Élet (Sylvester ny.) 
848 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 

153.  FEUCHTWANGER, LION
A zsidó háború
Ford. Dormándi László. I-II. kötet (teljes)
/Jó könyvek 3-4./
Első magyar nyelvű kiadás.
[Budapest, 1934.] Pantheon (Tolnai-ny.) 303 
p.; 240 p.
Betiltott könyv ez is! A Budapesti Közlöny 
1944 április 30-án megjelent 97. számában kö-
zölték a m. kir. minisztérium 10.800/1944. M. 
E. számú rendeletét, a magyar szellemi életnek 
a zsidó szerzők írói műveitől való megóvása 
tárgyában.
A két kötet egységes, kiadói, illusztrált (Zsen
geri) papírborítóban, szép állapotban. 185 mm.

5.000,-

154.  FLAVIUS JÓSEF (JOSEPHUS)
~ ~ -nek a’ zsidó háború
ról, és Jerusálem’ végső 
pusztulásáról írtt historiá
jának foglalattya. Némelly 
észre vételekkel.
Első magyar nyelvű kiadás.
Székes-Fejérvárott, 1820. 
Számmer Pál. 214 p. (a cím-
lap másolattal pótolva)
Korhű keménytáblás papír-
kötésben. 187 mm.

10.000,-
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155.  FLESCH ÁRMIN
Tolstoi és a zsidóság és a szeretet a Bibliában
Mohács, 1904. Rosenthal Márk és Fia ny. 36 p.
Kiadói papírborítóban. 227 mm.

3.000,-

156.  FORBÁT ALFRÉD
A zsidókérdés. Jegyzetek Martinovich Sándor 
S.J. könyvéhez.
Pécs, 1918. Pécsi Irod. Ny. 32 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 218 mm.

4.000,-

157.  FÜLEPP GYÖRGY
A’ zsidók emancipátiója Magyarhonban nem 
czélszerü.
[Budapest], 1848. Beimel Ny. IX. 61 p.
Poss.: Török János könyvtárából.
Kiadói, sérült papírborítóban. 186 mm.

15.000,-

158.  [KELEMEN BÉLA]
Igazságot a felvidéki zsidóságnak!
Budapest, 1939. Pesti Lloyd-nY. 64 p.
A szerző (?) Kelemen Béla a munkában amel-
lett érvel, hogy a felvidéki zsidóság – minden 
kortárs szlovák vád ellenére – hű maradt ma-
gyarságához és magyar nyelvéhez. A kötet pél-
dákat hoz rá, miként vádolta a szlovák sajtó 
az 1930-as évek végéig a felvidéki zsidóságot: 
hogy nem kíván szlovákká válni, hogy őrzi 
gyökereit, iskoláit, kulturális egyleteit és ma-

gyar érzelmeit. A mű jól érzékelteti az első bé-
csi döntés utáni állapotokat.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 239 mm.

4.000,-

159.  KÉPEK AZ ELHURCOLTAKRÓL
Auschwitz, Bergen-Belsen, Buchenwald, 
Dachau
Millok Sándor miniszterelnökségi államtitkár, 
hazahozatali kormánybiztos 1945 karácsonyán 
kelt előszavával.
Budapest, [1945.] Fasiszták Által Elhurcoltakat 
Segítő Bizottság (Révai Ny.) [16] p.
A kötet feliratozott, fekete-fehér szövegközti 
képanyagát az Amerikai Haditudósító Iroda, az 
orosz Auschwitz-Filmhíradó, az Osztrák Stern-
Verlag és a Magyar Filmiroda szolgáltatta.
Kiadói, javított papírborítóban. 285 mm.

12.000,-

160.  KACZVINSZKY LAJOS
A Magyar Szemle emlék-albuma 1888-1898
Kiadta ~ ~. Hegedüs 
László rajzaival.
Budapest, 1898. Magyar 
Szemle (Hornyánszky 
V. ny.) [8] 305 [3] p.
Kiadói, illusztrált egész-
vászon-kötésben, szép 
állapotban. 221 mm.

3.000,-

158. tétel155. tétel 159. tétel156. tétel 157. tétel
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161.  KARÁCSON IMRE
Szent Imre herczeg. Élet- és jellemrajz.
Függelékül a Szent Imréről szóló hymnusok.
Első kiadás.
Budapest, 1899. Szent-István-Társulat. 152 p.
Kiadói, aranyozott, selyemrátétes egészvá-
szon-kötésben, szép állapotban. 166 mm.

4.000,-

162.  KARÁCSONY SÁNDOR
Ocsudó magyarság. (Szokásrendszer és peda-
gógia)
/A neveléstudomány társas-lélektani alapjai 
III. A társadalmi nevelés és a társas-lélek aka-
rati működése./
A címlapon ifj. Karácsony Sándor (a szerző 
fia) aláírásával.
Budapest, 1942. Exodus (Sylvester ny.) 547 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 230 mm.

3.000,-

163.  KARÁCSONYI JÁNOS
Magyarország egyháztörténete főbb vonásai-
ban 970-től 1900-ig.
Nagy-Várad, 1915. Szent László ny. [8] 499 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 190 mm.

3.000,-

164.  KARÁCSONYI JÁNOS
Szent István király élete
Huszonhat képpel.
Budapest, 1904. Szent-István-Társulat (Stepha
neum ny.) 125 p. 1 t.
Aranyozott gerincű, későbbi félbőr-kötésben. 
240 mm.

4.000,-

165.  KARCSÚ ANTAL ARZÉN
A szerzetes rendek egyetemes történelme, 
különös tekintettel a magyar- s erdélyországi 
szerzetesség jelen létállapotára.
Henrion-Fehr, Helyot, Biedenfeld, Fuxhoffer, 
gr. Montalembert s egyéb kutfők nyomán 
szerk. ~ ~.
I-V. kötet (két kötetbe kötve, teljes)

162. tétel 163. tétel 164. tétel 166. tétel161. tétel

Pest, 1867. Bartalits Imre. VIII, 9-318 [4] p.; 274 
p.; 295, III p.; 176, IV p.; 168, II [6] p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kötésben, szép állapot-
ban. 210 mm.

48.000,-

166.  KARENOVICS JÓZSEF
Zrínyi Miklós a szigetvári hős költészetünkben.
Irodalomtörténeti tanulmány.
Dedikált („Nagyságos Timár Pál kir. igazgató 
úrnak mély tiszteletem jeléül. Budapest, 1905. 
szept. 10. Karenovics József.”)
Budapest, 1905. Buschmann F. 1 t. (címkép). 
VIII. 190 [3] p. 2 t. (1 kihajtható)
Kiadói, aranyozott és vaknyomással díszített 
egészvászon-kötésben. 236 mm.

4.000,-
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167.  ALSÓHÁZI VANNAK VIKÁR, IFJ.
Az „alsós kaláber” szabályai.
Budapest, 1899. Szerző (Pleitz, Nagybecske-
rek) 35 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 184 mm.

6.000,-

168.  ALVINCZY SÁNDOR
Kártyások és játékbarlangok
Budapest, 1899. Budapesti Hirlap ny. 179 [5] p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, jó álla-
potban. 175 mm.

4.000,-

169.  BOKOR SÁNDOR
A legszebb társasjátékok gyűjteménye téli es-
tekre.
A művelt ifjuság számára készitette ~ ~ VIII. 
gymn. tanuló.
Budapest, 1890. ny.n. 18 [8] p.
A mű 1. része (18 oldal) szól kártya- és más 
társasjátékokról, míg a 2. rész (8 oldal) Függe-
lék címen verseket és egy szerelmes levél töre-
déket tartalmaz.
Petrik: 0
Kiadói papírborítóban. 184 mm.

8.000,-

170.  BREITKOPF, JOH[ANN] 
GOTTL[OB] IMMAN[UEL]
Versuch den Ursprung der Spielkarten,die 
Einfuhrung des Leinenpapieres, und den An-
fang der Holzschneidekunst in Europa zu er-
forschen.

Erster Theil, welcher die Spielkarten und das 
Leinenpapier enthalt. Mit vierzehn Kupferta-
feln.
Leipzig, 1784. J.G.I. Breitkopf. [4] 136 p. 8 t. (5 
kihajtható) A 14 számozott táblából hat (VIII-
XIII) hiányzik.
Korabeli, keménytáblás, viseltes papírkötés-
ben. 253 mm.

25.000,-

171.  CSÁSZÁR [PÉTER]
A hazárd tudománya, a trente et quarante, a 
nyerés problémája.
Budapest, 1933. Szerző (Hollóssy János ny.) 
174 p. 10 t. (ebből 2 kihajtható, 5 színes), 1 tér-
kép (kihajtható: A hazárd metropolisai). Oldal-
számozáson belül egész oldalas és szövegközti 
rajzokkal illusztrálva.

169. tétel 170. tétel167. tétel 168. tétel

Ismeretterjesztő kiadvány, amely a szerencse-
játékok ismertetésén kívül kitér a játékosok 
két típusára. A hazardőr a szerencsében vakon 
hívő típus, a szisztéma-játékos a tudományos 
módszerrel játszó: utóbbiak azok, akik tisztá-
ban vannak a nyerési esélyekkel.
Későbbi egészvászon-kötésben. 175 mm.

3.000,-
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172.  FARKAS MIHÁLY
A bridge elméletben és gyakorlatban.
Dedikált („Béla barátomnak, az én kedves ta-
nítványomnak szíves megemlékezésül Bpest, 
931 III/27 Dr Farkas Mihály”)
[Budapest], 1931. Athenaeum. 200 p.
Oldalszámozáson belül 8 egész oldalas és szá-
mos szövegközi ábrával.
A szabályismertetés és a stratégiai tanácsok 
után bridge-aforizmákkal, a korabeli budapes-
ti bridge klubok felsorolásával. A 185. oldaltól 
egész oldalas, témába vágó képes hirdetésekkel.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben, jó ál-
lapotban. 157 mm.

4.000,-.

173.  GHÉCZY-HUGYECZ JÁNOS
Tapasztalataim Monte-
Carlóban
A kaszinók gazságai.
Harmadik javitott és bővi
tett kiadás.
Budapest, 1933. Hollóssy 
János ny. 143 p. 2 t.
Kiadói papírborítóban, jó 
állapotban. 172 mm.

3.000,-

174.  KISMARTONY HENRIK JÁNOS
Bridge. Auction-bridge. Kontrakt-bridge.  
Szabályok, szabálymagyarázat, játék, teoria, 
praxis.
Budapest, [1928.] Légrády Ny. 228 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 156 mm.

3.000,-

175.  KOVÁCS ENDRE – SZIGETVÁRI 
ZOLTÁN
Tarokk-őr. A négyes tarokkjáték szabályainak 
ismertetése és magyarázata.
Második kiadás.
Dedikált („Keller Gyula kedves barátomnak és 
lektoromnak sok szeretettel Bpest, 1944. XI. hó 
27-én Kovács Endre”)
Budapest, [1943.] Hornyánszky Viktor. 159 
[21] p. 2 t. (1 színes)
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 166 mm.

3.000,-

176.  MOLNÁR HARRY – MÁRKI 
BENEDEK
Brids-iskola. Portlandbrids a legujabb irás
mód alapján – Plafondbrids – Auctionbrids – 
Brids-szótár.
III. kiadás.
Budapest, [1933.] Pless Gyula ny. 206 [2] p. 1 
t. (színes, kihajtható)
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kiadói 
illusztrált papírborító kiragasztva. 187 mm.

3.000,-

177.  OLÁH EMIL
Egy treffes konvenció. A 
modern bridzs uj licitálási 
rendszere
Sajtó alá rend. Ladányi Ló-
ránt.
Gyula, 1934. Leopold Sándor 
ny. [4] 119 p. 3 t. (kihajtható)
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 165 mm.

3.000,-

172. tétel 174. tétel 175. tétel 176. tétel
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178.  PARLAGHY KÁLMÁN (szerk.)
Kártyajátékok Könyve. A legelterjedtebb ha-
zai és külföldi kártyajátékok leirása, a hamis 
játék, a roulette, hazárdjátékok s játékbarlan-
gok leirásával, a kártyabűvészkedéssel, a kár-
tyajátékok történetével és a kártyaműszavak 
szótárával bővítve.
Előszóval ellátta Nömös Bugaczi és Dombszö-
gi Mokány Berczi. Számos képpel.
Második, javitott és bővitett kiadás.
Budapest, 1905. Lampel R. [4] 280 p.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben, jó ál-
lapotban. 190 mm.

4.000,-

179.  POTTER, G. J.
A kártyajáték művészete.
Ford. Ujlaky Tibor.
I-V + I rész. (teljes)
Budapest, [1932.] Lingua (Athenaeum ny.) VIII 
p.; 32 p.; 40 p.; 32 p.; 32 p.; 32 p; VIII p.
I. Kontakt bridge (Plafonbridge) kártyajáték sza
bályai. Általánosan érvényesnek elismert játék
szabályok ismertetése és kimerítő magyarázata.
II. Kontakt bridge játszmapéldák és számítási 
táblázatok. - Auctionbridge rummy-bridge
rummy kártyajátékok szabályainak ismerteté-
se és játszmapéldákkal kísért kimerítő magya-
rázata.
III. A tarokk, kaszinó, écarté kártyajátékok 
szabályainak ismertetése és játszmapéldákkal 
kísért kimerítő magyarázata.
IV. Alsós és lórum kártyajátékok szabályainak 
ismertetése és játszmapéldákkal kísért kimerí-
tő magyarázata.

V. Komerszjátékok magyar kártyával. A piquet, 
snapszer, a preferansz, a zsíros, a tartli, a má-
riás, a királyos, ulti máriás, a hármas lórum já-
tékszabályainak ismertetése és játszmapéldák-
kal kísért kimerítő magyarázata.
(+I.) Leírás: A kártyajáték művészete. Általá-
nosan érvényesnek elismert kártyajátéksza-
bályok kézikönyve. Játszmapéldákkal kísért 
kimerítő magyarázatokkal.
A hat füzet egységes, kiadói papírborító-
ban, eredeti illusztrált, javított kartontokban.  
190 mm.

6.000,-

180.  POZSGAY DÓZSA
Első Magyar Patience. 232 játszmával.
Első kiadás
[Pozsony, 1899.] Fischer István és F. ny., Győr) 
192 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 192 mm.

4.000,-

181.  ROTT SÁNDOR
„Vannak” Az alsós összes hivatalos kártyasza-
bályai.
Összegyűjtötte ~ ~. 
Budapest, 1904. Grünbaum Ármin. (Korvin 
ny.) 16 p.
Modern egészvászon-kötésben. 207 mm.

3.000,-

182.  TÁBORI KORNÉL
A kártyázó Budapest. Hazárdjátékosok, játék-
barlangosok, hamisjátékosok.
Budapest, [1912.] Nagyharang (NAP ny.) 128 p.

180. tétel 182. tétel178. tétel 181. tétel179. tétel
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Hozzákötve:
TÁBORI KORNÉL
Baccarat. Fővárosi és vidéki klubok rejtelmei.
Budapest, [1912.] Nagyharang (NAP ny.) 128 p.

Hozzákötve:
GEGUS DÁNIEL
A börtön felé. Megtörtént novellák.
Budapest, [1912.] Nagyharang (NAP ny.) 124 
[4] p.
Korabeli, sérült egészvászon-kötésben. 190 mm.

5.000,-

183.  TACHLER LAJOS
Az écarté, chemin de fer, tartli, piquet és alsós 
játékok szabályai.
A „Hungária Club” részére összeállitotta ~ ~.
Budapest, é.n. Mikenbrün H. 71 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 193 mm.

4.000,-

184.  TOLNAI JÓZSEF
A Bridge szabályai. Betűrendes tárgymutató-
val, számítási táblázattal, példákkal.
Előszó és ajánlás Zolnay Vilmostól.
Budapest, 1930. Szerző (Hornyánszky Viktor 
ny.) 87 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói illusztrált 
papírborító belekötve. 160 mm.

3.000,-

185.  A’ VHYST, VAGY-IS CSITT 
JÁTÉK,
mellynek Módját, Törvényeit, és Rendszabásit 
rész szerént a’ külföldi Irók után, rész szerént 

a’ tulajdon tapasztalásábúl irta öszve egy  
Hazafi.
Po’sonban, 1824. Wéber Simon Péter és Fia. 
[8] 70 [1] p.
Az első magyar nyelvű kártyakönyv. Az isme-
retlen szerző elkötelezett híve lehetett a játék-
nak, igazi kártyás ember, aki fontos szerepet 
tulajdonított az apró részleteknek is. Az Aján-
lásban a szerző mentegetőzik, hogy mélyebben 
elmélkedő embernek méltatlan dolog kártya-
játékról könyvet írni. Ugyanakkor megtalálja 
a felmentést is, miszerint a tudós és művelt 
világ által elfogadott szórakozás a whist já-
ték, melyben a szerencse szerepe „Ésszel és 
furtsálkodással” (furfanggal) csökkenthető. 
A whist játék első leírását „Hogle Eduárdnak” 
tulajdonítja és 1750-re teszi. [A Kártyalexikon 
szerint a játék első leírója 1674-ben C. Cotton 
volt.] A leíró irodalom szerzői között megem-
líti Pigot, Payne, Matheus és Adams urak ne-
vét. Talány marad, hogy az említett írók mely 
könyveit forgathatta szerzőnk, ugyanis több 
mű szerzői. A hazai whist történelemről e kis 
könyvecskén kívül nem sokat tudunk. Német 
nyelvű játékleírások jelentek meg ugyan a XIX. 
században, a whist azonban mindvégig meg-
maradt a polgári- és arisztokrata körök játéká-
nak. (Múzeum Ant. 7. online árv.)
Kiadói papírborítóban. 147 mm.

20.000,-

186.  ZOLNAY VILMOS, ZOLNAI
A kártya története és a kártyajátékok
Kártyaszótárral és 34 képpel.

184. tétel 185. tétel 186. tétel183. tétel
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Budapest, 1928. Pfeifer Ferdinánd (Hornyánsz
ky ny.) 383 p. Szövegközti képekkel, ábrákkal.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben.  
167 mm.

6.000,-

187.  KASSÁK LAJOS
Tragédiás figurák.
Első kiadás.
[Budapest], 1919. Ma (Hun-
nia ny.) 111p. Lapszámozá-
son belül Bortnyik Sándor 
Kassákot ábrázoló linómet-
szetével.
Egészvászon-kötésben, a 
Bortnyik Sándor által tervezett, kiadói papír
borító kiragasztva. 210 mm.

12.000,-

188.  KAUTZ GYULA
A nemzetgazdasági eszmék fejlődési története 
és befolyása a közviszonyokra Magyarorszá-
gon
A Magy. Tudományos Akadémia által a Fáy-
alapítványból koszorúzott pályamű.
Első kiadás.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. XVI, 602 [1] p.
Későbbi félvászon-kötésben. 233 mm.

5.000,-

189.  KAZALY IMRE
Az egyetemes egyháztörténelem kézikönyve.
I-III. kötet (két kötetbe kötve, teljes)

I.: A keresztény ó-kor.
II.: A keresztény közép-kor.
III. A keresztény uj-kor.
Vác, 1879-1880. Serédy G. Siketn. Iparint. 
Könyvny. [8] 250 p. ; 220 p.; 366 p.
A két kötet egységes, korabeli félvászon-kötés-
ben. 256 mm.

15.000,-

190.  KEMÉNYFY KÁLMÁN DÁNIEL
Ötven év alkotmányos egyházpolitikája. 
(1848-1898.)
Dedikált („Apostolkodó és világi minta katho
likusoknak kiváló tisztelete s ragaszkodása je-
léül a Szerző K.”)
Esztergom, 1898. Buzárovits Gusztáv. 288 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

8.000,-

191.  [KÉMIAI SZAKKÖNYVEK]
A Magyar Chemiai Folyóirat mellékleteiként 
kiadott 6 kötet.
(1.) Than Károly: A qualitativ chemiai analy
sis elemei.
/A MCF I. évfolyamának melléklete./
(2.) Lengyel Béla: A quantitativ chemiai ana
lysis elemei.
/A MCF I. évfolyamának melléklete./
(3.) Felletár Emil – Jáhn József: A törvényszé-
ki chemia elemei.
/A MCF III. évfolyamának melléklete./
(4.) Nuricsán József: Útmutatás a chemiai ki
sérletezésben.
/A MCF IV. évfolyamának melléklete./
(5.) ’Sigmond Elek: Mezőgazdasági chemia.

191. tétel190. tétel189. tétel188. tétel
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/A MCF IX. és X-ik évfolyamának melléklete./
(6.) Ruzitska Béla: Élelmiszervizsgálati 
chemia.
/A MCF X. és XI. évfolyamának melléklete./
Budapest, 1895-1905. K. M. Természettudomá-
nyi Társulat (Pesti Lloyd ny.) VIII, 232 p. 1 t. 
(színes); VIII, 232 p. 1 t. (Divald K. fénynyo-
mata); VII, 243 p. 12 t.; IV, 251 p.; XI, 292 p.; 
XIII, 226 p. A kötetekben sok szövegközti áb-
rával.
Poss.: Pekár Dezső tul. névbejegyzése.
A hat kötet egységes, korabeli, díszesen ara-
nyozott gerincű félvászon-kötésben, szép álla-
potban. A kötés a Bp-i Szalatnai és Weichner 
könyvkötészetben készült. 248 mm.

18.000,-

KÉZIRATOK

192.  GERŐ ERNŐ (1898-1980) magyar 
kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter 
gépelt, autográf aláírással és miniszteri 
pecséttel ellátott hivatalos levele Tinkóczy 
József részére.
Kelt: Budapest, 1945. október 26.
Egy A/4-es levél.

6.000,-

193.  KOVÁCS GYULA
Magyar népművészet
Írta és illusztrálta Kovács Lajos.
Kéziratos könyv, készült 1947-ben.
Terjedelem: [2] 80 p. (1-12. oldalakon kézira-

tos szöveg, 13-80. oldalakon kézzel festett, 
szignált illusztrációk)
Kézzel festett, egyedi vászonkötésben. 313 mm.

10.000,-

194.  [OKLEVÉL]
Báró Roszner Ervin (1852-1928) miniszter, 
egyházjogi szakíró császári és királyi kama-
rássá való kinevezésének oklevele.
Kelt: Wien, 1883. november 6.
Méret: 390×550 mm.
Pergamen oklevél, aláírásokkal, papírfelzetes 
viaszpecsétekkel, jó állapotban.

15.000,-

195.  VENDÉGKÖNYV
A Magyar Általános Hitelbank Vendégkönyve 
1917-1926.
A Vendégkönyvben 
közel ezer promi-
nens vendég aláírá-
sa található. A Ven-
dégkönyv elején a 
királyi család tag-
jainak aláírásai ol-
vashatók: Izabella 
főhercegnő, József 
főherceg, Auguszta 
főhercegnő, József 
Ferenc főherceg, Sophie főhercegnő, László fő-
herceg. Ezután szinte minden magyar főneme-
si család (hercegek, őrgrófok, grófok, bárók) 
több taggal is képviselve van, valamint egyházi 
méltóságok (pl. Csernoch János, Majláth G. 
Károly, Prohászka Ottokár), politikusok (pl. 
Gróf Bánffy Miklós, Gróf Benyovszky Móricz, 

193. tétel 194. tétel192. tétel
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Tisza István), művészek (pl. Szinyei Merse 
Pál, Bartók Béla, Dohnányi Ernő, Blaha Luj-
za, Fedák Sári), a tudományos élet nagyjai (pl. 
Stein Aurél, Dr. Thirring Gusztáv), stb.
A vendégkönyv 101 számozott lapot számlál.
A kiegyezés évében a párizsi Rothschild-bank-
ház segítségével létrejött a Magyar Általános 
Hitelbank,  amely az évek során Magyarország 
legnagyobb pénzintézetévé fejlődött.  A XX. 
század elejére a bank központja már kicsinek 
bizonyult, ezért 1909-ben felkérték Alpár Ig-
nácot, a kor egyik legnevesebb építészét egy 
banképület tervezésére a budapesti József ná-
dor téren. Az ötemeletes eklektikus-szecessziós 
stílusú épület 1913-ra épült fel és fogadta ügy-
feleit, valamint az érdeklődő látogatókat.
Korabeli, kissé viseltes egészbőr-kötésben, kör
ben aranymetszéssel. A kötés Kanitz C. és Fiai 
budapesti könyvkötészetében készült. 306 mm.

150.000,-

196.  WEÖRES SÁNDOR (1913–1989) 
költő, műfordító Ex et inter c. költeményének 
gépirata, a költő autográf aláírásával.

kiadta az Union of Democratic Control, Lon-
don. Ford. Piros Aurél.
Budapest, 1933. Radó ny. 80 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 204 mm.

3.000,-

Egy A/5-ös levél, egy oldalán írva.
10.000,-

197.  KIK AKARJÁK A HÁBORUT? 
A hadfelszerelési vállalatok titkos nemzetközi 
együttműködése.
Összeállította és 1932. évben „The Secret Inter-
national of Armament Firms at Work” címen 

197. tétel 198. tétel

198.  KISS JÁNOS – SZIKLAY JÁNOS 
(szerk.)
A Katholikus Magyarország 1001-1901.
A magyarok megtérésének és a magyar király-
ság megalapításának kilencszázados évfordu-
lója alkalmából.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1902. Stephaneum. XVI, [2] 585, VII 
p. + 2 t. 1 térkép (kétlapos); 587-1128 p. 36 t. 1 
térkép (kétlapos)
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott, dombornyomásos egészvászon-kötésben, 
festett élmetszéssel. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült. 342 mm.

48.000,-

199.  KNIGHT, ERIC
Sam Small csodálatos élete. Regény.
Ford. Szerb Antal.
Budapest, 1946. Révai. 291 p.
A fülszöveg utolsó mondata: „Szerb Antal for-
dította a könyvet, ez volt egyik utolsó, nagy 
kedvvel végzett munkája.”
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval. 189 mm.

8.000,-

200.  KOMÁROM VÁRMEGYE ÉS 
KOMÁROM SZ. KIR. VÁROS
Szerk. Borovszky Samu
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104 műmelléklettel, 227 képpel, ezek között 2 
térkép, 78 egész oldalas autotipia és 2 szinnyo
mat továbbá 7 szövegkép és kimeritő név- és 
tárgymutató.
/Magyarország vármegyéi és városai/
Budapest, [1907.] OMT. X, 600 p. 120 t. (oldal-
számozáson belül), 2 t. (színes), 2 térkép (szí-
nes, kihajtható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 290 mm.

24.000,-

201.  KORONÁZÁST ELŐKÉSZÍTŐ 
BIZOTTSÁG
A koronázás és a vele összefüggő ünnepségek.
Első kiadás.
Budapest, 1916. Pesti könyvny. 36 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 183 mm.

4.000,-

202.  KÖPPEN FEDOR – KNÖTEL 
RIKÁRD
Az európai haderők ismertetése.
118 legfinomabb kivitelü szinnyomatu képpel 
és 48 szövegbeli ábrával Knötel Rikárdtól és 
magyarázó szöveggel ifjak és öregek számára 

Köppen Fedor szolg. kiv. viszonybeli alezre-
destől. (Átdolgozás németből.)
Budapest, [1891.] Lauffer Vilmos. 1 t. (lith. 
díszcímlap), [4] p. 140 hasáb, 18 t. (kihajtható, 
színes kőnyomatok). További szövegközti raj-
zokkal.
Fedor von Köppen (1830–1904) több ka-
tonai témájú mű szerzője. Richard Knötel 
(1857–1914) német festő. Úttörője volt a ka-
tonai egyenruhák tanulmányozásának. A 
gyönyörűen illusztrált munka német eredetije 
[Heerschau über die Kriegsvölker Europas.] 
ugyanebben az évben látott napvilágot.
Poss.: az előzéklapon az Altiszti Könyvtár, 
Nagyszeben pecsétje.
Kiadói, kőnyomatú képpel illusztrált, restau-
rált félvászon-kötésben. 258 mm.

30.000,-

203.  [KÖRÖSFŐI) KRIESCH ALADÁR
Ruskinről s az angol praerafaelitákról.
A Műbarátok Körében tartott 
négy előadás.
I. Ruskin művészi hitvallása.
II. Morris és reformtörekvései.
III. A praerafaelita kör irodal-
mi működése.
IV. A praerafaelita képírók.
Sajtó alá rend. dr. Czakó 
Elemér.
[Budapest], 1905. Franklin. 150 [1] p. 9 t. (hár-
tyapapírral védett photochromografikák)
Poss.: Rakovszky Antal beragasztott exlibrise
Kiadói félvászon-kötésben, szecessziós előzék-
lapokkal, jó állapotban. 197 mm.

5.000,-

199. tétel 200. tétel 201. tétel 202. tétel
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204.  [KŐRÖSY] KŐRÖSI LÁSZLÓ
Egiptom művészete.
I. A Nilus. II. Panteon. III. Fáraók. IV. Szentirás. 
V. Épités. VI. Képfaragás. VII. Képirás. VIII. 
Műipar. IX. Zene. X. Irodalom. Juhász Árpád 
250 rajzával.
Budapest, 1898. Pátria. 487 p.

vegbe: „Constans’ császárnak emlékezetét mu
togattya nálunk itt Szombathelyen egy Kő, 
mellyet, mivel itten nem régen találtak, érde-
mesnek ítéltem ide tenni.”
Keménytáblás papírkötésben, jó állapotban. 
196 mm.

18.000,-

206.  KRÚDY GYULA
Az utitárs
Első kiadás.
Budapest, 1919. Franklin. 129 p.
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű egészvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 187 mm.

3.000,-

207.  KUDORA KÁROLY
Könyvtártan.
Első kiadás.
A szövegbe nyomatott 3 ábrával és egy czím
képpel.
Budapest, 1893. Dobrowsky és Franke (Neu
wald Illés ny.) 1 kihajtható t. (Az egyetemi 
könyvtár nagy olvasó-terme), XIX, 208 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 170 mm.

4.000,-

208.  KUNOSS [ENDRE]
~ ~ versei.
Második bővitett kiadás.
Pesten, 1843. Emich Gusztáv (M. K. Egyetem 
betüivel) [2] 274 [6] p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-
kötésben. 188 mm.

5.000,-

205. tétel 206. tétel 207. tétel 208. tétel

Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 265 mm.

10.000,-

205.  KRESZNERICS FERENCZ
A’ császárok
Írta Görög nyelven a’ másadik Juliánus Csá-
szár. Megmagyarázta ~ ~…
Első kiadás.
Pósonyban és Pesten, 1806. Füskúti Landerer 
Mihály. 1 t. (díszcímlap), X, 11-310 p. 1 kih. t. 
(másolattal pótolva)

Flavius Julianus, más néven Julianus Apostata 
római császár rövid császár-életrajzainak ma
gyarítása. Oldalszámozáson belül 39 szöveg-
közti rézmetszetű érem-ábrán a császárok 
arcképeivel. A Vas megyei fordító, Kresznerics 
Ferenc számos saját megjegyzését szövi a szö-
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209.  LADÁNYI MIKSA (szerk.)
Nógrád és Hont vármegye
/Magyar Városok Monografiája XVI./
Budapest, 1934. Sárik Gyula és Géza ny. 470 
[2] p. 26 t.
Kiadói, aranyozott és dombornyomásos egész-
bőr-kötésben. 248 mm.

20.000,-

210.  LADÁNYI MIKSA (szerk.)
Pestszenterzsébet, Kispest és környéke
/Magyar Városok Monografiája XVIII./
Budapest, 1936. Sárik Gyula és Géza ny. 330 
[1] p. 16 t.
Kiadói, aranyozott és dombornyomásos egész-
vászon-kötésben. 249 mm.

8.000,-

211.  LAGERLÖF, ZELMA
Az antikrisztus csodái

212.  LAJOS IVÁN
Németország háborús esélyei a német szak-
irodalom tükrében
Negyedik kiadás.
Pécs, 1939. Dunántúl ny. 99 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

3.000,-

213.  LÁNYI KÁROLY
~ ~ magyar egyháztörténelme.
Átdolgozta Knauz Nándor.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
I. 889-1526.; II. 1526-1848.
Esztergom, 1866-1869. Horák Egyed. LXXVI, 
716 [2] p.; 470 [2] p.
Aranyozott és vaknyomással díszített, álbordás 
egészbőr-kötésben, szép állapotban. 226 mm.

18.000,-

214.  LÁSZLÓ GYULA
Őstörténetünk legkoráb-
bi szakaszai. A finnugor 
őstörténet régészeti em-
lékei a szovjetföldön.
Első kiadás. Megjelent 
900 példányban.
Dedikált („Kiss Dáni-
elnek igaz barátsággal. 
1988. IV. 2. László Gyu-
la”)
Budapest, 1961. Akadémiai Kiadó. 211 p. 72 
szövegközti ábrával.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
245 mm.

4.000,-

209. tétel 210. tétel 212. tétel 213. tétel

Ford. Pogány Kázmér.
[Budapest, 1943.] Franklin. 337 [3] p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval, szép állapotban. 192 mm.

4.000,-
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215.  LÁZÁR BÉLA
Fadrusz János élete és művészete

Kiadói, illusztrált (Cselényi) papírborítóban, jó 
állapotban. 176 mm.

3.000,-

218.  LONOVICS JÓZSEF
Népszerü egyházi archaeologia vagyis a ka
tholikus ünnepek, szentségek, ünnepélyek s 
szertartások értelmezése és a különféle ren-
des s rendkívüli szószéki jelentések, részint 
rendes szentbeszédekben, részint hirdet
mény-alaku oktatásokban.
I-III. kötet (teljes)
Első kiadás.
I.: Az egyházi évkör. II.: A szentségek. III.: Ün-
nepélyek s hirdetések.
Bécs, 1857. Hopf János (Sommer Lipót ny.) 
XVI, 353 p.; VI, 451 p.; VI, 472 p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon-kötésben, jó állapotban.  
214 mm.

15.000,-

219.  LÓSKAY BEKÉNY
A nemzeti irodalom és műveltség története a 
legrégibb időktől – a mohácsi vészig.
Második változatlan kiadás.
Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. [4] X, 231 [2] 
p. 2 t.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 232 mm.

4.000,-

220.  LUKÁCS GYÖRGY
Életem és kortársaim
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Első kiadás.

215. tétel 216. tétel 217. tétel 219. tétel218. tétel

Számozott (68/150), aláírt példány.
Budapest, [1923.] Athenaeum. 1 t. (színes, fel-
ragasztott kép), 207 p. LXXXV+1 t. 2 mell. (ki-
hajtható) Szövegközti képekkel.
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben, eredeti vé-
dőborítóval és kartontokban, fölül aranymet-
széssel, szép állapotban. 270 mm.

18.000,-

216.  LEHEL FERENC
A romantikától az ekszpresszióig. Egy művé-
szettörténeti monstredráma.
A 19. század művészeti iskoláinak vázlata. A 
19. század művészetszemlélete.
Kézzel számozott (51.sz.) kötet.
Dedikált („Gathy Fülöp úrnak a művészet lel-
kes szeretőjének tisztelettel Lehel Ferenc”)
Budapest, 1921. Meteor ny. 135 p.
Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.  
237 mm.

5.000,-

217.  LONDON, JACK
A vadállat. Boksz-regény.
Ford. Körmendy Viktor.
Budapest, [1924.] Légrády. 144 p.
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Budapest, [1936.] Pantheon (Radó István ny.) 
1 t. 311 p.; 288 p. 1 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 206 mm.

4.000,-

221.  LUKÁCS GYÖRGY (szerk.)
A magyar művelődés története
A magyar munka eredményei az emberi műve-
lődés terén, számos képmelléklettel, 70 mun-
katárs közreműködésével.
I-II. kötet (egybekötve, tel-
jes)
A könyv fametszetű dísze-
it Reiter László tervezte.
Budapest, [1929.] Panthe-
on (Globus ny.) 309 [1] p. 
25 t. 3 térkép; [4] 311-677 
p. 34 t.
Kiadói, aranyozott egész-
vászon-kötésben, kiadói illusztrált, restaurált 
kartontokban. 275 mm.

5.000,-

222.  MACQUOID, PERCY
A History of English Furniture. The Age of 
Satinwood.
[Az angol bútorok története. A szaténfa kora.]
With Plates in Colour after Shirley Slocombe, 
and numerous Illustrations selected and ar-
ranged by the Author.
London, 1923. Lawrence & Bullen. [4] 260 p. 
15 t. (színes)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, 
fölül aranymetszéssel, jó állapotban. 382 mm.

10.000,-

223.  MACQUOID, PERCY
A History of English Furniture. The Age of 
Mahogany.
[Az angol bútorok története. A mahagóni kora.]
With Plates in Colour after Shirley Slocombe, 
and numerous Illustrations selected and ar-
ranged by the Author.

220. tétel 222. tétel 223. tétel 224. tétel

London, 1925. Lawrence & Bullen. [4] 271 p. 
15 t. (színes)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, fö
lül aranymetszéssel, jó állapotban. 382 mm.

10.000,-

224.  MADAUNE, [JEAN-MICHEL DE]
A katholiczizmus ujjászületése Angolország
ban a XIX. században
Ford. és kiadja a budapesti növendékpapság 
Magyar Egyházirodalmi Iskolája.
Budapest, 1899. Stephaneum-ny. XXIV 532 p. 
2 t.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
körben aranymetszéssel. 227 mm.

16.000,-
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225.  A MAGYAR GYALOGSÁG
A magyar gyalogos katona története
I. rész: A magyar gyalogság fejlődése a történe-
ti kor kezdetétől az Árpádház kihalásáig.
II. rész: Az 1914-1918. évi világháború
III. rész: A magyar gyalogság fényképcsarnoka
Szerk. Doromby József és Reé László
Szurmay Sándor báró előszavával.
Írták: Ajtay Endre, Asztalos Miklós, Berkó Ist-
ván, Clauser Mihály, Csapody Csaba, Deseő 
Lajos, Doromby József, Erdélyi Gyula, Juli-
er Ferenc, Kratochwil Károly, Kubinyi Gyu-
la, Markó Árpád, Németh Lajos, Nyáry Iván, 
Péczely László, Rédvay István.
Budapest, é. n. Reé László (Merkantil-ny.) [8] 
17-463, 22, 40, 84, 180 p. Szövegközti képek-
kel, térképekkel.
Kiadói, dombornyomásos, egészvászon-kötés-
ben, szép állapotban. 310 mm.

8.000,-

226.  A MAGYAR JAKOBINUSOK 
EMLÉKEZETE
A vértanúk hamvainak feltalálása alkalmából 
kiadta Budapest Főváros közönsége.
(Gárdonyi Albert tanulmányával.)
Budapest, 1919. Bp. Főv. Háziny. [4] 173 [2] p. 
14 t. Szövegközti képekkel, ábrákkal. Korabeli, 
aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, 
fölül aranymetszéssel. 325 mm.

28.000,-

227.  MAGYAR TUDÓS TÁRSASÁG
A’ Magyar Tudós Társaság’ költségein megje-
lent könyvek’ sorjegyzéke.

Árok(!) pengő pénzben. 
Budán, 1838. Aprílisban, A M. Kir. Egyetem’ 
betűivel. 19 p.
Fűzve, borító nélkül. 171 mm.

4.000,-

228.  MAISTRE JÓZSEF GRÓF
A pápáról.
/A Pesti Növendékpapság Magyar Egyháziro-
dalmi Iskolája. 30. folyam./
Pest, 1867. Kocsi Sándor ny. [16] X, 11-408  
[1] p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 221 mm.

15.000,-

229.  MAKKAI LÁSZLÓ
Magyar-román közös mult
/Hazánk és a nagyvilág V./
Budapest, 1948. Teleki Pál Tudományos Inté-
zet (Egyetemi Ny.) 278 p. 8 t. 2 térkép (színes, 
kihajtható)
Kiadói, illusztrált (Jankovits István) papírkö-
tésben. 192 mm.

4.000,-

229. tétel 230. tétel

226. tétel225. tétel 227. tétel 228. tétel
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Malonyay� Metszetek

230.  MALONYAY DEZSŐ
Munkácsy Mihály élete és munkái.
24 műmelléklettel és 110 képpel, vázlattal.
Budapest, 1898. Singer és Wolfner. [6] 235, [9] 
p. 24 t. A 60. és 61. oldal közé kötve Munkácsy 
egyetlen rézkarcának eredeti dúcról készült 
lenyomata. (Máshol nem jelent meg!) Szö-
vegközti és egészoldalas képekkel gazdagon 
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, restaurált egészvászon-kö-
tésben, az első kötéstáblán Munkácsy portréjá-
nak plakettjével. 344 mm.

12.000,-

231.  MARGOTTI JAKAB
Roma és London ellentétes életképekben.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
/Munkálatok a győri nagyobb papnövelde 
Szent-Imre-Egyletétől II-ik évfolyam/
Győrött, 1863. Sauervein Géza. XV, 561 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 233 mm.

14.000,-

233.  MAUPASSANT, 
GUY DE
~ ~ összes versei.
Ford. Kosztolányi Dezső.
Budapest, [1909.] Jókai Ny. 
91 p.
Kiadói, illusztrált papírbo-
rítóban. 182 mm.

2.000,-

METSZETEK

234.  IN PASSING – MENET KÖZBEN
Graphical thoughts – Grafikus gondolatok
16 ofszetlitográfiából álló sorozat.
Számozott (177/200), jelzett grafikák.
A grafikák alkotói: Banga ferenc, Benes Jó-
zsef, Borgó (György Csaba), Butak András, 
Elekes Károly, Gallusz Gyöngyi, Kalmár Ist-
ván, Kéry Bálint Bence, Kovács Péter Balázs, 
Kótai Tamás, Madácsy istván, Olajos György, 
Stefanovits péter, Szemethy Imre, Szurcsik Jó-
zsef, Zsankó László.
H.n. 2001. Nalors Grafika. [12] p. 16 t.
Méret: 290×231 mm.
Kiadói mappában, kartontokban, jó állapot-
ban. 300 mm.� 16.000,-

234. tétel

231. tétel

235. tétel

232. tétel

232.  MÁRKUS LÁSZLÓ
A magyar balletek
Szerk. ifj. Oláh Gusztáv és Szántó Ferenc. A 
fényképek Vajda M. Pál felvételei.
Budapest, é.n. M. Kir. Operaház (Officina Ny.) 
[48] p. 7 t. (beragasztott színes képekkel)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói illusztrált (Fülöp Zoltán és Márk 
Tivadar) kartonborító belekötve. Jó állapotú 
kötet. 244 mm.

3.000,-

235.   A MARKOTÁNYOSNŐ FIAI
Die Schöne Markententerin
Az 1848/49-es magyar szabadságharc alkal-
mából, magyarellenes tendenciával megjelent 
színes litográfia.
Méret: 320×230 mm.
Keretezve.� 10.000,-
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Metszetek� Móricz

236.  REICH KÁROLY
Ősz
Rézkarc, papír.
Szignált, számozott (47/100)
Méret: �296×193 mm (képméret)�	

500×350 mm (lapméret)
Keretezve.

10.000,-

237.  [SZENTJOBB], ST. IOB, 1686.
Szentjobb község (Nagyváradtól északkeletre 
40 km.) rézmetszetű látképe.
A képmezőben alul, középtájt „Gasp.Bouttas 
fecit.”
Megjelent: Hongariae. Caes. Maj. Leopoldo 
has Turcis ereptas …Hongariae Civitates… 
(Antwerpen, 1686, Peeters, Jacobus.)
Képméret (szöveggel): 125×240 mm.
Lapméret: 165×275 mm.
Szalai: Szentjobb (1686)/1.
Keretezve.

20.000,-

238.  VÉN ZOLTÁN
Kisgaléria
15 db rézkarcból álló sorozat.
Számozott (2/150), jelzett.
Dr. Soós Imre ajánlásával.
Budapest, é.n. „KBK” Grafikagyűjtő és Műve-
lődési Egyesület. 15 t.
Kiadói, illusztrált papírmappában, jó állapot-
ban. 208 mm.

15.000,-

239.  MISKOLCZY GYULA
A horvát kérdés története és iromá-
nyai a rendi állam korában
/Magyarország újabbkori történe-
tének forrásai. Iratok a nemzetiségi 
kérdés történetéhez./
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1927-1928. MTT (Egyete-
mi Ny.) [4] 640 [1] p.; [4] 576 p.
A két kötet egységes, aranyozott ge-
rinccímkés félvászon-kötésben, jó állapotban. 
236 mm.

10.000,-

240.  MOLNÁR FERENC
Májibaba. ~ ~ filmregénye.
Első kiadás.
Budapest, [1937.] Centrum. 306 p.
A szerző egyik legritkább műve.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált védőborítóval. 196 mm.

3.000,-

236. tétel 237. tétel 238. tétel

240. tétel 241. tétel

241.  MÓRICZ ZSIGMOND
Árvácska. Regény.
Első kiadás.
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Budapest, 1941. Athenaeum. 152 p.
Az Árvácska hősnője lelenc, akinek tisztességes 
neve sincs. Az író örökbefogadott lányáról, ké-
sőbb szeretőjéről, élettársáról, Littkey Erzsébet-
ről, becenevén Csibéről mintázta.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, il-
lusztrált védőborítóval. 210 mm.

4.000,-

242.  MOULART NÁNDOR
Az egyház és az állam. A két hatalom eredete, 
egymáshoz való viszonya, jogai és hatásköre.
/A Budapesti Növendékpapság Magyar Egy-
házirodalmi Iskolája. 47. évfolyam./
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, 1884. Buschmann F. ny. XXXI,  
395 p.; XXVII, 266 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 231 mm.

18.000,-

243.  MUNKÁLATOK
A Pesti Növendékpapság Magyar Egyháziro-
dalmi Iskolájától.
Tizenhetedik évfolyam.
Pesten, 1853. Emich Gusztáv. X, 336 [4] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 214 mm.

14.000,-

244.  MUNKÁLATOK
Kiadja a Budapesti Növendékpapság Magyar 
Egyházirodalmi Iskolája.
Ötvennegyedik évfolyam.
I. rész: Haas G. E.: A modern társadalom ha-

mis eszméi az igazság fényénél. II. rész: Erede-
ti dolgozatok.
Budapest, 1891. Buschmann F. XXII, [2] 392 p.
Kiadói, díszesen aranyozott és festett egészvá-
szon-kötésben, körben aranymetszéssel, szép 
állapotban. 228 mm.

14.000,-

245.  MURATOFF, PAUL
La peinture Byzantine
Avec 262 reproductions 
hors texte. Traduction de 
Jean Chuzeville.
Paris, 1935. A Weber. 174 
[2] p. 262 t.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-
kötésben, fölül arany-
metszéssel. A hátsó 
kötéstáblán „Grill” szignó. 276 mm.

7.000,-

246.  A NAGY HÁBORÚ ÍRÁSBAN ÉS 
KÉPBEN
[I-VII.] kötet (teljes)

242. tétel 245. tétel243. tétel 244. tétel
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Szerk. Lándor Tivadar. Bevezetéssel ellátta Ha-
zai Samu.
[I.] kötet: Északon és Délen I.
[II.] kötet: Északon és Délen II.
[III.] kötet: Északon és Délen III.
[IV.] kötet: Északon és Délen IV.
[V.] kötet: A nyugati harctér I.
[VI.] kötet: A nyugati harctér II.
[VII.] kötet: Az olasz háború
Budapest, [1915-1918, 1926.] Athenaeum.
Színes és fekete-fehér képekkel és térképekkel 
gazdagon illusztrálva.
A hét kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott, kicsit sérült egészvászon-kötésben.  
307 mm.

28.000,-

247.  NAGY IVÁN
A magyarság világstatisztikája
/Klny. a „Jancsó Benedek Emlékkönyv”-ből/
Budapest, [1931.] Egyetemi Ny. 52 p. 1 térkép 
(kihajtható) Szövegközti térképekkel
Korabeli félvászon-kötésben. 235 mm.

3.000,-

248.  NAGY IVÁN – FERENCZ GÁBOR
A Magyar Nemzetpolitikai Társaság első tiz 
esztendeje 1926-1936
Budapest, 1937. Centrum. 42 p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

2.000,-

249.  NIDDA, KRUG VON
Marianne (Franciaország az összeomlás előtt.)
Németből fordította: Dr. Balogh Barna.
[Budapest, 1939.] Stádium. 224 p. 16 t. (képek)

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, dombornyomásos félvászon kötésben, 
eredeti illusztrált védőborítóval. 198 mm.

4.000,-

250.  NOVÁK [KRIZOSZTÓM], 
CHRYSOSTOMUS
Vindiciae diplomatis, quo Sanctus Stephanus 
primus Hungariae rex Monasterium S. Marti-
ni de Sacro Monte Pannoniae Ordinis S. Bene-
dicti Anno MI. Fundaverat.
Első kiadás.
Budae, 1780. Typis Regiae Universitatis. [4] + 
152 p. + 1 t. (kihajtható)
A XVIII. század végén a történészi vizsgáló-
dások forráskritikai módszere többek között 
arra vezetett, hogy az olykor az oklevelek va-
lódiságát is kétségbe vonták. Így történt ez 
Szent István pannonhalmi alapítólevelével is. 
Magyarország legfontosabb bencés apátságát 
a hagyományok szerint 1001-ben alapították, 
de tudós körökben, így Cornides Dániel és Pray 
György levelezésében már az 1770-es években 
kétségek merültek föl az alapítási évet illető-
en. Egy névtelenül, német nyelven megjelent 
vádirat 19 érvvel vonja kétségbe a szentistvá-
ni oklevél hitelességét. E támadásra 1780-ban 
válaszolt szerzőnk, a bencés szerzetes Novák 
Krizosztóm, munkája közepén elhelyezve az 
addig még nyomtatásban sehol meg nem jelent 
alapító oklevél rézmetszetű másolatát. Becses 
oklevéltani emlék, egyben a magyar múlt pon-
tos feltárásáért folytatott történészi harcok jeles 
dokumentuma. (Studio Ant. 44. árv.)
Poss.: Jankovich-Bésán Endre könyvtárából.

247. tétel 248. tétel 249. tétel 250. tétel 251. tétel
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Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötés-
ben. 203 mm.

18.000,-

251.  NYISZTOR ZOLTÁN
Bangha Béla élete és műve
Dedikált („Dr Fábián László barátomnak 
őszinte szeretettel Nyisztor Zoltán”)
Budapest, 1941. Pázmány Péter Irodalmi Társa-
ság (Korda Ny.) 417 [2] p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói kartonborítóban, jó állapotban. 195 mm.

4.000,-

252.  OROSZ ÁDÁM
Ida vagy a pusztai sir. Beszély 
ige nélkül.
Eger, 1853. Érseki Lyceum. 28 
[1] p.
Az előszó tanúsága szerint a 
szerző fogadásból írta művét, 
melynek célja anyanyelvünk 
különlegességének bemutatása, miszerint 
„magyar nyelven ige nélkül is lehet tisztán 
érthetőleg írni nem csak egyes mondatokat, 
hanem hosszabb, összefüggő elbeszélést is”. A 
szerző barátja – Széplaki – 1845-ben az Életké-
pek című folyóiratban kiadta eredeti pongyo-
laságában, a szerző tudta nélkül. Jelen kiadás 
az első önálló, újradolgozott változat.
Korabeli félvászon-kötésben. 176 mm.

6.000,-

253.  OSSENDOWSKI, [FERDYNAND 
ANTONI]
Véres napok, cári rabok

Ford. Sajó Aladár.
Budapest, [1926.] Franklin. 294 [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
228 mm.

3.000,-

254.  PATACHICH JÓZSEF
Történeti jegyzetek szabad királyi Pest város-
ról. – Geschichtliche Notizen…
Pesten, 1839. Trattner-Károlyi ny. 62, III p. 2 t.
A szerző városi tanácsos volt, számos alkal-
mi verse mellett több helytörténeti munkája is 
napvilágot látott. A kétosztatú metszeten Pest-
Buda látható a török uralom idején, illetve a 
kötet megjelenésekor. Érdekessége, hogy ez 
utóbbin a tervezett Lánchíd is szerepel.
Korabeli papírborítóban. 220 mm.

20.000,-

255.  [PÁZMÁN FERENC] EZIRSOP
A roulette. A trente et quarante, baccarat, 
chemin de fer szabályai, esélyei, titkai reális 
systémákkal.
[Budapest, 1930]. Szerző (Spatz Henrik ny.) 78 
[10] p. (hirdetések).
Poss.: Etter Jenő, Esztergom könyvtárából.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 190 mm.

3.000,-

256.  PÁZMÁNDI HORVÁT ENDRE
Egy tiszamelléki magyarnak elmélkedései a’ 
hűségről.
Első kiadás.
Weszprémben, 1807. Számmer Klára ny. 33 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben. 184 mm.

8.000,-

256. tétel253. tétel 255. tétel254. tétel
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Pázmány� Petőfi

257.  PÁZMÁNY PÉTER
Keresztény imádságos könyv,
melyet irt ~ ~ a boldog emlékezetű kardinál 
és esztergomi érsek, most pedig ezen hiteles, 
gondosan átnézett és egy toldalékkal megbővi
tett tizenhetedik kiadásában negyedszer köz
rebocsát a Szent-István-Társulat.
Pest, 1886. Athenaeum. 670 p.
Kiadói, aranyozott és vaknyomásos egészbőr-
kötésben, körben aranymetszéssel. 169 mm.

5.000,-

258.  A PÉNZINTÉZETI KÖZPONT 
ELSŐ HUSZONÖT ÉVE 1916-1941.
[Budapest, 1941.] Egyetemi Ny. [4] 175 p. 18 
t. (arcképek és épületfotók), 15 táblázat (5 ki-
hajtható)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
267 mm.

5.000,-

259.  A PESTI HIRLAP KÖNYVTÁRA
1–5. kötet (teljes sorozat)
[1]. A Pest Hirlap lexikona. A mindennapi élet 
és az összes ismeretek kézikönyve egy kötet-
ben. A-Z.
[2]. Az élet útmutatója.
[3]. A Föld és lakói.
[4]. Az ezeréves Magyarország.
[5]. A szépművészetek könyve. 1184p. A kö-
tetekben számos, részben színes táblával, 
térképpel, egyéb illusztrációval, több ezer 
egészoldalas és szövegközti képpel, rajzzal. 
Teljes sorozat, több nem jelent meg.
Budapest, 1937–1940. Pesti Hirlap (Légrády 
ny.) [8] 1171 [4] p.; 1187 [1] p.; 1192 p.; 1200 
p.; 1184 p. A kötetekben számos, részben szí-

nes táblával, térképpel, egyéb illusztrációval, 
több ezer egészoldalas és szövegközti képpel, 
rajzzal.
Az öt kötet egységes, kiadói, aranyozott egész-
vászon-kötésben, szép állapotban. 221 mm.

20.000,-

260.  PESTMEGYE TRIANON UTÁN
Frühwirth Mátyás országgyűlési képviselő fő-
szerkesztésében szerkesztette Dömjén Miklós
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1930. Madách ny., Hentschel Henrik 
ny. 240 [4] p.; [4] 245-528 [3] p. Szövegközti 
és egész oldalas képekkel. A megye tisztségvi-
selőinek, neves lakóinak rövid életrajzával és 
arcképével.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 248 mm.

9.000,-

261.  [PETŐFI SÁNDOR]
Lanc’ versei.
Po’sony, 1841. Wiegand Károly.
Budapest, 1922. Wodianer F. és Fiai. 23 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
152 mm.

257. tétel 259. tétel258. tétel 260. tétel
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Pichler� Plakátok

Hozzá tartozik:
REXA DEZSŐ
„Lanc’ versei”. Petőfi első sajtó alá készitett, 
de soha meg nem jelent versgyűjteményéről.
Budapest, 1922. Wodianer F. és Fiai. 8 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
152 mm.

4.000,-

262.  PICHLER KAROLINA
~ ~ Hasonlatosságai.
Ford. Kelemen Borbála.
Első kiadás.
Pesten, [1807.] M. Institoris. 1 
rézm. díszcímlap, [2] 132 p.
Poss.: Dr. Makara Gyula 
könyvtárából
Modern, gerinccímkével el-
látott, álbordás félbőr-kötés-
ben, jó állapotban. 174 mm.

6.000,-

PLAKÁTOK

263.  A FELSŐ TÍZEZER – AZ 
URALKODÓ OSZTÁLY
Színes, szinkronizált angol film
Grafikus: Pattantyús Miklós. A grafikus által 
aláírt!
Színes moziplakát, 1975. Nyomt.: Offset és J. Ny.
Méret: 567×396 mm.
Jó állapotban.� 3.000,-

264.  HANGVERSENY 
BANGLADESÉRT
Színes amerikai film
Grafikus: Pattantyús Miklós. A grafikus által 
aláírt!
Színes moziplakát, 1974. Nyomt.: Offset és J. Ny.
Méret: 588×415 mm.
Jó állapotban.� 3.000,-

265.  KAMASZKOROM LEGSZEBB 
NYARA
Színes, szinkronizált amerikai film
Grafikus: Pattantyús Miklós. A grafikus által 
aláírt!
Színes moziplakát, 1972. Nyomt.: Offset-ny.
Méret: 567×400 mm.
Jó állapotban.� 3.000,-

266.  PÉNTEK, A BENSZÜLÖTT
Robinson Crusoe története, ahogyan Péntek 
előadásából megismerjük.
Színes, szinkronizált angol film.
Grafikus: Pattantyús Miklós. A grafikus által 
aláírt!
Színes moziplakát, 1977. Nyomt.: Offset és J. Ny.
Méret: 567×396 mm.
Jó állapotban.� 3.000,-

267.  REPÜLŐSZÁZAD
Szovjet film
Grafikus: Pattantyús Miklós. A grafikus által 
aláírt!
Színes moziplakát, 1975. Nyomt.: Offset és J. Ny.
Méret: 567×394 mm.
Jó állapotban.� 3.000,-

267. tétel266. tétel263. tétel 264. tétel 265. tétel
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268.  RIVALDAFÉNY
Amerikai film. Írta, zenéjét szerezte, a fősze-
repet játssza és rendezte: Chaplin
Grafikus: Pattantyús Miklós. A grafikus által 
aláírt!
Színes moziplakát, 1974. Nyomt.: Offset és J. Ny.
Méret: 567×400 mm.
Jó állapotban.� 3.000,-

271.  VÁLTSÁGDÍJ / A NAGYKÖVET 
ELRABLÁSA
Színes angol film
Grafikus: Pattantyús Miklós. A grafikus által 
aláírt!
Színes moziplakát, 1975. Nyomt.: Offset és J. Ny.
Méret: 567×395 mm.
Jó állapotban.

3.000,-

272.  PLISNIER, CHARLES
Az Annequin család [Regény]
I-V. rész (négy kötetbe kötve, teljes)
I.: Isabelle halála; II.: A pénz szolgái; III.: Mar
tine; IV.: Szunnyadó tűz; V.: Az út vége.
Ford. Gáspár G. Margit.
Budapest, [1943-1947.] Nova (Klein Jenő ny, 
Szabadság Ny.) 203 [3] p.; [2] 229 [3] p.; 301 
[2] p.; 316 [3] p.; 263 p.
„A Goncourt-díjas Plisnier (1896-1952) a 
legnagyobb francia elbeszélők szellemi örö-
köse. Hatalmas, világhírű alkotásában: Az 
Annequin-család-ban korunk keresztmetszetét 
adja. Könyörtelenül tisztánlátó szemmel nézi a 
társadalmat, elsősorban a középosztályt.”
A négy kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, illusztrált védőborítókkal. 202 mm.

8.000,-

273.  PONGRÁCZ ESZTER, BÁRÓ
Igaz isteni szeretetnek harmatjából növeke-
dett drágakövekkel kirakott Arany Korona, 
azaz: külön-különféle válogatott ájtatos szép 
imádságokból, … készittetett Imádságos és 
Énekeskönyv, …
Harminczharmadik kiadás.
Budapest, 1895. Rózsa Kálmán és neje. 1 t. 
(címkép), [8] 460, IV p. Szövegközti és egész 
oldalas fametszetekkel.
Korabeli, dombornyomásos, szépen restaurált 
egészbőr-kötésben, réz élvédőkkel, az első kö-
téstáblán csont korpusszal, ép zárócsatokkal. 
240 mm.

10.000,-270. tétel 271. tétel

268. tétel 269. tétel

269.  ROBIN HOOD, A TÜZES ÍJÁSZ
Látványos, színes, szélesvásznú olasz-spa
nyol-francia kalandfilm.
Grafikus: Pattantyús Miklós. A grafikus által 
aláírt!
Színes moziplakát, 1972. Nyomt.: Offset-ny.
Méret: 567×403 mm.
Jó állapotban.� 3.000,-

270.  SÍKOS ÚT
Színes lengyel film
Grafikus: Pattantyús Miklós. A grafikus által 
aláírt!
Színes moziplakát, 1973. Nyomt.: Offset ny.
Méret: 567×405 mm.
Jó állapotban.� 3.000,-
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274.  PÓR ANTAL
Ipolyi Arnold váradi püspök élete és munkái 
vázlata.
Pozsony-Budapest, [1886.] Stampfel Károly. 
134 [2] p. Szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon dísz-
kötésben, körben aranymetszéssel. 280 mm.

8.000,-

275.  PORTALIS A. EDE
Az Egyesült-Államok, az önkormányzat és a 
caesarismus.
Ford. Szathmáry György.
Pest, 1872. Légrády. [8] 195 p.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
227 mm.� 6.000,-

276.  PÓSA LAJOS
Arany ABC
Festette Kőszegi Bella
Budapest, [1939.] Singer és Wolfner (Schinko
vits és Sipos ny.) [24] p.
Kiadói félvászon-kötésben, szép állapotban. 
301 mm.

6.000,-

277.  PULSZKY FERENCZ
Magyarország archaeologiája
Első kiadás. 194 táblával és 278 szöveg közé 
nyomott rajzzal.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1897. Pallas. 
[6] 342 p. I-XCIX (+2) 
t. (2 kihajtható), 1 
térkép (kihajtható: 
Rómer Flóris őstörté-
nelmi térképe Magyar-
országról); [6] 376 p. 
C-CXCIV t. (6 kihajt-
ható)
Az első kötet 122, a 
második 156 szövegközti ábrával is illuszt-
rált. A politikus, régész, műgyűjtő grandiózus 
munkájában összefoglalja az ország földjén élt 
népek ránk maradt tárgyi emlékeivel kapcsola-
tos tudnivalókat. Ismerteti többek közt a nagy-
szentmiklósi kincs darabjait, de érdekes tanul-
mányt tartalmaz a magyar szent koronáról is.
A két kötet egységes, későbbi félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 268 mm.

20.000,-

272. tétel 273. tétel 275. tétel

276. tétel274. tétel
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278.  RAPAICS RAYMUND
A magyar gyümölcs.
/K. M. Természettud. Társulat Könyvkiadó 
Vállalatának CXVII. kötete./
Két színes műmelléklettel, 32 táblával és 10 
szövegképpel.
Budapest, 1940. K. M. Természettud. Társulat. 
[4] 350 [2] p. 34 t. (2 színes)
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 209 mm.

6.000,-

279.  RAPAICS RAYMUND
Magyar Kertek
A kertművészet Magyarországon. [97 szöveg-
közti képpel illusztrálva.]
[Budapest], 1940. Egyetemi Ny. 1 t. (színes), 
303 p. IX t. (kihajtható)
Kiadói, restaurált félbőr kötésben. 247 mm.

6.000,-

280.  RAPAICS RAYMUND
A magyarság virágai. A virágkultusz története.
/K. M. Természettud. Társulat Könyvkiadó 
Vállalatának CI. kötete./
4 színes műmelléklettel, 14 táblával és 125 szö-
vegrajzzal.
Első kiadás.
Budapest, 1932. K. M. Természettud. Társ. 
(Pesti Lloyd ny.) VIII, 423 p. XVIII t. (4 színes)
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben, szép 
állapotban. 241 mm.

12.000,-

281.  RÁTTKAY R. KÁLMÁN
Aki megmentette Európát

Dedikált („Emylinek, a drágának – akinek ré-
sze van e könyv megszületésében – kézcsókkal 
Ráttkay)
Budapest, [1940.] Centrum. 324 [2] p. 21 t. 
(fényképek), 1 térkép
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói egészvászon-kötésben, az eredeti védő-
borító másolatával illusztrált egyedi kartontok-
ban. 205 mm.

28.000,-

282.  RECLUS, ELISÉE
A Föld. A Földgömb életjelenségeinek leírása.
Az eredeti negyedik kiadás után ford. Király 
Pál és Révész Samu. Az eredetivel összehason-
lította Hunfalvy János.
I-II. kötet (teljes)
/K. M. Természettudományi Társulat XVI-XVII./
Budapest, 1879-1880. Franklin ny. XII. 640 [4] 
p. 25 t. (több kétoldalas), 2 sztl. lev. VI [2] 671 
p. 29 t. (több kétoldalas)
A két kötet egységes, kiadói félbőr-kötésben, jó 
állapotban. 270 mm.

8.000,-

283.  RÉGI MAGYAR 
KÖNYVKÖTÉSEK
Végh Gyula színes rajzai-
ban.
A Magyar Bibliophil Társa-
ság kiállítása Budapesten, 
1936 április havában az 
Iparművészeti Múzeumban.
Számozott (500/200/162) 
példány.

278. tétel 279. tétel 280. tétel 282. tétel281. tétel
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Budapest, 1936. OSzK – MBT (Kner Izidor ny.) 
40 [4] p. VIII t. (színes)
Lévay-Haiman: 1.499/B
Kiadói, keménytáblás papírkötésben, gerince 
sérült. 254 mm.

4.000,-

RÉGI MAGYAR KÖNYVTÁR

284.  [DIOSKORIDÉS, PEDAKIOS]
Dioscoridis Libri Octo Graece Et Latine. Casti-
gationes in eosdem libros.
Parisiis, 1549. Arnoldi Birkmanni. [20] 392 levél.
A legkorábbi, Zsámboky János nevéhez köt-
hető mű. Dioszkoridész I. Claudius és Nero 
római császár idején katonaorvosként mű-
ködött. Főművét „Peri 
hülész iatrikész”, latinul 
„Materia medica” címen 
Kr. u. 64 táján írta. Az öt 
könyvből álló munka lé-
nyegében az ókori gyógy-
szerkincs összefoglalása. 
A maga korában a legtel-
jesebb ilyen tárgyú mun-
ka volt, egyes könyvei 
részletesen tárgyalják az 
olajok, kenőcsök, fák, gyümölcsök, gyökerek, 
füvek, állatok és állati termékek orvosi hasz-
nosságát; külön könyvet szentelt a szőlő, a bor 
és az ásványok gyógyászati felhasználásának; 
két fejezetben pedig a mérgeket és ellenmérge-
ket, a harapásukkal mérgező állatokat, illetve 
a háziszereket ismertette. A legnagyobb hatású 
ókori gyógyászati könyvet nemcsak a nyugati 
középkor és Bizánc, hanem az arab orvostudo-
mány is alapvető forrásként használta. Nagy 
ösztönzést adott a reneszánsz természettudo-
mánynak is. Alapanyagul szolgált Méliusz Ju-
hász Péter Herbariuma, és Beythe András Fü-
veskönyve számára egyaránt.
E kétnyelvű, igen korai kiadás szövegének 
gondozását, javítását, a kéziratos források ös�-

szevetését Szabó Károly Zsámboky János mun-
kájának tartotta. Bibliográfiájában a bécsi 
császári könyvtár XVII. század közepén készült 
katalógusára támaszkodik, amelyet Petrus 
Lambecius, a könyvtár vezetője állított össze. 
Szabó mértékadó véleményét vette át a későb-
bi szakirodalom. Zsámboky 11 éves korában 
indult el több mint két évtizedig tartó tanul-
mányútjára Nagyszombatból, e kötet megjele-
nésekor csupán 18 éves volt. A szakirodalom 
csak egyetlen korábbi munkáját valószínűsíti, 
amelyből azonban példány nem ismert. A már 
említett Lambecius szövegből is kitűnik, hogy 
már közel három és fél évszázaddal ezelőtt is 
ritka, becses darab volt, tudomásunk szerint 
hazai közgyűjteményben csupán egyetlen pél-
dánya ismert. A címlapon fametszetű nyom-
dászjelvény. Az első előzéken régi görög és la-
tin nyelvű bejegyzések. (Studio Ant. 22. árv.)
Poss.: David Lipsius Erf. phil. et Med. Doctor; 
Sebastianus Nieman; Dr. Tihanyi Mór orvos, 
Budapest (1901).
RMK III. 386.

Korabeli (datált: 1559), három bordára fű-
zött, vaknyomásos díszekkel illusztrált, fatáb-
lás disznóbőr kötésben, az első kötéstáblá-
ba préselt M. N. E. C. betűkkel. A kötésen az 
első kötéstábla középső alakját övező, préselt 
„Justicia” és „Lucrecia” alakok mellett H és C 
monogram olvasható, ami Hans Cantzlernek, 
a XVI. század egyik legnagyobb wittenbergi 
könyvkötőjének jelzése. A gerinc tetején ki-
sebb kopás, az egyik sárgaréz kapocs hiányzik. 
Nagyon szép példány, gyönyörű könyvkötés.

190.000,-
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285.  KÁLDI GYÖRGY
Az vasarnapokra-valo predikatzioknak elsö 
resze. Advent elsö vasarnapiatol-fogva a Sz. 
Haromság Vasárnapjá-
ig. + Az innepekre-va
lo predikatzioknak elsö 
resze. Sz: Andras napia
tol-fogva Keresztelő Szent 
János napjaig.
Posonyban, 1631. Rikesz 
Mihaly. [2] X, 743 [27] p.; 
[2] IV, 598 [12] p. (Néhány 
levél margóján nedvesség-
folttal, az utolsó lapok alsó 
sarkán hiánnyal (ez a szö-
veget nem érinti).)
Káldi két prédikációs 
kötete (a bibliafordítás 
mellett) jelentős szerepet 
játszott a magyar nyelv ba-
rokk stílusának kialaku-
lásában. Mindkét műnél 
megállapították a betűtí-
pusok alapján, hogy csak 
az ajánlást és az egyházi jóváhagyást tartalma-
zó első ívet nyomtatták Pozsonyban, a többi a 
bécsi Rikhes-műhelyben készült. Az első mű-
nek két címlapváltozata ismert, a másodiknál 
az utolsó levél alapján különböztethető meg 
két variáns (itt az első mű címlapjának alján 
nem szerepel a „Találtatik Nagy-Szombatban” 
szöveg, a másodiknál pedig a teljes utolsó ol-
dalt foglalja el az errata).
RMNy 1509., 1510., RMK I 601., 602.
Korabeli vaknyomásos, valódi bordás, restau-
rált egészbőr-kötésben. 322 mm.

280.000,-

286.  KERES-SZEGI H[ERMAN] 
ISTVÁN
Az keresztyeni hitnek agazatiról való Prae
dicátioknak. tar-haza, a’ Nemet orszagi Rhen-
Palatinatusbéli Orthodoxa Catechesisnek ren-
di szerént.
Varadon, 1640. Szenci K. Abraham. [40] 1010 
[12] p. A kötet végén 48 lev. (913-1008) hiányzik.

Református katekizmus és prédikáció-gyűjte
mény. A szerző Debrecenben lelkészkedett, 
később református püspök volt. A kötet Fekete 
István, debreceni főbíró támogatásával jelent 
meg.
Poss.: Z. Galambos komáromi könyvtárából. 
Rendkívül ritka RMK, hazai árverésen tudomá-
som szerint csak egyszer (Közp. Ant. 98. árv.) 
fordult elő.
RMNy 1863., RMK I 708.
XIX, század eleji, díszesen aranyozott gerincű 
félbőr-kötésben, festett élmetszéssel. A köté-
sen P.G. monogram. 190 mm.

150.000,-

287.  LIPPAY JÁNOS
Gyümölczös kert, mellyet a néhai meltoságos 
és tekéntetes ~ ~ Esztergami Érsek Urunk ő 
Nagytsága Költségéuel. Az Nemes Magyar 
Nemzetnek Közönséges hasznára, Jesuitak 
Rendin Való, Istenben el nyúgodott P. ~ ~ irt.
Béczben, 1667. Cosmerovius Máté. [8] 302 [1] p.
A bibliográfiai leírá-
sok szerint négy tábla 
tartozik a könyvhöz, 
azonban nagyon ke-
vés példányba lett 
bekötve. Önálló mű, 
folytatása a három 
évvel korábban megje-
lent „Posoni kert”-nek. 
A szerző munkája „a 
korabeli tudományos ismereteknek és gyakor-
lati tapasztalatoknak szinte példa nélkül álló 
tárháza, a magyar kertészeti irodalom klasszi-
kusa.” A Gyümölcsös kerthez készült metszetek 
annyira ritkák, hogy a facsimile-kiadás is több 
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példány alapján készült. Az RMK összesen 8 
példányt ismer, melyből 3 hiányos.
RMK I 1054., RMNy 3334.
A jó állapotú könyvtest XVIII. századi viseltes, 
javított félbőr-kötésben van. 205 mm.

320.000,-

288.  REICH KÁROLY
Ceruzarajzok
Bevezető verset írta: Tamás Menyhért.
Dedikált („Kiss Dénesnek őszinte szívvel * Re-
ich Károly 1985. XII. 15. / „Öntudat”-os barát-
sággal. Menyus”)
Békéscsaba – Gyoma, 1985. Kner Ny. [2] p. 41 
t. (egészoldalas rajzok), [1] p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban, jó állapot-
ban. 306 mm.

4.000,-

289.  RIPPL-RÓNAI JÓZSEF
~ ~ emlékezései.
Aláírt, számozott 
(31/200) kiadás.
Budapest, 1911. Nyugat. 
(Világosság ny.) 159 [5] 
p. 21 t. (10 oldalszámo-
záson belül), 2 mell. (le-
vélhasonmás)
Későbbi félbőr-kötésben, 
jó állapotban. 254 mm.

15.000,-

290.  RODIONOV IVÁN
Nincs kegyelem! Kornilov hadjárata.
Történeti elbeszélés az orosz forradalomból.
II. kiadás.
Budapest, [1929.] Stádium. 374 p. 1 t. 1 térkép 
(kihajtható)
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 204 mm.

8.000,-

291.  RUDNICKYJ ISTVÁN
Ukraina és az ukrainaiak. Magyarország 
oroszföldi barátai.
Ukraina néprajzi átnézeti térképével. Kiadta az 
Ukrajnai Egyetemes Nemzeti Tanács. Német-
ből forditotta K. Zámai Gergely.
Budapest, 1914. Fritz Á. [2] 38 [1] p. (a térkép 
oldalszámozáson belül)
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 243 mm.

3.000,-

292.  RUMY KÁROLY GYÖRGY
Monumenta Hungarica, az-az: magyar emlé-
kezetes irások.
Öszveszedte ’s kiadta ~ ~.
I-III. kötet (teljes)
Első kiadás.
Pesten, 1815-1817. Trattner János Tamás ny. 
XXII, 440 [2] p.; [2] XII, [2] 353 [9] p.; VIII, 
293 [2] p.
A három kötet egységes, aranyozott gerinccím-
kés, álbordás félbőr-kötésben, jó állapotban. 
178 mm.

40.000,-

290. tétel 291. tétel 292. tétel288. tétel
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293.  SCHACK BÉLA (szerk.)
A magyar kereskedő könyve. A kereskedelmi 
tudnivalók képes enciklopédiája négy kötetben.
I-IV. kötet (teljes)
1. Kereskedelmi alapismeretek. 2. A kereskedel-
mi üzletvitel. 3. Az értéküzlet. 4. Az áruüzlet.
Budapest, 1907-1911. Révai. VII, 668 [2] p. 49 t. 
(6 színes, 3 kihajtható,), 13 térkép (színes, 3 ki-
hajtható); [4] 646 [2] p. 53 t. (4 színes), 1 kih. 
mell.; [4] 771 [5] p. 28 t. (3 kihajtható), 1 kih. 
mell.; [4] 791 p. 68 t. (1 kihajtható), 1 kih. mell.
A négy kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott egészvászon-kötésben. 256 mm.

14.000,-

294.  SCHMIDT TIBOLT
Az erdélyi oláh kérdés és Nagy-Rumánia.
(Szerzőnek az Erdélyi Ma-
gyar-Székely Szövetség 
ismeretterjesztő előadásai 
során Budapesten, 1920. 
április 25.-én tartott elő-
adása.)
/Az Erdélyi Magyar-Szé-
kely Szövetség könyvtára 
II./
Budapest, 1920. Az Erdélyi Magyar-Székely 
Szövetség (Terminus ny.) 48 p.
Kiadói papírborítóban. 198 mm.

5.000,-

295.  SERÉDI JUSZTINIÁN (szerk.)
Emlékkönyv Szent István király halálának ki-
lencszázadik évfordulóján
I-III. kötet (teljes)

Budapest, 1938. M.T.A. (Franklin ny.) [4] 602 
[1] p.; [4] 658 [1] p. 1 t. (kihajtható), 1 térkép 
(színes, kihajtható); [4] 691 p. Mindhárom kö-
tet gazdag képanyaggal.
A három kötet egységes, kiadói egészvászon-
kötésben, a kötéstáblákon Szent Istvánt ábrá-
zoló aranyozott nyomattal, nagyon szép álla-
potban. 310 mm.

70.000,-

296.  SIKLÓSSY LÁSZLÓ
Kuny Domokos, egy budai kerámikus a XVIII. 
században.
Ipartörténeti tanulmány.
Budapest, 1918. (Magy. Amatőrök és Gyűjtők 
Egylete.) [4] 172 p. Számos szövegközti képpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 279 mm.

4.000,-

297.  SILVIO, ANTONIANO
A keresztény nevelés. Borromaei Sz. Károly 
meghagyásából.
/A Budapesti Növendékpapság Magyar Egy-
házirodalmi Iskolája. 53. évfolyam./
Budapest, 1890. Buschmann F. ny. XXIV, [2] 
499 p.
Kiadói, festett és aranyozott, egészvászon dísz-
kötésben, körben aranymetszéssel. 229 mm.

15.000,-

298.  SIMON VILMOS
Élményeim az angol-búr háboruban
Irta ~ ~, a transvaali német légió volt parancs-
noka,
Budapest, 1903. Árpád-ny. 324 p.

293. tétel 295. tétel 296. tétel
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Későbbi félbőr-kötésben, kiadói papírborító 
belekötve. 177 mm.

3.000,-

299.  SORAKOZZÁL A FRONT 
VÉDELMÉRE!
Világnézeti tanulmányok.
I. kötet (Unicus.)
/Klny. A Lélek Szava 1942. évfolyamából/
Budapest, 1942. Keresztény Női Tábor (Kerbolt 
Béla ny.) 83 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 208 mm.

2.000,-

300.  SOREL ALBERT
Európa és a franczia forradalom.
I-III. könyv (egybekötve, teljes)
/A Magyar Tudományos Akadémia könyvki-
adó vállalata I/5./
Budapest, 1888. Athenaeum ny. VIII, 717 p.
Kiadói, egészvászon sorozatkötésben, jó álla-
potban. 190 mm.

3.000,-

301.  STEIER LAJOS
Beniczky Lajos bányavidéki kormánybiztos 
és honvédezredes visszaemlékezései és jelen-
tései az 1848/49-iki szabadságharcról és a tót 
mozgalomról
Életrajzát eredeti levéltári okmányok alapján 
írta, a visszaemlékezéseket és jelentéseket saj-
tó alá rendezte ~ ~.
/Magyarország újabbkori történetének forrásai/
Budapest, 1924. Magyar Történelmi Társulat. 
IX, 786 p.

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
kiadói papírborító belekötve. 229 mm.

6.000,-

302.  STEIER LAJOS
A tót nemzetiségi kérdés 1848–49-ben
/Magyarország újabbkori történetének forrá-
sai. Iratok a nemzetiségi kérdés történetéhez./
I–II. kötet (teljes)
I.: A kérdés története. II.: Okmánytár.
Budapest, 1937. MTT (Egyetemi Ny.) VIII, 670 
p.; 787p.
A szerző (1885–1937) író, történész. Főként a 
szlovák-magyar viszonnyal, és a Magyar Törté-
nelmi Társulat megbízásából, az 1848–1849-es 
évek addig kiadatlan bécsi levéltári anyagának 
feltárásával foglalkozott. Csehszlovákia létre-
jötte után a cseh historiográfia fő irányával állt 
szemben. A Felvidéki Tudományos Társaság 
elnöke volt.
A két kötet egységes, aranyozott gerinccímkés 
félvászon-kötésben, jó állapotban. 236 mm.

10.000,-

303.  [STEINER MIKLÓS]
A Csornai Premontrei Ka-
nonokrend gazdaságai-
nak tiszti szabályzata
[Felelős kiadó]: ~ ~ pré-
post.
Csorna, [1940.] Martincse
vics K. és Fiai ny. 15 p.
Kiadói, dombornyomásos 
papírborítóban. 194 mm.

3.000,-

297. tétel 298. tétel 299. tétel 300. tétel 301. tétel 302. tétel
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304.  STEINHOFER KÁROLY
A könyv története
I-II. rész (egybekötve, teljes)
I. rész: A magyar könyvnyomtatás és könyvke-
reskedelem rövid története a legrégibb időktől 
napjainkig
II. rész: A könyv történeti fejlődése
/Iparosok Olvasótára XXI. évf. 1-3.; XXII. évf. 
5-6./
Budapest, 1915-1916. Lampel R. (Franklin ny.) 
124 [1] p.; 94 [1] p. Szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 243 mm.

5.000,-

Korabeli, díszesen aranyozott, kissé kopott 
egészbőr-kötésben, körben aranymetszéssel. 
170 mm.

18.000,-

306.  SURÁNYI LAJOS
A dunai népek tragédiája és Csehszlovákia
Második kiadás.
[Miskolc, 1929.] Szerző (Magyar Jövő ny.) 36 p.
Kiadói papírborítóban. 225 mm.

3.000,-

304. tétel

307. tétel

305. tétel

306. tétel

305.  STEINICZER EDE
Szűz Mária virágos kertje vagyis a keresztény 
élet legfontosabb erényei Mária példája nyo-
mán.
Üdvös májushavi olvasmány. Az erdélyi püs-
pök jóváhagyásával.

Dedikált („Emlékbe 1898. marcz. 2. Majláth G. 
Károly erdélyi püspök”).)
Szeged, 1898. Endrényi Lajos ny. [6] 294 p.
A könyvet a szerző Majláth Gusztáv Károly er-
délyi püspöknek ajánlotta (ld. 2. lev). Példá-
nyunkat ő látta el ajándékozó soraival.
Majláth Gusztáv Károly (1864–1940) római ka-
tolikus pap, erdélyi (1932-től gyulafehérvári) 
püspök, főrend, címzetes érsek.

307.  FORBERGER BÉLA
500 napig a svarmléniában
Naplójegyzetei nyomán írta Dr. ~ ~ a 71. sz. 
cs. és kir. gy. e. főhadnagya, századparancs-
nok.
Igló, 1917. Szepesi Lapok ny. [4] 170 [2] p. 16 t. 
(I. világháborús fotók)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 178 mm.

4.000,-

308.  SZABÓ DEZSŐ
Megered az eső. Re-
génytöredék. 
Budapest, 1931. Bart-
ha Miklós Társaság 
(Bethánia-ny.) 272p.
Az 1920-ban abba-
maradt mű, az „Elso-
dort falu” folytatása 
lett volna, a 18-19-es 
idők rajzával. A mű 
több szereplője felismerhető.
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Kiadói, illusztrált (Dulácska) papírborítóban. 
184 mm.

3.000,-

SZABADKŐMŰVESSÉG

309.  ARATÓ 
FRIGYES
A szabadkőművesség
Második, bővített kiadás.
Budapest, 1913. Pátria.  
163 p.
Dömölki: 337.
Kiadói papírborítóban.  
233 mm.

8.000,-

310.  BALASSA JÓZSEF PÁHOLY
A Magyarországi Symbolikus Nagypáholy vé-
delme alatt dolgozó „Balassa József” (Labor 
Omnia Vincit) t[örvényes] és t[ökéletes] pá-
holy tagnévsora 1949
Budapest, 1949. Otthon-ny. [40] p.
A páholytagok névvel és címmel ellátott listája.
Dömölki: 1159.
Kiadói papírborítóban. 120 mm.

6.000,-

311.  [BARACH BENEDEK]
Szabadkőmivesi önvédelem.
Észrevételek Fraknói Vilmos „Martinovics és 
társainak összeesküvése” czimü müvének XIII. 
fejezetéhez. Egy szabadkőmivestől.

Budapest, 1881. Pannonia Könyvny. 7 p.
Dömölki: 239.
Kiadói papírborítóban. 194 mm.

8.000,-

312.  BARTHA TAMÁS
A szabadkőművesség.
Kimeritő felvilágositásul a magyar intelligentia 
számára.
Első kiadás.
Egerben, 1873. Érseki Lyceumi ny. 242 [1] p.
Dömölki: 1337.
Későbbi, aranyozott félbőr-kötésben, jó álla-
potban. 222 mm.

24.000,-

313.  BENCZÚR VILMOS
A kassai szabadkőművesség 1870–1913.
Haladás, egyetértés, resurrexit.
Kassa, 1914. Kassai Könyvny. 29 p.
Poss.: A címlapon a Magyarországi Symbolikus 
Nagypáholy bélyegzője.
Dömölki: 378.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 180 mm.

8.000,-

314.  BEUREN OTTÓ
A szabaskőművesség czélja és rendszerei.
Ford. Rózsa József.
Első kiadás.
Szeged, 1885. Endrényi Lajos és Társa. [8] 187 p.
Dömölki: 1363.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, 
szép állapotban. 231 mm.

24.000,-

311. tétel 313. tétel 314. tétel310. tétel 312. tétel
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315.  BIHARI MÓR
Quo vadimus?
A Comenius páholy kiadása.
Budapest, 1910. Elek Lipót. 36 p.
Dömölki: 661.
Kiadói papírborítóban. 221 mm.

8.000,-

316.  [CABRAL LAJOS]
Az áldozatok szava. Szabadkőműves terroriz-
mus. Adatok egy világámító szövetség törté-
netéhez.
[Budapest, 1911. Mária Kongregáció.] 16 p.
Portugáliában 1910-ben polgári forradalom sö-
pörte el a királyságot, melynek eredményeként 
október 5-én kikiáltották a Portugál Köztársa-
ságot. Jelen kiadvány a forradalom egyházelle-
nes tetteire reagál és álláspontja szerint az ese-
mények a szabadkőműves mozgalom hatására 
történtek. Ritka. (Szőnyi Ant. 48. árverés)
Elékötve: Teozófia. 3. évf. 1914. folyóiratból 
egy tanulmány Krisztus és Buddha címmel. 
121-143 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 210 mm.

6.000,-

317.  CSÁPORI GYULA
A szabadkőmüvesség elleni szövetkezet kézi-
könyve és a magyarországi szabadkőmüvesek 
névsora.
(A névsor után közli a helyet és a páholy nevét 
is.)
Esztergom, 1887. Buzárovits Gusztáv. IV, 103 
[1] p.

Hozzákötve:
CSÁPORI GYULA
Ámítás és valóság. Adatok a szabadkőmüves
ség leálczázásához.
Esztergom, 1888. Buzárovits Gusztáv. 86 [1] p.

Hozzákötve:
CSÁPORI GYULA
Az olasz nagy oriens körlevele a szabadkő
müvesség törekvéseiről.
Magyar fordításban közzéteszi ~ ~.
Esztergom, 1888. Buzárovits Gusztáv. 8 p.
A három ritka mű egybekötve, korabeli, kopott 
félvászon-kötésben. 192 mm.

30.000,-

318.  CSERNOCH JÁNOS
A halottégetésről.
Első kiadás.
Esztergom, 1887. Buzárovits Gusztáv. VII, 91 p.
Dömölki: 1368.
Kiadói, illusztrált papírkötésben, körülvágat-
lan példány. 243 mm.

6.000,-

319.  FRAKNÓI VILMOS
Martinovics és társainak összeesküvése.
Második kiadás.
Budapest, 1884. Ráth Mór (Fischer J. C. és Tár-
sa ny.) XIII, [3] 441 p.
Dömölki: 1357.
Korabeli, aranyozott gerincű, vaknyomásos 
egészvászon-kötésben, jó állapotban. 225 mm.

8.000,-

315. tétel 316. tétel 317. tétel
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320.  FRANK MÓR
Mi a szabadkőművesség? És mit akar?
Első kiadás.
Budapest, 1880. Weiszmann testvérek. 30 p.
Dömölki: 858.
Kiadói papírborítóban. 226 mm.

8.000,-

321.  GEGUS GUSZTÁV
A nagy világ odakint – és a mi kis világunk 
idebent
Fölvételi beszéd. Elmondotta a „Demokratia” 
páholy 1897. évi junius hó 7-én tartott munká-
ján ~ ~ főmester t.
/A „Demokratia” páholy könyvtára XXVIII./
Budapest, 1897. Márkus Samu. 18 p.
Dömölki: 789.
Kiadói papírborítóban. 148 mm.

8.000,-

322.  GELLÉRI MÓR
Huszonöt év a királyi művészet szolgálatá-
ban. 1880-1905.

~ ~ szabadkőművesi dolgozatainak gyűjtemé-
nyes kiadása.
[Budapest, 1906.] Demokratia páholy (Márkus 
Samu ny.) 691 p.
Dömölki: 824.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

24.000,-

323.  [GELLÉRI MÓR] KONTRA 
GYŐZŐ
Valóság és ámitás. Adatok a szabadkőműves-
ség ellenségeinek leálczázásához..
Dr. Csápori Gyula „Ámitás és valóság” czimű 
röpiratára irta ~ ~.
Budapest, 1888. Aigner Lajos (Hornyánszky 
Viktor ny.) 66 [2] p.
Poss.: Nagy Iván gyűjteményi bélyegzőjével.
Dömölki: 478.
Korabeli félvászon-kötésben. 203 mm.

10.000,-

324.  HUGO, VICTOR
Párisi békekongresszus 1849-ben
(~ ~ elnöki megnyitó és záró beszéde)
Ford. Gábor Ignácz.
/Forradalmi Könyvtár 5./
Budapest, 1919. Biró Miklós ny. 16 p.
Dömölki: 1140.
Kiadói papírborítóban.177 mm.

6.000,-

318. tétel 319. tétel

322. tétel 323. tétel

320. tétel 321. tétel 324. tétel
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325.  HUGO, VICTOR
A tanitás szabadsága. (~ ~ parlamenti beszé-
de 1850 január 15)
Ford. Gábor Ignácz.
/Forradalmi könyvtár 1./
Budapest, 1918. Biró Miklós ny. 16 p.
Dömölki: 1132.
Kiadói papírborítóban. 176 mm.

6.000,-

326.  HUSZÁR KÁROLY
A szabadkőmívesség nemzeti veszedelem
Első kiadás.
[Budapest, 1911.] Élet Ny. 32 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Dömölki: 1430.
Kiadói papírborítóban. 204 mm.

8.000,-

327.  HUSZÁR KÁROLY
Száz év előtti kulturharcz. A jelenkor tükre.
Történeti és életképek a magyar nemzet szá-
mára.
Első kiadás.
Székesfehérvarott, 1898. Csitári K. és Társa. [2] 
448, XIV p.
Dömölki: 1396.
Kiadói félvászon-kötésben. 180 mm.

24.000,-

328.  K[ACZIÁNY] G[ÉZA]
A szegény, ártatlanul „üldözött” szabadkő
müvesség. A „nem zsidó” szabadkőmüvesség.
A MOVE (Társadalmi lap. A Magyar Országos 

Véderő Egyesület hivatalos közlönye.) VII. év-
folyam, 12. és 15. számában megjelent két-két 
oldalas vezércikkek.
Budapest, 1932. Ujj István ny. 8 p.; 8 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Mindkét szám teljes, külön borító nélkül.  
315 mm.

6.000,-

329.  KALTENECKER MÁRTON
A szabadkőművesség eredete.
/Klny. a „Religio”-ból/
Budapest, 1889. Rudnyánszky A. 149 p.
Dömölki: 1379.
Aranyozott gerincű, későbbi félbőr-kötésben, 
kiadói papírborító kiragasztva. 223 mm.

24.000,-

330.  KAZINCZY FERENC – SZIRMAY 
ANTAL
Az első magyar köztársasági forradalom. A 
magyar jacobinusok története.
Sajtó alá rendezte Braun Soma
Budapest, 1918. Herczka Árpád. 95 p.
Dömölki: 26.
Kiadói, illusztrált, javított papírborítóban.  
177 mm.� 6.000,-

331.  LENNING, [C.]
Allgemeines Handbuch der Freimaurerei. [A 
szabadkőművesség általános kézikönyve] 
Dritte Auflage. I-II. Band.
Leipzig, 1900-1901. Max Hesse. VII, 640 p.; [6] 
639 p.

325. tétel 326. tétel 327. tétel 328. tétel 329. tétel
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Lenning szabadkőműves enciklopédiájának 
harmadik kiadása. A lexikont a Német Sza-
badkőművesek Szövetsége (Verein deutscher 
Freimaurer) szerkesztette. 
A két kötet egységes kiadói, aranyozott félbőr-
kötésben, szép állapotban. 242 mm.

20.000,-

332.  SZENDE PÁL
Alkotó és romboló munka a szabadkőműves-
ségben
Elmondta: ~ ~ a Martinovits páholy h. fm. a 
páholy február 24-iki munkáján.
Budapest, 1911. Márkus Samu. 21 p.
Dömölki: 1028.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

8.000,-

333.  SZIRMAY ANTAL
A magyar jacobinusok története
Jegyzetekkel ellátta Kazinczy Ferenc.
Első kiadás.
Budapest, 1889. Aigner Lajos (Pallas ny.) 109 p.
Poss.: Haraszti Sándor beragasztott exlibrise.
Dömölki: 0

Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. 
160 mm.

6.000,-

334.  VAJDA EMIL
A szabadkőmüvesség vagy a népek „Szent 
Szövetsége”.
A győri „Philanthropia”-páholy kiadványa.
Budapest, 1903. Községi Ny. 47 p.
Dömölki: 922.
Korabeli papírborítóban, felvágatlan példány. 
200 mm.

8.000,-

335.  VAJDA ERNŐ
Hetvenöt év a királyi művészet szolgálatában
A Könyves Kálmán-páholy története 1872-1947.
/Havas Miksa könyvtár. 1./
[Budapest, 1948.] Fémes ny. 141 [3] p. 8 t.
Dömölki: 471.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 203 mm.

8.000,-

336.  SZABÓ FERENCZ
Európa története a franczia forradalom kezde-
tétől a bécsi congressusig (1789-1815)
Menzel, Weisz, Horváth, Springer és mások 
művei után írta ~ ~.
I-II. kötet (teljes)
Nagy-Becskerek, [1890.] Pleitz ny. [8] 549 p.; 
[8] 542 p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, félbőr-kötésben. 237 mm.

10.000,-

330. tétel 335. tétel331. tétel 332. tétel

336. tétel333. tétel
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337.  SZABÓ GYULA, N.
Zalaország
I-IX. kötet (egybekötve, teljes)
/N. Szabó Gyula könyvei/
Dedikált („Svastits Géza építész mérnök úrnak 
Svastits János nagyszerű magyar zeneszerző 
utódának tisztelete jeléül N. Szabó Gyula Zala-
egerszeg”)
Zalaegerszeg – Keszthely – Tapolcza, 1926-
1927. Zrinyi Ny., Nádai Ignác és Fia ny.; Lőwy 
B. ny. 352 [8] p.

Hozzákötve:
SZABÓ GYULA, N.
Hévizi mozajk
Dedikált („Svastits Géza mérnök úrnak nagy-
rabecsülésem jeléül N. Szabó Gyula”)
Zalaegerszeg, 1927. Lőwy B. ny. (Tapolcza). 54 
[7] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 202 mm.

20.000,-

338.  SZABÓ LÁSZLÓ
Athenaeum – Ötven év egy irodalmi és nyom-
dai társulat életéből
Budapest, 1918. Athenaeum. 163 p. 1 t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 276 mm.

3.000,-

339.  SZALAY LÁSZLÓ, ZALAI
Szuhay a tanyán
Első kiadás.
[Budapest, 1944.] Pantheon (Garab József ny., 
Cegléd) 284 p.

Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval, jó állapotban. 195 mm.

4.000,-

340.  SZAMOTA ISTVÁN
Régi magyar utazók Európában 1532-1770
Eredeti kútfőkből összeállitotta és magyará-
zatokkal ellátta ~ ~. Az előszót írta Vámbéry 
Ármin.
/Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár XLI. 
kötet./
Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X, 373 [1] p.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
230 mm.

8.000,-

341.  SZÁSZ JÓZSEF (szerk.)
Politikai Magyarország
I-IV. kötet (teljes)

337. tétel 339. tétel338. tétel 340. tétel

I. Magyarország története az Arany Bullától 
1795-ig.
II. Magyarország története Ferenc császár ko-
rától 1910-ig.
III. Magyarország politikai élete.
IV. A politikai pártok története. Politikai és 
parlamenti lexikon.
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Budapest, 1912-14. Anonymus Történelmi 
Könyvkiadó (Schulhof Károly ny., Magyar 
Könyvny. és Pallas ny.) [2] 439 p. 3 t. (színes); 
[8] 470 [1] p. 13 t. (színes); [8] 549 [2] p. 10 t. 
(színes); [8] 413 p. 5 t. A kötetek Bardócz Ár-
pád rajzaival illusztrálva.
A négy kötet egységes, kiadói, szakszerűen 
restaurált, dúsan aranyozott félig bőr, félig per-
gamen díszkötésben (Az első kötet Leszik Ká-
roly, a többi három Dörner és Heimberg, Bp.), 
gerincén címfelirattal, az első kötéstáblákon 
a szentkoronás címer stilizált képével, fölül 
aranymetszéssel. 283 mm.

25.000,-

342.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓG
Hitel. A taglalat és a Hitellel foglalkozó kisebb 
iratok.
Szerk. és bevezetéssel ellátta Dr. Ifj. Iványi-
Grünwald Béla.
/Magyarország újabbkori történetének forrá-
sai. Gróf Széchenyi István összes munkái II./
Budapest, 1930. MTT (Athenaeum ny.) [4] 737 p.
Aranyozott gerinccímkés félvászon-kötésben, 
jó állapotban. 236 mm.

5.000,-

344.  SZÉKELY AURÉL
A 38-as zászló alatt
Első kiadás.
Budapest, [1916.] Légrády. 224 p.
Aranyozott gerincű, álbordás, jó állapotú fél-
bőr-kötésben, a kiadói, illusztrált papírborító 
belekötve, a védőborító másolatával illusztrált 
karton-tokban. 252 mm.

10.000,-

345.  SZÉKELY SALAMON
Gyermektej
/Klny az „Orvosi Hetilap” 1903. évi 1. és 2. szá-
mából/
Budapest, 1903. Pesti Lloyd ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

Hozzá tartozik:
A Székely-féle gyógytej
József főherceg alcsúti tehenészetének képes 
reklám-kiadványa.
Budapest, é.n. Kállai Ármin ny. [4] p.

4.000,-

345. tétel 346. tétel342–343. tétel 344. tétel

343.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓG
A Kelet Népe.
Szerk. és bevezetéssel ellátta Dr. Ferenczi Zoltán.
/Magyarország újabbkori történetének forrá-
sai. Gróf Széchenyi István összes munkái V./
Budapest, 1925. MTT (Egyetemi Ny.) [4] 684 
p. 1 t.
Aranyozott gerinccímkés félvászon-kötésben, 
jó állapotban. 236 mm.

5.000,-

346.  SZEMNECZ EMIL
Katholikus autonómia. A katholikus autonó-
mia multja, jelene s jövendője és a felekezetek 
autonóm szabályai.
Két rész egy kötetben. Első kiadás.
Budapest, 1897. Hunyadi Mátyás-Intézet ny. 
[4] 219 p.; 176 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 225 mm.

4.000,-
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347.  SZENDY KÁROLY (szerk.)
Budapest története
I-III. kötet (teljes)
I. kötet, 1-2. rész: Alföldi András - László Gyu-
la - Nagy Lajos - Tompa Ferenc: Budapest az 
ókorban. III. kötet: Fekete Lajos: Budapest a 
törökkorban.
Budapest, 1942-1944. Egyetemi Ny. XXIII, 352 
p. LIV t. 4 térkép (kihajtható, 3 kihajtható); [4] 
353-867 p. LV-CXLVII t. 6 térkép (kihajtható, 4 
színes); XIII, [3] 460 p. CXLIII t. (2 kihajtható, 
2 színes), 5 térkép (színes, kihajtható), 1 mell. 
(kihajtható)
A három kötet egységes, kiadói félbőr-kötés-
ben. 241 mm.

12.000,-

348.  A SZENT DOMONKOS-REND 
MULTJÁBÓL ÉS JELENÉBŐL
Írták: Paluscsák Pál, Szabó Szádok, Dunarich 
Károly, Horváth Sándor, Pfeiffer Miklós, Var
gha Damján, Malárcsik Ignác, Bőle Kornél, 
Paluscsák Pál, Tarczai György, Molnár Már
ton, Badalik Bertalan, Szalay János, Gerde
nich Móric.
A szerzet 700 éves jubileuma alkalmából… 
Fischer-Cobrie Ágost kassai megyéspüspök úr 
előszavával kiad. Horváth Sándor.
Budapest, 1916. Stephaneum ny. 424 p. 11 t. 
3 térkép (kihajtható). Számos szövegközti il-
lusztrációval. A kötet végébe illesztve a lábat-
lani domonkos rendi apácazárda történetének 
másfél gépelt oldalas leírása.
Kiadói egészvászon-kötésben, szép állapotban. 
274 mm.

28.000,-

349.  Szentimrei Márton
Szent Benedek élete és hatása s a szerzetesi in-
tézmény történelmi és társadalmi jelentősége.
A pannonhalmi sz. Benedek-rend által 1880-
ban, sz Benedek születésének 1400-ik évfordu-
lóján tartott emlékünnepre irta ~ ~.
Komárom, 1880. Ziegler Károly. 500 p.
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. 
209 mm.

16.000,-

350.  SZENTKLÁRAY JENŐ
A dunai hajóhadak története.
Budapest, 1885. MTA (Athenaeum ny.) 433 p. 
Hely-, név- és tárgymutatóval.
A szerző (1843–1925) r.k. 
pap, teológiai és filozófiai 
doktor, régész, irodalom- 
és műtörténész, az MTA 
kültagja, lapszerkesztő 
volt. Főképp a történelmi 
Magyarország déli vár-
megyéinek múltját tárta 
fel. Levéltári kutatásai és 
régészeti ásatásai alapján 
számos forrásértékű munkája – mint tételünk 
is – jelent meg.
Korabeli, aranyozott gerincű, restaurált félvá-
szon-kötésben, a kiadói papírborító belekötve. 
231 mm.

12.000,-

351.  SZILÁGYI LÁSZLÓ, ÁKOSFALVI
A székely nemesi rendi társadalom
Budapest, 1937. Franklin. 88 p.

347. tétel 348. tétel 352. tétel349. tétel 351. tétel
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Keménytáblás papírkötésben, kiadói papírborí-
tó belekötve. 209 mm.

4.000,-

352.  SZIVÁRVÁNY KISKÖNYVTÁR
Az Ifjusági Könyvkiadó képregény-sorozata 
(15 db)
(1.) Ákos Miklós: A jégtábla rabjai. A Nobile-
expedíció küzdelme az Északi-Sarkon. (Rajz: 
Gönczi Tibor)
(2.) Örkény István: Hajnali pisztolylövés (Raj-
zolta Zórád Ernő)
(3.) Kittenberger Kálmán: Oroszlánkaland Af-
rikában (Sebők Imre rajzaival)
(4.) Kuczka Péter: A Tollas Kígyó unokája 
(Rajz: Biai-Föglein István)
(5.) Gyöngyi László: Viszik már kötve paripá-
ra… (Rajz: Hont-Varsányi Ferenc)
(6.) Makai György: John Brown csatája (Rajz: 
Benkő Sándor)
(7.) Aczél Tamás: Rózsa Sándor és az ulánusok 
(Rajz: Szőnyi Gyula)
(8.) Vajda István: Szökés a halálból (Rajz: 
Friedrich Gábor)
(9.) Mérai Tibor: A teknőc hajók (Rajz: Gönczi 
Tibor)
(10.) Molnár Gábor: Kaland az ősvadonban 
(Rajz: Hont-Varsányi Ferenc)
(11.) Rónaszegi Miklós: Dr. Karafanda fogadá-
sa (Rajz: Zórád Ernő)
(12.) Karinthy Frigyes: Röhög az egész osztály 
(Rajzolta: Szűr-Szabó József)
(13.) Hámos György: Aranycsillag (Rajz: End-
rődi István)
(14.) Sipos Gyula: A sas fészke (Rajz: Gruber 
György)
(15.) Murányi Kovács Endre: Pancho Villa 
(Rajz: Fejes Gyula)
Budapest, 1956. Szikra Ny. [240] p. (Számon-
ként 16 oldal)
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben. 199 mm.

15.000,-

353.  SZÖLLŐSSY KÁROLY
Az Osztrák-Magyar Monarchia öszszes szer-
zetes rendeinek történeti és statisztikai rajza, 

különös tekintettel azok irodalmi és tanügyi 
máködésére.
I-II. kötet (teljes)
Arad, 1878. Gyulai István ny. [16] 191 p. 1 lev. 
(a szerző felhívása); 130 [1] p.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban. Jó 
állapotú, körülvágatlan kötetek. 240 mm.

15.000,-

353. tétel 354. tétel

354.  TAKÁTS SÁNDOR
Magyar nagyasszonyok
Első kiadás.
Dedikált („Schöen Arnoldnak szívélyes üdvöz-
lettel Takáts”)
[Budapest, 1926.] Genius (Korvin Testvérek 
ny.) [4] 538 [1] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 194 mm.

4.000,-

355.  TAMÁSI ÁRON
Ábel az országban. Regény.

Illusztrálta: Gróf Bánffy Miklós.
Budapest, [1934.] Genius (Révai ny.) 209 p.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben, ere-
deti illusztrált (SM) védőborítóval. 192 mm.

3.000,-
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356.  TAMÁSI ÁRON
Virrasztás [Elbeszélések]
/Tamási Áron munkái/
Első kiadás.
Budapest, 1943. Révai. 457 [2] p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
(Rozsos István) védőborítóval, jó állapotban. 
188 mm.

3.000,-

357.  TAMÁSI ÁRON
Zöld ág [Regény]
/Tamási Áron munkái/
Első kiadás.
Budapest, 1948. Révai. 200 [3] p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval, jó állapotban. 188 mm.

3.000,-

358.  TÉREY GÁBOR
Országos Magyar Szépművészeti Muzeum. A 
régi képtár teljes leíró lajstroma az összes ké-
pek hasonmásával.
I. rész: Byzánci, olasz, spanyol, portugál és 
francia mesterek. (Több része nem jelent meg.)
Berlin, 1916. Bárd Gyula (Hornyánszky Viktor 
ny.) XVIII, 447 p.
Kiadói, díszesen aranyozott, jó állapotú egész-
vászon-kötésben, fölül aranymetszéssel. A kö-
tést Bárány Nándor tervezte. 238 mm.

4.000,-

359.  [TÉRKÉP]
[Ázsia és Európa] Asien.
Határszínezett acélmetszet.
Szerkesztette és rajzolta: H. Kiepert.
Metszette: C. Jungmann.

Kiadó: Földrajzi Intézet (Weimar, 1860 körül.)
Méret: 580×680 mm.
18 szelvény, vászonra kasírozva, hajtogatva.

10.000,-

360.  [TÉRKÉP]
Budapest főváros térképe 1885.
Szerkesztetett a fővárosi mérnöki hivatal föl-
mérési szakosztálya által.
Kiadják: Légrády testvérek.
Méret: 715×515 mm.

356. tétel 357. tétel 358. tétel 359. tétel

Vászonra kasírozva.
24.000,-

361.  [TÉRKÉP]
A Földközi tenger
Kiadja: Kókai Lajos (Budapest, 1940.)
Nyomt.: Hornyánszky Viktor
Méret: 650×1150 mm.
Tizenhatrét hajtva.

6.000,-



75

Térkép� Thaly

362.  [TÉRKÉP]
Stieler iskolai átlásza
Kijavitotta Berghaus Ármin. Magyarnyelvre 
forditotta Gönczy Pál.
Gotha, 1880. Justhus Perthes. 4 sztl. lev. 28 
térkép (duplaméretű, színes litográfia)
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott cím-
felirattal. 245 mm.

12.000,-

363.  [TÉRKÉP-PLAKÁT]
Mit vesztett a magyar szinészet Trianon által?
Összeállította Erődi Jenő. Tervezte B. Kovács 
Andor. Rajzolta Abonyi Zoltán.

Kiadja az Országos Szinészegyesület és Nyug
dijintézet Propaganda Osztálya.
Nyomt.: Thália-Kultúra kő- és könyvnyomda.
Méret: 740×1060 mm.
Színes nyomat, 16-rét hajtva, a hajtások men-
tén kisebb szakadásokkal.

10.000,-

364.  [TERMÉKKATALÓGUS]
Ulrich B. J. Budapest. Nettó kéziárjegyzék 
csövekről, lemezekről és leggyakrabban elő-
forduló szerelési cikkekről
Budapest, 1941. Révai. 120 lev. Szövegközti áb-
rákkal.
Kiadói, haránt alakú, gerincén fémlemezzel 
összefogott vászonborítóban. 110×157 mm.

4.000,-

365.  THALY KÁLMÁN
Régi magyar vitézi éne-
kek és elegyes dalok
XVI-ik, XVII-ik és XVII-ik 
századbeli eredeti kéz-
iratokból és régi szét-
szórt nyomtatványokból 
egybegyűjté s jegyzetek-
kel ellátta ~ ~. Toldalék: 
A Bujdosó Balassa Bálint-
nak két eddigelé ismeret-
len költeménye.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Pest, 1864. Lauffer Vilmos. [6] 436 p.; [6]  
428 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 165 mm.

4.000,-

361. tétel

362. tétel 364. tétel

Öt nyelvű (magyar, angol, német, olasz, fran-
cia) feliratokkal.
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366.  THIM JÓZSEF
A magyarországi 1848–iki szerb fölkelés tör-
ténete
/Magyarország újabbkori 
történetének forrásai. Iratok 
a nemzetiségi kérdés törté-
netéhez./
I–III. kötet (teljes)
I.: Elbeszélő rész. II.: Iratok: 
1848 március-augusztus. III.: 
Iratok: 1848 szeptember-dec-
ember és 1849 január-au-
gusztus.
Budapest, 1930-1940. MTT (Egyetemi Ny.) 
VIII, 527 p.; XV, 686 p.; VIII, 984 p.
Thim József Rudolf (1864-1959) zombori szü-
letésű magyar orvosdoktor, történész volt. 50 
éves tudományos munkássága során több 
forrásmunkát is készített a magyar-szerb (ju-
goszláv) kapcsolatok tárgykörében. Egy 1000 
kötetes, szláv témájú könyvtára is volt, ennek 
túlnyomó része a második világháború forga-
tagában elveszett. De több mint 500 kötet ké-
sőbb az Országgyűlési Könyvtárba került, ahol 
1948-ban vették állományba, majd feldolgoz-
ták. „Nyugodt lelkiismerettel teszem közzé; oly 
segédeszközt nyújtok a magyar történetírók ke-
zébe, melyet sohasem fognak nélkülözhetni az 
1848/49-iki mozgalmas évek történetének meg-
írásánál.”- írta a monográfia repertóriumának 
bevezetőjében.
A három kötet egységes, aranyozott gerinccím-
kés félvászon-kötésben, jó állapotban. 236 mm.

15.000,-

TILTOTT KÖNYVEK
Ezen művek szerepelnek az Ideiglenes Nem-
zeti Kormány által 1945-ben kiadott, „Fasisz-
ta, szovjetellenes, antidemokratikus sajtóter-
mékek jegyzékében”.

367.  ALMÁSY LÁSZLÓ
Rommel seregénél Libyában
Gönci Gebhardt Tibor rajzaival.

Budapest, [1943.] Stádium. 207 p.
Kiadói, illusztrált, félvászon-kötésben, eredeti 
védőborítóval, jó állapotban. 197 mm.

20.000,-

368. tétel

369. tétel 370. tétel

367. tétel

368.  BANGHA BÉLA
Örök élet igéi. Szentbeszédek és olvasmányok.
I-IV. kötet (teljes)
Az első két kötet II. kiadás, a másik két kötet 
I. kiadás.
Budapest, 1941. Magyar Kultúra (Korda ny.) 
215 p.; 211 p.; 201 [2] p.; 229 [2] p.
A négy kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 196 mm.

5.000,-

369.  BOSE, SUBHAS CHANDRA
Égő India
A világhírű hindu szabadságvezér egyetlen 
könyve a hindu-angol ellentétekről.
Ford.: Balogh Barna.
Budapest, [1943.] Stádium. 257 p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval, jó állapotban. 197 mm.

6.000,-

370.  BOSNYÁK ZOLTÁN
A magyar fajvédelem úttörői
(Istóczy Győző, Ónody Géza, Simonyi Iván, 
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Vadnay Andor, Verhovay Gyula, Egan Ede, 
Bartha Miklós, Szemere Miklós, Kiss Sándor, 
Dánér Béla, Gálócsy Árpád, Méhelÿ Lajos)
Első kiadás.
Budapest, [1942.] Stádium. 288 p. 10 t. (5 lev. 
másolattal pótolva)
Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kiadói pa-
pírborító kiragasztva. 197 mm.

4.000,-

371.  DÁNÉR BÉLA
A magyarországi zsidókérdés megoldása
Az oláh cenzúra által eltiltott röpirat.
Budapest, [1919.] Apostol-ny. 40 p.
Kiadói papírborítóban. 199 mm.

8.000,-

372.  ESZTERHÁS ISTVÁN
A gébic. Regény a numerusz klauzusz mellől.
Előszót irta: Dr. Kubinyi László.
Werbőczy Bajtársi Egyesület kispesti törzsé-
nek kiadása.
Dedikált („Abonyi Nándorné urasszonynak, a 
„Kispesti Hiradó” rejtvénypályázat nyertesének 
tisztelettel Eszterhás István”)
Kispest, 1928. Leopold Sándor ny. (Gyula). VII, 
120 p.
Későbbi papírborítóban. 239 mm.

8.000,-

373.  IGALI BÉLA
Egy műegyetemi zászlóaljtag napjója 1919-
1921
Dedikált („Ezen példányt szeretettel ajánlom 
dr. Kallina Herbert barátomnak, egykori kollé-
gámnak a Közgazdasági Egyetemen. Budapest, 
1943. december 24. Igali Béla”)

Budapest, 1942. Hungária Ny. 220 [1] p.
A kötet naplószerűen dolgozza fel az 1919. 
július 28-tól a 2021. december 19.-ig terjedő 
időszakot. A beszámoló a kommün bukásával 
kezdődik, majd a zajló események beszámoló-
ival: román megszállás, Horthy bevonulása, 
IV. Károly visszatérési kísérletei, a Nyugat-ma-
gyarországi felkelés.
Kiadói félvászon-kötésben, az illusztrált védő-
borító másolatával illusztrált egyedi kartontok-
ban. 251 mm.

15.000,-

374.  AZ ISTENTELENEK
Kommunista-ellenes, képes náci propaganda-
kiadvány.
„Anglia ki akarta szolgáltatni Európát a bolse-
vizmusnak. Németország a kultúra a szociális 
haladás új Európájáért küzd.”
Kiadási hely, év és nyomda nélkül. (Az index 
németországi nyomtatást jelez.)
465×705 mm-es két oldalas, nyolcrét hajtott 
plakát.

10.000,-

375.  A KERESZTÉNY 
GONDOLAT VÉDELME
Az Egyesült Keresztény 
Nemzeti Liga által rendezett 
előadás-sorozat.
[Tartották:] Wolff Károly, Pro
hászka Ottokár, Ravasz Lász
ló, Raffay Sándor, Bernát Ist-
ván, Kaas Albert. (Gróf Teleki Pál megnyitójával.)
Budapest, 1925. Hangya Háziny. 144 p.
Kiadói papírborítóban. 168 mm.

5.000,-

372. tétel 373. tétel371. tétel 374. tétel
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376.  MARJAY FRIGYES
Mi a fasizmus?
Első kiadás.
Budapest, 1939. Stádium. 
68 [1] p.
„A kötet az olasz fasiz-
mus szervezeti felépítésé-
ről és céljairól szól. A ki-
váló politikai író röviden 
és áttekinthetően ismer-
teti a fasiszta állambe-
rendezkedést, különösen 
pedig a fasiszta állam szociális politikáját. A 
könyv nemcsak ismertetés, hanem válasz a fa-
sizmusellenes vádakra és jelszavakra is.”
Kiadói keménytáblás papírkötésben, az eredeti 
védőborító másolatával illusztrált (Szathmáry) 
egyedi kartontokban, jó állapotban. 183 mm.

6.000,-

377.  MARTENS KORNÉL
A kereszt alatt. Emlékek a régi és az uj Orosz-
országból.
Németből ford. Engloner Emilia.
Budapest, 1936. Evangéliumi Könyvkereske-
dés (Baltha János ny., Mezőberény) 74 p.
Kiadói, illusztrált, javított gerincű papírborító-
ban. 215 mm.

4.000,-

378.  MEGYERY ELLA
Ejtőernyős villámháború. Eredeti felvételekkel.
Budapest, [1941.] Stádium. 335 p. 16 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált védőborítóval, jó állapotban. 199 mm.

8.000,-

379.  MEGYERY ELLA
Franco Spanyolországban
Eredeti felvételekkel.
Budapest, [1938.] Dante (Hornyánszky Viktor 
ny.) 204 [2] p. 29 t.
Kiadói kartonkötésben, eredeti illusztrált vé-
dőborítóval. 235 mm.

12.000,-

380.  MURAWSKY, ERICH
Villámháború Nyugaton. A holland, belga és 
francia összeomlás krónikája.
Ford. vitéz Barabás Emil.
Budapest, [1941.] Szenko (Turul ny.) 328 [2] p. 
16 t. Szövegközti térképvázlatokkal.
Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, 
az eredeti védőborító másolatával illusztrált 
egyedi védőtokban. 237 mm.

18.000,-

381.  OSSENDOWSKI, [FERDYNAND 
ANTONI]
Ázsiai titkok, ázsiai emberek + Kinai rejtelmek
Ford. Sajó Aladár.

380. tétel377. tétel 378. tétel 379. tétel
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Budapest, [1926-1930.] Franklin. 267 p.; 179 p.
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 225 mm.

3.000,-

382.  OSSENDOWSKI, [FERDYNAND 
ANTONI]
Lenin
Ford. Torday Géza.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1930?] Franklin. 286 p.; 293 [3] p.
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 225 mm.

10.000,-

383.  PAVOLINI, ALESSANDRO
Toszkánai felhők
Ford. Aradi Zsolt.
Budapest, [1941.] Stádium. 172 [1] p.
Alessandro Pavolini (1903-1945) olasz poli-
tikus, újságíró és esszéíró. Híres volt az olasz 
fasiszta kormányban betöltött szerepéről és 
a fasiszta rendszer kritikusai ellen használt 
kegyetlen módszereiről. Partizánok végeztek 
vele és fejjel lefelé felakasztották Mussolinivel 
és négy társukkal együtt a milánói Piazzale 
Loretón.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval. 198 mm.

6.000,-

384.  SIKLÓSSY PÁL
Szovjet álmok és valóságok
Dedikált („Marcinak régi barátsággal Pali 
1938 XII/31”)

Budapest, [1935.] Révai (Pallas ny.) 160 p. 1 
térkép
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 175 mm.

5.000,-

383. tétel381. tétel

384. tétel 385. tétel

382. tétel

385.  SZIGETHY ENDRE (szerk.)
Wolff Károly élete, politikája, alkotásai
Budapest, 1943. Egyesült Keresztény Nemzeti 
Liga (Athenaeum ny.) 231 [3] p. 87 t. (1 szí-
nes)
Wolff Károly (Érsekújvár, 1874. – Budapest, 
1936.) jogász, kereszténypárti politikus, a két 
világháború közötti Budapest politikai életének 
meghatározó szereplője, az általa szervezett 
magyar főudvarnagyi bíróság első elnöke, a 
keresztény nacionalista mozgalom egyik veze-
tője. A Tanácsköztársaság megdöntése után az 
általa létrehozott irredenta fajvédő alapon álló 
szervezetnek, az Egyesült Keresztény Ligának 
ügyvezető elnöke.
Kiadói, aranyozott, dombornyomásos, kopott 
félvászon-kötésben. 291 mm.

30.000,-
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386.  TÖRÖK ANDRÁS
Szálasi álarc nélkül (Öt év a Szálasi-mozga-
lomban)
Előszó: Horváth Lajos.
Budapest, 1941. Fővárosi Ny. 1 t. (a szerző 
fényképe), 117 [2] p. 13 szövegközti ábrával, 
hasonmással illusztrálva.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói illusztrált 
papírborító belekötve. 227 mm.

6.000,-

387.  VÉCSEY ZOLTÁN
A síró város. Regény.
Budapest, [1938.] Genius (Révai ny.) 494 p.
A könyv először 1931-ben jelent meg Kassán, 
a Kazinczy Könyvtárban, de annak szinte 
minden példányát a csehszlovák hatóság el-
kobozta és megsemmisítette. Vécsey Zoltán 
(1892–1984) premontrei rendi tanár, író, sakk-
szakíró. E könyve és kisebbségvédelmi cikkei 
miatt atrocitások áldozata lett. 1933-ban köl-
tözött át Magyarországra. Regényei mellett 
számos tudománynépszerűsítő munka szerző-
je. Az 1946 januárjában indult „Élet és Tudo-
mány” egyik alapítója, szerkesztője volt.
Kiadói egészvászon-kötésben, az eredeti védő-
borító másolatával illusztrált egyedi kartontok-
ban. 190 mm.

6.000,-

388.  WALZEL KELEMEN
Kormányzónk vitéz nagybányai Horthy Mik-
lós rövid életrajza
Norwalli Konek Emil előszavával.
Első kiadás.

Budapest, 1938. Dr. Vajna György és Társa 
(Tolnai Ny.) 48 p. 56 t.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 207 mm.

4.000,-

389.  WINSCH, GERT
Anglia uralma Palesztinában. Anglia álarc 
nélkül.
Budapest, 1940. Pfeifer Ferdinánd (Stádium 
ny.) 88 p. 13 t.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a 
kiadói papírborító belekötve. 206 mm.

10.000,-

390.  [ZSELÉNSZKY] ŻELEŃSKI 
RÓBERT, gróf
Emlékeim.
Dedikált („Emlékül Dr. Zichy Géza Lipót ba-
rátomnak Budapest, 1931, febr. 14. Żeleński 
Róbert”)
[Budapest, 1928]. Pallas ny. 931 p. 14 t. (2 szí-
nes, 1 kihajtható)
A mű előszavában a szerző összefoglalja célját: 
Az 1870-től 1928-ig tartó időszak zsidó-szelle-
mű sajtójáról, szabadkőműves és szocialista 
politikájáról akarja lerántani a leplet.
A dedikáció címzettje: gróf Zichy Géza Lipót 
(1882–1941) császári és királyi kamarás, pro-
ducer, az első magyar hangosfilm (Kék bál-
vány) gyártásvezetője, a Művelődés Filmgyártó 
és Terjesztő Kft. alapítója.
Kiadói, dombornyomásos egészvászon-kötés-
ben. 230 mm.

32.000,-

389. tétel386. tétel 390. tétel387. tétel 388. tétel
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391.  TOLCSONOV, M.
A Hitler-stratégia csődje a 
keleti fronton
Moszkva, 1943. Idegen
nyelvű irodalmi Kiadó. 39 p. 
1 térkép (kihajtható)
Kiadói papírborítóban.  
163 mm.

3.000,-

392.  TOLNAI
A világháború története 1914-1918
Diplomáciai okiratok, hivatalos jelentések, 
szemtanuk hiteles följegyzései és eredeti ada-
tok nyomán. Teljesen átdolgozott II. kiadás. 
Többszáz képpel, eredeti felvételekkel és tér-
képekkel.
I-X. kötet (teljes)
Budapest, [1928-1930.] Tolnai. Kötetenként 
320 p.
Az I-VIII. kötet Zigány Árpád 1915-1920 között 
megjelent művének teljesen átdolgozott új ki-
adása, a IX-X. kötetet Berény Imre írta.
A tíz kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben, szép állapotban. 
222 mm.

20.000,-

393.  TÓTH ERVIN
Csúfondáros rajzolatok.
Számozott (111/500), aláírt példány.
Zalaegerszeg, 1943. Zrinyi ny. 91 p. Két famet-
szet (Bordás Ferenc és Radványi R. Károly)
Kiadói, illusztrált keménytáblás papírkötés-
ben, eredeti illusztrált védőborítóval. 202 mm.

4.000,-

394.  TÖMÖRKÉNY ISTVÁN
Vizenjárók és kétkézi munkások
Első kiadás.
Szeged, 1902. Engel Lajos. 203 [4] p.
Kiadói aranyozott, felragasztott képpel illuszt-
rált egészvászon-kötésben. 231 mm.

5.000,-

395.  TÖRÖK JÁNOS
Magyarország Primása. Közjogi és történeti 
vázolat.
Tizenöt Primás arczképével, és számos ar
chaeologiai és heraldikai ábrával.
I-II. rész. I.: Emlékirat. II.: Oklevelek.

392. tétel 393. tétel 394. tétel

Pest, 1859. Laufer és Stolp. XI, 180 [3] p. 22 t. 
(részben színezett litográfia és rézmetszet); 
319 [1] X p. 34 t. (részben színezett rézmet-
szet), 1 kihajtható melléklet.
Korabeli, aranyozott gerincű, kissé sérült félvá-
szon-kötésben. 273 mm.

24.000,-
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396.  TÖRÖK REZSŐ
Vadevezős. Regény.
III. kiadás.
Budapest, 1942. Nova (Radó István ny.)
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval. 184 mm.

5.000,-

ÚTLEÍRÁS, VADÁSZAT

399.  ALMÁSY LÁSZLÓ
Autóval Szudánba
Első autó-utazás a Nilus mentén. Vadászatok 
angol-egyiptomi Szudánban. Cholnoky Jenő 
előszavával. 83 képpel.
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1929.] Lampel R. (Franklin-ny.) 
240 p. 57 t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon soro-
zatkötésben. 226 mm.

4.000,-

396. tétel

400. tétel

397. tétel

399. tétel

397.  TURCSÁNYI GYULA (szerk.)
A modern bűnözés
I-II. kötet (teljes)
Az előszót írta: Dr. Váry Albert. 316 eredeti 
fényképpel és képillusztrációval.
Dedikált („Roóz Rezső szerkesztő úrnak őszin-
te nagyrabecsüléssel és kollegális tisztelettel 
Turcsányi Gyula”)
Egyetlen kiadás.
Budapest, [1929.] Rozsnyai Károly. 414 p.; 416 
[4] p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 259 mm.

6.000,-

398.  URBÁN 
ERNŐ
Krisztus keresztje. 
Anselmus tanítása Jé-
zus Krisztus váltság-
szerző haláláról.
Budapest – Sopron, 
1941. Keresztyén Igaz-
ság (Garab József ny.) 
322 p.
Kiadói illusztrált (Révész István) papírborító-
ban. 235 mm.

4.000,-

400.  ALMÁSY LÁSZLÓ
Az ismeretlen Szahara
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1934.] Franklin. 216 p. 48 t. 1 tér-
kép (oldalszámozáson belül)
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötés-
ben, jó állapotban. 226 mm.

4.000,-

401.  ARNALDI, ULRICO
Vörösök és fehérek. Egy 
olasz író útijegyzetei.
Ford. Éber László. Beve-
zetéssel ellátta Apponyi 
Albert gróf.
/Politika és társadalom 
4./
Első kiadás.
Budapest, [1921.] VII, 
190 [2] p.
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A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papír-
borító másolatával illusztrált egyedi kartontok-
ban. 156 mm.

4.000,-

402.  BALOGH BARNA
Két világ vándora. Északi Odysseia.
[Budapest, 1942.] Stádium. 216 p.
A kötet bemutatja a vikingek életét, átszőve 
túlvilági motívumokkal, Odin tündérvilágával, 
istenekkel, törpékkel, sellőkkel, valkűrökkel. 
Róluk írt a szerző érdekfeszítő és költőien szép 
történetet.

403.  BANGHA BÉLA
Róma lelke. Utak és élmények.
Első kiadás.
Budapest, 1939. Pázmány Péter Irod. Társ. 
(Korda Ny.) 216 [3] p. 19 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált védőborítóval. 203 mm.

3.000,-

404.  BÁRSONY ISTVÁN
Erdőn mezőn. Természeti és vadászati képek.
Második kiadás.
Budapest, 1900. Athenaeum. [2] IV, 446 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 182 mm.

6.000,-

405.  BÁTHORI FERENC
Utazásaim a lappok földjén. Útirajzok.
48 eredeti fényképpel, 5 rajzzal és 1 térképpel.
Dedikált („Kálmán Endre tanítványomnak, 
szives emlékül: A szerző”)
Nagyvárad, 1917. Sonnenfeld Adolf. [4] 120 p. 
1 térkép (kihajtható)
Korabeli egészvászon-kötésben. 224 mm.

4.000,-

406.  BORBÉLY SÁNDOR
Úti karcolatok.
Vác, [1905.] Fritz Ármin ny. 141 [2] p. 8 t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. A kötés Gottermayer Nándor munkája. 
195 mm.

4.000,-

405. tétel 406. tétel403. tétel 404. tétel

Balogh Barna (Debrecen, 1903. – Hatvan, 
1974.) jogász, magántisztviselő, műfordító. 
Összesen tizennégy nyelvet sajátított el. E mű
vét eredetileg angolul írta meg, ki is adták 
Angliában, 20000 példányban. Ezután fordí-
totta anyanyelvünkre munkáját.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval, szép állapotban. 198 mm.

5.000,-
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407.  CHOLNOKY JENŐ
Égen, földön. Földrajzi értekezések.
Első kiadás.
Budapest, [1935.] Franklin. 197 [2] p. 48 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötés-
ben, jó állapotban. 226 mm.

4.000,-

408.  ERDŐSI KÁROLY
Napsütéses Indiában. Úti 
emlékek.
III. kiadás.
Budapest, é.n. Szent István-
Társulat. 342 [2] p. 1 térkép. 
181 szövegközti képpel.
Kiadói aranyozott egészvá-
szon-kötésben, az eredeti 
védőborító másolatával il-
lusztrált egyedi védőtokban. 231 mm.

3.000,-

409.  HEDIN, SVEN
Pekingtől Moszkváig
Ford. Balassa József
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1925.] Franklin. 231 p. 1 t. 1 térkép 
(kihajtható) Szövegközti képekkel.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon soro-
zatkötésben. 226 mm.

4.000,-

410.  HOVÁNYI [FERENC]
Olasz út 1850-ben.
I. kötet (két kötetben lenne teljes)
Bécs, 1851. Keck és Pierer. 1 t. (címképmet-
szet), X, 11-302 p.

Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, vaknyo-
másos félvászon-kötésben, szép állapotban. 
158 mm.

5.000,-

Kittenberger Kálmán: Oroszlánkaland Afriká-
ban 
(Lásd 352. tétel)

411.  LIGETI LAJOS
Az ismeretlen Belső-Ázsia
Budapest, 1940. Athenaeum. [4] 359 p. 16 t. 
Egészoldalas térképvázlatokkal.
Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, 
az eredeti védőborító másolatával illusztrált 
egyedi védőtokban. 208 mm.

4.000,-

412.  LUSTIG EMMA
Olaszországi úti jegyzeteimből (Nápoly és 
környéke)
Irta és a „Mária Dorothea-Egyesület”-ben felol-
vasta ~ ~.
Budapest, 1904. Franklin. 40 p.
Kiadói egészbőr-kötésben, körben aranymet-
széssel, szép állapotban. 188 mm.

8.000,-

409. tétel 412. tétel407. tétel 413. tétel411. tétel
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413.  MÁTHÉ ELEK
Amerikai magyarok nyomában. Útirajz az 
amerikai magyarság települési térképével.
Első kiadás.
Budapest, [1942.] Dante (May János Ny.) 249 
p. 1 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval. 195 mm.

3.000,-

414.  MOCSÁRY BÉLÁNÉ
India és Ceylon. Úti jegyzetek.
80 képpel.
Budapest, 1899. Athenaeum. 230 [3] p. 1 t.
Poss.: Brunyánszky Béla tul. névbejegyzése; 
„Emlék Mocsáry Béláné Ö Ngától 1902 Sept. 
8-án.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
210 mm.

6.000,-

Molnár Gábor: Kaland az ősvadonban
(Lásd 352. tétel)

415.  NADLER HERBERT
Vadásznapok, vadászévek. 
Elbeszélések és naplójegy-
zetek a szerző eredeti fény-
képeivel.
Budapest, 1937. Dr. Vajna 
György és Társa (Athenae-
um ny.) 279 p. 48 t. (oldal-
számozáson belül)
Kiadói, kopottas egészvá-
szon-kötésben. 235 mm.

4.000,-

416.  OSSENDOWSKI, [FERDYNAND 
ANTONI]
A nap rabszolgái. Kutatóutam a legsötétebb 
Afrikában.
Ford. Révay József.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1931.] Franklin. 168 p.; 198 [2] p.
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 225 mm.

3.000,-

417.  OSSENDOWSKI, [FERDYNAND 
ANTONI]
A Szahara lelke. Utazás Algérián és Tuniszon 
keresztül.
Ford. Dr. Balassa József.
Budapest, [1929.] Franklin. 232 [7] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, az eredeti védő-
borító másolatával illusztrált egyedi kartontok-
ban, jó állapotban. 228 mm.

3.000,-

418.  PONGRÁTZ EMIL, B[ÁRÓ]
Úton-útfélen. Rajzok úti-naplómból.
[Ausztria és Németország. Svájc. Olaszország.]
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Első kiadás.
Budapest, 1875. Franklin. 
[8] 239 p.; [4] 254 [1] p.
A kötet szerzője, Szent
miklósi Óvári Báró Pong
rátz Emil (Mohora, 1842. 
február 13. – Budapest, 
1886. február 11.) magyar 
császári és királyi kama-
rás, a pénzügyi közigaz-

417. tétel416. tétel414. tétel
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gatási bíróság kinevezett ítélőbírája, útirajzíró. 
Úton-útfélen” címmel (Bp., 1875) két kötetben 
jelentette meg útirajzait, ami nagy visszhangot 
keltett a magyar arisztokrácia köreiben.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító belekötve. 183 mm.

15.000,-

419.  PULSZKY TERÉZ, ÁGOST és 
FERENCZ
Regék Olaszföldről.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. 223 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 180 mm.

6.000,-

Átdolg. Halász Gyula
(Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat 
LXXXVIII,)
Budapest, 1913. „Pátria” ny. IX, [1] 667 p. 17 
t. 1 térkép (színes, kihajtható). Szövegközti ké-
pekkel.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 230 mm.

18.000,-

422.  SZÉFEDDIN SEFKET BEY
A hét vár országa
Nyirő József előszavával. Első magyar nyelvű 
kiadás.
Budapest, [1941.] Stádium. 236 p.
Tartalom: Emberek a Küküllő mentéről; Erdé-
lyi mult – erdélyi jelen; Csángóországban az 
ősi magyarság nyomán.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált eredeti 
védőborítóval. 198 mm.

6.000,-

423.  VAY PÉTER, 
GRÓF
A keleti féltekén
Budapest, [1918.] 
Franklin. 479 p. 13 t.
Kiadói félvászon-kö-
tésben, jó állapotban.  
225 mm.

10.000,-

424.  VILÁGJÁRÓK – UTAZÁSOK ÉS 
KALANDOK
A Világjárók új folyama sorozat 10 kötete
(1.) Nyisztor Zoltán: Kalandozás a Balkánon.

419. tétel 420. tétel

421. tétel 422. tétel 423. tétel

420.  SEBŐK IMRE – SCHULTZ AURÉL
Tengereken túl
Budapest, 1913. Élet. 197 [9] p. Szövegközti 
képekkel.
Kiadó, festett egészvászon-kötésben. 246 mm.

3.000,-

421.  STEIN AURÉL
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban
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(2.) Roberts, A. W.: Kaland az óceánon. Ford. 
Kertész Róbert.
(3.) Kessler Hubert: Barlangok mélyén.
(4.) Albert Schweitzer: Orvos az őserdőben. 
Fordította: Klopstock Gizella. Bevezetést Dr. 
Győrkovács László írta.
(5.) Foller Hermann: A napsütéses Jáva. Fordí-
totta: F. Rétay Margit.
(6.) Rittlinger, Herbert: Kajakosok - előre!. 
Utazás gumisajkán a Kárpátokból a vad Kur
disztánba. Ford. Félegyházy Endre.
(7.) Mussolini, Vittorio: Légi háború Abesszi
niában. Ford. Brelich Mario. Ford. Brelich Ma-
rio.
(8.) Incze Antal: Rio Grande – Trieszt.
(9.) Bengt Berg: Vándormadarakkal Afrikában. 
Fordították: Dr. Lambrecht Kálmán, Dr. Uray 
Mária.
(10.) Kovrig János: A sárga kontinensen déltől 
északig.
Budapest, [1935-1940.] Franklin. 210 [1] p. 24 
t.; 158 [2] p. 8 t.; 134 [1] p. 31 t.; 165 [2] p. 16 t.; 
148 p. 19 t. 2 térkép; 152 [1] p. 19 t. 2 térkép; 112 
p. 20 t.; 148 p. 24 t.; 125 [2] p. 24 t.; 163 p. 20 t.
Mind a tíz kötet, kiadói, egészvászon sorozat-
kötésben, a borító másolatával készült, egyedi 
védőtokokban. 202 mm.

18.000,-

425.  ZÁDOR I. ISTVÁN
Álmodó oázisok
Budapest, [1942.] Stádium. 279 p. 16 t.
Zádor Jenő István (1908–1984) cisztercita ta-
nár. Könyve elvezet bennünket Tunézia, Líbia, 
Egyiptom és Núbia sejtelmesen szép tájaira, 
ahol az író nem a luxushotelek komfortjából fi-
gyelte az eseményeket, hanem együtt élt a föld-

del, a tájjal, a néppel, a beduinok közt lakott 
és a núbiaiak sátrában aludt…
Kiadói félvászon kötésben, eredeti illusztrált 
(Kanizsai) védőborítóval. 195 mm.

5.000,-

426.  ZÁDORI JÁNOS
Egyiptom. Uti vázlatok a 
legujabb kútfők nyomán.
/Házi könyvtár XVI. – 
Éjszakafrikai úti vázlatok 
Zádori Jánostól I./
Budapest, 1874. Szent-
István-Társulat (Athenae-
um ny.) X. [2] 259 p.
Korabeli, aranyozott gerin-
cű egészvászon-kötésben, 
jó állapotban. 182 mm.

5.000,-

427.  VAJTHÓ LÁSZLÓ
Halhatatlan magyar iro-
dalom
Dedikált („Dr Szabó Ist-
vánnak szeretettel. Bu-
dapest, 1941. VI/6 Vajthó 
László”)
[Budapest, 1941.] Egyete-
mi Ny. 318 [2] p.
Kiadói félvászon-kötés-
ben. 207 mm.

3.000,-

424. tétel 425. tétel
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428.  VASZARY KOLOS
~ ~ bibornok, hercegprimás beszédei.
Sajtó alá rendezte s bevezetéssel ellátta Ke
ményfy K. Dániel.
Esztergom, 1909. Buzárovits Gusztáv. 1 t. [1] 
XL, 568 p.
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kö-
tésben, szép állapotban. 235 mm.

8.000,-

429.  [VAY LÁSZLÓ, VAYAI BÁRÓ]
A’ német hivség, a’ vagy: Bécs polgárjai a’ 
frantzhadban egy házi nép’ emlékezet jele (a) 
Bécs minden Lakossaira nézve, Kik eme ve-
szedelemmel tellyes Időpontban vagyónjaikat 
és Életeket a’ Köztársaságnak, ’s a’ Haza Köz-
javának szentelték.
Egyetlen kiadás.
Nagy-Váradonn, 1806. Máramarossi Gottlieb 
Antal. XVI, 17-386 [12] p. (az első két lev. sar-
ka szakadt, szöveghiány nincs)
A mű két kötetben teljes.
Korabeli papírborítóban. 174 mm.

20.000,-

430.  VAY [SAROLTA] SÁNDOR
~ ~ munkái 1-10. kötet (teljes)
Gergely Imre, Hegedűs László, Heyer Artur, 
Neogrády Antal és Udvary László rajzaival.
1. A régi világból.
2. A mikor még póstakocsin jártak.
3. Lavotta szerelmei és egyéb elbeszélések.
4. A királyné poétája és más elbeszélések.
5. Udvari dámák leveleiből és más elbeszélések.
6. Megfakult írások.
7. A Palatinus-huszárok.

8. Erzsébet királynéról és más krónikás föl-
jegyzések.
9. Elpusztult urak.
10. Ősökről - unokáknak.
Budapest, [1909.] Országos Monográfia Társa-
ság. (Légrády ny.)
A teljes sorozat 157 műmelléklettel jelent meg, 
melyből tételünk 130-at tartalmaz.
A tíz kötet egységes, kiadói, festett selyem-
ripsz-kötésben, szép állapotban. 184 mm.

10.000,-

431.  VEGYES TÉTEL (7 kötet))
(1.) Géfin Gyula: A szombathelyi székesegy-
ház ismertetése
Szombathely, [1942.] Martineum. 41 [2] p. 4 t.
(2.) Homor Imre: Esztergom nevezetességei. 
Rövid esztergomi kalauz.
Esztergom, é.n. Buzárovits G. 30 [2] p.
(3.) Barcza Leánder: A lébényi középkori ben-
cés templom és apátság.
Győr, 1929. Győregyházmegyei Alap. 34 p.
(4.) Deáky honór: A savniki apátság története
Pécs, 1937. Taizs józsef. 50 [1] p.1 t.
(5.) Pfeiffer Miklós: A domonkosrend magyar 
zárdáinak vázlatos története
Kassa, 1917. Szent Erzsébet Ny. 111 p.
(6.) Hazafiui komoly szavak a főrendihá-
zi reform kérdésében jelesen a katholikus 
czimzetes püspökök joga mellett.
Budapest, 1884. Franklin. 24 p.
(7.) Bogyay tamás: A jáki apátsági templom és 
Szent Jakab-kápolna
Szombathely, [1943.] Martineum. 106 [6] p.
Mind a hét kötet kiadói papírborítóban. 150-
245 mm.� 5.000,-

428. tétel 429. tétel 430. tétel 431. tétel



Vegyes� Vertse

89

432.  VEGYES TÉTEL (9 kötet)
(1.) Pfeiffer Antal: A kegyes tanítórendiek 
trencséni társházának és főgymnasiumának 
története …
Trencsén, 1879. Skarnitzl Ferencz. 59 p.
(2.) XI. Pius pápa apostoli körlevele a római 
szentszékkel közösségben élő pátriárkákhoz, 
prímásokhoz, érsekekhez … az igazi vallás-
egység elősegítéséről.
Budapest, [1928.] Szent István-Társulat. 20 p.
(3.) Kisbán Emil: A kamalduliak eltörlése a 
lechnici remeteség tükrében
Budapest, 1943. Stephaneum ny. 7 p.
(4.) Pintér Imre: A kalocsai főszékesegyház 
1000-1942
Budapest, 1942. Stephaneum ny. 98 [1] p. 17 t.
(5.) Glattfelder Gyula: A természeti ember s a 
kegyelem embere
Budapest, 1902. Nagy Sándor ny. 31 p.
(6.) Surányi János: Mi államveszélyes a pápai 
tévmentesség-e, vagy a modern liberalismus?
Pest, 1872. Hunyadi Mátyás Int. 56 p.
(7.) Tömöry edith: Az aacheni magyar kápol-
na története.
Budapest, 1931. Németh józsef ny. 64, 8 p. XIII t.
(8.) Karner Károly: A felekezetek Magyaror-
szágon a statisztika megvilágításában
Debrecen, 1931.Debrecen város és Tiszántúli 
Ref. Egyházker. 129 p. XXXVIII táblázat
(9.) Vécsey Lajos: A kőszegi róm. kat. Kelcz-
Adelffy Árvaház története 1741-1941
Szombathely, 1943. Martineum. 501 p. 3 t.
Mind a kilenc kötet kiadói papírborítóban. 175-
260 mm.

8.000,-

433.  [VERSEGHY FERENC]
Nagy nevezetű és nagy tekintetű Szarvas Ger-
gely, Kolomposi úrnak, mostoha ükömrűl 
kedves uram bátyámnak víg élete és nevetsé-
ges vélekedései,
mellyeket részént saját szájábúl vagy hiteles 
emberektűl hallottam, részént pedig szórúl 
szóra közlendő írásibúl tanúltam. Első kötetke.
Első kiadás.
Pestenn, 1804. Hartleben Konrád Adolf 
(Trattner Mátyás ny.) 103 p.
A szerző első prózai kísérlete, melyben a fősze-
replő egy testileg-lelkileg magyar virtusú, kön�-
nyen fellelkesülő, hívő, épeszű, szókimondó, 
de ugyanakkor jószívű alakot kívánt kreálni, 
aki sosem járt iskolába, mégis széles körű tu-
dása van. Kolomposi alakja sokban emlékez-
tetet bennünket Gvadányi nótáriusára, annyi 
különbséggel, hogy Gvadányi nem hagyja sze-
replőjét eltévelyedni a tudományos tudás út-
vesztőiben.
A mű két kötetben teljes, a „Második kötetke” 
egy évvel később jelent meg.
Korabeli papírborítóban, körülvágatlan pél-
dány. 195 mm.

20.000,-

434.  VERTSE K. ANDOR (szerk.)
Az 50 éves „Nyírvidék” albuma
Nyiregyházán, 1928. Jóba Elek ny. 567 p. Szö-
vegközti képekkel.
Korabeli, jó állapotú félvászon-kötésben.  
202 mm.

4.000,-

431. tétel 432. tétel 433. tétel 434. tétel
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435.  A VESZPRÉMI EGYHÁZMEGYE 
MÚLTJÁBÓL
1-39. kötet (Teljes, több nem jelent meg.)
Szerk.: Pfeiffer János (1-13. kötet), Körmendy 
József (14-17. kötet), Hermann István, Karlinsz
ky Balázs, Varga Tibor László, Dreska Gábor.
1. Lukcsics Pál – Pfeiffer János: A veszprémi 
püspöki vár a katolikus restauráció korában.
2. Pehm József: Padányi Biró Márton veszpré-
mi püspök élete és kora.
3. Bedy Vince: A felsőörsi prépostság története.
4. Horváth Konstantin: Az Egyházi Értekezé-
sek és Tudósítások (Az első magyar kat. teol. 
folyóirat) története 1820–1824. Verseghy Fe-
renc és Horváth János levelezése 1812–1822.
5. Molnár Ernő: A Nagyjenő-tüskevári pálosko
lostor.
6. Aggházy Mária: A zirci apátság templom-
építkezései a XVIII. században.
7. Meszlényi Antal: Gróf Zichy Domonkos 
veszprémi püspök (1842–1849) egyházlátoga-
tása 1845–1846-ban.
8. Hermann Egyed – Éberhardt Béla: A veszp-
rémi egyházmegye papságának könyvkultúrá-
ja és könyvállománya a XIX. század elején.
9. Pfeiffer János: A veszprémi káptalan újkori 
statutumai (1667–1780)
10. Pfeiffer János: A veszprémi egyházmegye 
legrégibb egyházlátogatásai (1554-1760)
11. Hermann Egyed: Kurbély György veszpré-
mi püspök (1755-1821)
12. Hoss József: A kaposvári plébánia története.
13. Petrák Mihály: Acsády Ádám veszprémi 
püspöksége 1725-1744
14.  Takács Lajos: Ranolder János veszprémi 
püspök élete és munkássága (1806–1875)
15. Bozsóky Pál Gerő: Segesdi krónika.  
Dedikált!
16. Körmendy József: Gr. Volkra Ottó Ker. Já-
nos veszprémi püspök élete és munkássága 
(1665–1720)
17. Körmendy József – Rajczi Pál: Rott Nán-
dor veszprémi püspök bérmálási feljegyzései 
(1921–1938)
18. Gutheil Jenő: Veszprém város okmánytára 
(1002–1523)

19. M. Tóth Antal: A veszprémi székesegyház 
18-19. századi zenéje
20. Érszegi Géza – Solymosi László: Veszprém 
város okmánytára. Pótkötet.
21. Huchthausen Lajos: Bilingérezések. Törté-
netek a veszprémi egyházmegye XX. századi 
életéből.
22. Megyetörténet. Egyház- és igazgatástör-
téneti tanulmányok a veszprémi püspökség 
1009. évi adománylevele tiszteletére (szerk. 
Hermann István – Karlinszky Balázs)
23. Aedes jubilat. Tanulmányok a veszprémi 
székesegyház 1910. évi újraszentelésének tisz-
teletére (szerk. Karlinszky Balázs – Varga Ti-
bor László)
24. Kálmán Dániel – Mihalik Béla Vilmos – 
Zarnóczki Áron (közzéteszik): A veszprémi 
káptalan 1727. és 1755. évi urbáriumai.
25. Monumenta ecclesiae Vesprimiensis 1437–
1464. A Veszprémi Érseki és Főkáptalani Levél-
tár középkori oklevelei (szerk. Dreska Gábor 
– Karlinszky Balázs)
26. Szerzetesrendek a veszprémi egyházme-
gyében. A Veszprémi Érseki Hittudományi 
Főiskolán 2014. augusztus 27–28-án rendezett 
konferencia előadásai (szerk. Karlinszky Ba-
lázs)
27. Folytonos fegyverropogás közepette. Forrá-
sok a veszprémi egyházmegye második világ-
háborús veszteségeiről I. (szerk. Varga Tibor 
László)
28. Hermann István: A veszprémi egyházme-
gye igazgatása a 18. században 1700–1777. De-
dikált! + Térkép-kötet.
29. „Nehéz időkben dönteni kell.” A veszpré-
mi püspökség a második világháború idején. 
A Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskolán 
2015. augusztus 26-án rendezett konferencia 
előadásai (szerk: Karlinszky Balázs – Varga Ti-
bor László)
30. „Rendületlenül a romok között.” A veszp-
rémi egyházmegye 1945 és 1972 között. A 
Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskolán 
2016. augusztus 24–25-én rendezett konferen-
cia előadásai (szerk.: Karlinszky Balázs – Var-
ga Tibor László)
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31. „Püspök urat is őrizetbe veszem”. Források 
a veszprémi egyházmegye második világhábo-
rús veszteségeiről II. (szerk. Varga Tibor Lász-
ló)
32. „Folyamatosság és változás.” Egyházszer-
vezet és hitélet a veszprémi püspökség terü-
letén a 16–17. században. A Veszprémi Érseki 
Hittudományi Főiskolán 2017. augusztus 30–
31-én rendezett konferencia előadásai (szerk.: 
Karlinszky Balázs – Varga Tibor László)
33. Erőgyűjtés és újrakezdés. A veszprémi 
egyházmegye története a 17. században. A 
veszprémi Szaléziánumban 2018. szeptember 
6-án rendezett konferencia előadásai (szerk.: 
Karlinszky Balázs – Varga Tibor László)
34. Monumenta ecclesiae Vesprimiensis 1465–
1479. A Veszprémi Főegyházmegyei Levéltár 
középkori oklevelei (szerk. Dreska Gábor)
35. A veszprémi egyházmegye egyházlátoga-
tási jegyzőkönyvei 1778–1779. I. Zala megye. 
(közreadja: Kanász Viktor)
36. Rott Nándor és kora. A katolikus egy-
ház 1918–1919-ben és a veszprémi püspök-
ség a két világháború között. A veszprémi 
Szaléziánumban 2019. március 21-én és au-
gusztus 29-én rendezett konferenciák előadá-
sai (szerk.: Karlinszky Balázs – Varga Tibor 
László)
37. A veszprémi egyházmegye egyházlátogatá-
si jegyzőkönyvei 1778-1779. II. Veszprém me-
gye. (közreadja: Kanász Viktor)
38. „Capella reginalis.” A veszprémi püspök-
ség a középkorban (szerkesztette: Karlinszky 
Balázs – Varga Tibor László)

39. Karlinszky Balázs: A veszprémi székeskáp
talan archontológiája 1079–1556.
Veszprém, Zalaegerszeg, 1933-2022. 40 kötet
A nagy múltú egyházmegyei könyvsorozat első 
kötete 1933-ban látott napvilágot, s rendszere-
sen jelentek meg kötetei 1950-ig, szám szerint 
tizenhárom. Ezután több évtizedig tartó szünet 
következett, majd 1987-ben indult újra és az-
óta is bővül a sorozat.
A 40 kötetből 39 kiadói papírkötésben, egy kö-
tet korabeli vászonkötésben. 232-282 mm.

80.000,-

436.  VITÁN SÁNDOR, BAJESDI
Csaták Hóra’ Követőjivel a’ Dévai mezőn.
Segédkönyv Hóra’ paraszthadának 
Hisztoriájára.
Első kiadás.
Pesten, 1825. Füskúti Landerer Lajos. 30 [1] p.
Modern papírborítóban. 192 mm.

20.000,-

437.  WAGNER JÁNOS
Magyarország virágos növényei.
A Hoffmann K. növényatlaszának képeivel. 67 
táblán 375 szines és 582 szövegközti képpel.
/A Természettudományi Könyvkiadó Vállalat 
sorozatának LXXI./
Budapest, 1903. K. M. Természettudományi 
Társulat. XXV, 241 p. 67 t. (színes) Az előszó-
ból hiányzik egy lev.
Kiadói, aranyozott gerincű, vaknyomásos, vi-
seltes egészvászon-kötésben. 286 mm.

20.000,-

436. tétel 437. tétel435. tétel
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438.  WESSELÉNYI MIKLÓS
A Harmadik Birodalom keletkezése
Előszót írta: Dr. Horváth Jenő.
[Budapest, 1936.] Viktória ny. 272 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 194 mm.

8.000,-

439.  WEINGÄRTNER, KARL
Unter Habsburgs Banner. Heldenbuch Bild
nisse und biographische Stizzen
Teschen, 1882. Karl Prochaska. [6] 248 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 273 mm.

8.000,-

440.  ZELLIGER ALAJOS
Esztergom vármegyei irók vagyis Esztergom 
városában és vármegyében született vagy mű-
ködött irók koszorúja.
Budapest, 1888. Szerző. (Érseki ny.) VI, [2] 
265 p.
Kiadói, aranyozott, préselt egészvászon-kötés-
ben, körben aranymetszéssel. 230 mm.

5.000,-

441.  ZOLNAI BÉLA
A janzenizmus kutatása Középeurópában
/Universitas Francisco-Josephina. Acta philo
sophica 4./
Dedikált („Dr Bartos Tiborné Lengyel Kata-
linnak kézcsókkal és üdvözlettel: Zolnai Béla 
1946 jan. 22”)
Kolozsvár, 1944. Minerva. 188 p.
Kiadói papírborítóban. 236 mm.

3.000,-

442.  ZSIGMOND FERENC
A Debreceni Református Kollégium története 
1538(?) – 1938
Debrecen, 1937. Debrecen sz. kir. város és a Ti-
szántúli ref. egyházker. ny. 244 p. 16 t.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 230 mm.

4.000,-

438. tétel 439. tétel 441. tétel440. tétel

442. tétel 443. tétel

443.  ZSILINSZKY MIHÁLY
A magyarhoni protestáns egyház története
Farkas József, Kovács Sándor és Pokoly József 
közreműködésével szerk. ~ ~.
Budapest, 1907. Athenaeum. [8] 797 p. 11 t. (3 
kihajtható), 2 mell. (kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
255 mm.

5.000,-
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45. árverés eredménylista

1 3 000
2 22 000
3 7 000
4 60 000
5 22 000
6 20 000
7 65 000
8 11 000
9 75 000

10 24 000
11 65 000
12 4 500
13 3 500
14 15 000
15 18 000
16 28 000
17 5 000
18 15 000
19 11 000
20 7 000
21 16 000
22 5 000
23 6 000
24 0
25 15 000
26 12 000
27 65 000
28 38 000
29 4 500
30 85 000
31 42 000
32 20 000
33 14 000
34 10 000
35 55 000
36 0
37 80 000
38 14 000
39 6 000
40 5 500
41 1 100 000
42 4 500
43 9 000
44 17 000
45 28 000
46 6 500
47 9 000
48 7 000
49 20 000
50 15 000
51 4 500
52 12 000
53 18 000
54 240 000
55 12 000
56 110 000
57 11 000
58 11 000
59 14 000
60 40 000
61 46 000
62 32 000
63 440 000

64 24 000
65 8 500
66 38 000
67 30 000
68 55 000
69 14 000
70 60 000
71 7 500
72 6 500
73 3 000
74 22 000
75 36 000
76 5 500
77 5 000
78 44 000
79 5 500
80 10 000
81 4 500
82 13 000
83 5 500
84 18 000
85 65 000
86 16 000
87 12 000
88 12 000
89 10 000
90 10 000
91 20 000
92 10 000
93 10 000
94 44 000
95 5 500
96 13 000
97 0
98 0
99 0

100 30 000
101 15 000
102 9 000
103 13 000
104 6 000
105 22 000
106 6 000
107 11 000
108 11 000
109 150 000
110 75 000
111 12 000
112 26 000
113 5 000
114 40 000
115 36 000
116 220 000
117 4 000
118 50 000
119 18 000
120 7 000
121 8 000
122 0
123 0
124 320 000
125 6 000
126 17 000

127 80 000
128 5 000
129 28 000
130 2 000
131 11 000
132 2 500
133 4 000
134 85 000
135 6 500
136 50 000
137 22 000
138 14 000
139 0
140 20 000
141 2 000
142 8 000
143 28 000
144 15 000
145 15 000
146 24 000
147 32 000
148 4 000
149 140 000
150 8 000
151 7 500
152 0
153 0
154 17 000
155 13 000
156 130 000
157 15 000
158 12 000
159 24 000
160 24 000
161 13 000
162 0
163 0
164 5 000
165 32 000
166 30 000
167 36 000
168 28 000
169 80 000
170 60 000
171 24 000
172 12 000
173 22 000
174 30 000
175 22 000
176 8 500
177 18 000
178 42 000
179 7 000
180 32 000
181 260 000
182 42 000
183 0
184 7 500
185 70 000
186 150 000
187 16 000
188 5 000
189 75 000

190 22 000
191 4 000
192 0
193 36 000
194 6 000
195 10 000
196 50 000
197 6 000
198 10 000
199 100 000
200 3 000
201 6 000
202 6 500
203 60 000
204 16 000
205 5 500
206 5 000
207 11 000
208 38 000
209 30 000
210 0
211 3 000
212 3 000
213 4 000
214 4 000
215 380 000
216 75 000
217 18 000
218 22 000
219 300 000
220 11 000
221 75 000
222 11 000
223 75 000
224 240 000
225 44 000
226 0
227 0
228 12 000
229 3 000
230 6 000
231 3 000
232 5 000
233 0
234 7 500
235 11 000
236 6 500
237 13 000
238 44 000
239 4 000
240 5 000
241 50 000
242 34 000
243 5 000
244 5 000
245 0
246 7 000
247 36 000
248 3 000
249 22 000
250 0
251 16 000
252 60 000

253 5 000
254 26 000
255 6 500
256 6 000
257 3 000
258 19 000
259 80 000
260 46 000
261 5 000
262 95 000
263 8 500
264 17 000
265 15 000
266 44 000
267 48 000
268 32 000
269 15 000
270 16 000
271 32 000
272 19 000
273 15 000
274 30 000
275 32 000
276 10 000
277 12 000
278 300 000
279 0
280 7 500
281 0
282 22 000
283 36 000
284 36 000
285 38 000
286 22 000
287 44 000
288 130 000
289 10 000
290 15 000
291 5 000
292 110 000
293 11 000
294 5 500
295 17 000
296 4 000
297 3 500
298 6 500
299 2 000
300 4 000
301 3 500
302 6 000
303 7 000
304 4 500
305 3 000
306 20 000
307 15 000
308 8 500
309 2 000
310 20 000
311 32 000
312 4 000
313 240 000
314 24 000
315 14 000

316 0
317 95 000
318 24 000
319 22 000
320 20 000
321 10 000
322 16 000
323 0
324 6 500
325 26 000
326 4 000
327 5 000
328 5 500
329 11 000
330 0
331 6 000
332 5 000
333 15 000
334 8 000
335 13 000
336 5 500
337 55 000
338 0
339 15 000
340 13 000
341 14 000
342 8 500
343 4 000
344 7 000
345 22 000
346 17 000
347 0
348 8 000
349 15 000
350 14 000
351 0
352 18 000
353 7 500
354 36 000
355 26 000
356 42 000
357 7 500
358 8 000
359 10 000
360 18 000
361 7 000
362 90 000
363 38 000
364 14 000
365 12 000
366 32 000
367 17 000
368 7 500
369 46 000
370 9 500
371 11 000
372 11 000
373 34 000
374 12 000
375 4 500
376 15 000
377 3 000
378 9 500

379 0
380 55 000
381 0
382 0
383 4 500
384 3 000
385 34 000
386 15 000
387 7 500
388 6 000
389 22 000
390 95 000
391 15 000
392 12 000
393 170 000
394 17 000
395 3 000
396 22 000
397 5 500
398 8 000
399 0
400 22 000
401 22 000
402 0
403 0
404 2 000
405 8 500
406 18 000
407 28 000
408 42 000
409 26 000
410 9 000
411 0
412 90 000
413 10 000
414 24 000
415 80 000
416 5 000
417 38 000
418 3 500
419 28 000
420 5 500
421 7 500
422 13 000
423 3 000
424 5 000
425 7 500
426 12 000
427 120 000
428 8 500
429 6 500
430 13 000
431 7 500
432 4 000
433 11 000
434 13 000
435 50 000
436 3 000
437 26 000
438 5 000
439 8 500
440 40 000
441 46 000

442 11 000
443 50 000
444 7 000
445 10 000
446 4 500
447 75 000
448 50 000
449 11 000
450 20 000
451 80 000
452 0
453 10 000
454 85 000
455 26 000
456 34 000
457 6 000
458 11 000
459 17 000
460 11 000
461 11 000
462 22 000
463 11 000
464 11 000
465 17 000
466 11 000
467 11 000
468 3 500
469 95 000
470 7 500
471 32 000
472 0
473 5 000
474 7 000
475 0
476 19 000
477 9 500
478 4 000
479 7 500
480 4 000
481 4 000
482 4 000
483 7 500
484 6 500
485 4 500
486 6 500
487 28 000
488 0
489 6 500
490 3 500
491 8 000
492 9 000
493 10 000
494 4 000
495 8 000
496 4 500
497 22 000
498 8 000
499 7 500
500 5500


